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МЕТОДОЛОГІЯ ОПИТУВАННЯ ТА КОМЕНТАРІ ДО СТРУКТУРИ ЗВІТУ 

 

Методологія опитування 

 

Шоста хвиля всеукраїнського соціологічного дослідження «Децентралізація та 

реформа місцевого самоврядування» проводилася Київським міжнародним 

інститутом соціології у жовтні-листопаді 2021 року на замовлення Програми Ради 

Європи «Децентралізація і реформа публічної адміністрації в Україні» у співпраці та 

координації з Міністерством розвитку громад та територій України.  

У процесі дослідження шляхом опитування вивчалися суспільно-політичні настрої 

дорослого населення України (у віці 18 років і старше). Основні етапи дослідження 

включали розробку анкети та супровідного інструментарію, розробку вибірки, 

проведення інтерв’ю з респондентами/-ками, контроль якості виконаної роботи, 

введення та перевірку даних на логічні помилки, підготовку остаточного масиву даних, 

таблиць одно- і двовимірних розподілів та аналітичного звіту.  

Перша хвиля дослідження проводилася у вересні-жовтні 2015 року, друга хвиля – у 

жовтні-грудні 2016 року, третя хвиля – у жовтні-грудні 2017 року, четверта – у 

листопаді-грудні 2018 року, п’ята – у серпні-вересні 2020 року. 

Для проведення опитування була розроблена стратифікована, чотириступенева 

вибірка, випадкова на кожному ступені. Вибірка репрезентативна для дорослого 

населення, яке постійно проживає на території України, не проходить військову службу 

і не перебуває у в’язницях або медичних закладах (лікарнях, медичних інтернатах). До 

вибірки не включалися території, які тимчасово не контролюються владою України, – 

АР Крим, окремі райони Донецької і Луганської областей. 

Спочатку населення України було стратифіковане за регіонами (24 області та м. Київ), 

далі населення кожного регіону додатково стратифікувалося на міське (міста і селища 

міського типу) і сільське населення (за винятком м. Києва, де населення суцільно 

міське). Тобто, у цілому населення України було поділене на 49 страт. Для кожної 

страти пропорційно до чисельності дорослого населення визначалося, скільки 

інтерв’ю в ній має бути проведено, а також скільки населених пунктів, де буде 

проводитися опитування, має припадати на неї. У випадку Донецької і Луганської 

областей для стратифікації використовувалася чисельність населення лише тих 

територій, які зараз контролюються владою України. 

Після стратифікації проводився відбір конкретних точок, де мали працювати 

інтерв’юери. На першому етапі в межах кожної страти відбиралися населені пункти. 

Міські населені пункти відбиралися з імовірністю, пропорційною до чисельності 

дорослого населення в населеному пункті. В межах страт сільського населення 

спочатку відбиралися райони (з імовірністю, пропорційною до чисельності дорослого 

сільського населення в районі), а в межах уже відібраного району випадковим чином 

відбиралися села. На другому етапі в межах кожного населеного пункту відбиралися 

виборчі дільниці. На третьому етапі для кожної виборчої дільниці відбиралася 
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початкова адреса – вулиця, номер будинку та, у випадку багатоповерхових будинків, 

номер квартири, з якої інтерв’юери/-ки розпочинали опитування. На четвертому етапі 

відбувався відбір і опитування респондентів/-ок методом модифікованої маршрутної 

вибірки. 

Опитування проводилося методом особистих інтерв’ю з респондентами/-ками в 

домогосподарствах, де вони проживають. 

Унаслідок реалізації випадкової на всіх етапах вибірки у фінальному масиві даних 

дещо перепредставлені жінки і особи старшого віку. Для відновлення правильних 

пропорцій були побудовані спеціальні статистичні «ваги». 

Нижче дані наводяться для України в цілому і окремо для 4-х макрорегіонів України. 

Склад макрорегіонів: Західний макрорегіон – Волинська, Рівненська, Львівська, Івано-

Франківська, Тернопільська, Закарпатська, Хмельницька, Чернівецька області; 

Центральний макрорегіон – Вінницька, Житомирська, Сумська, Чернігівська, 

Полтавська, Кіровоградська, Черкаська, Київська області, м. Київ, Південний 

макрорегіон – Дніпропетровська, Запорізька, Миколаївська, Херсонська, Одеська 

області, Східний макрорегіон – Донецька,  Луганська і Харківська області. 

Польовий етап дослідження тривав з 26 жовтня до 17 листопада 2021 року. Загалом в 

рамках дослідження було проведено 2000 інтерв’ю з респондентами/-ками, які 

проживають у 152 населених пунктах України. 

Статистична похибка для вибірки 2000 респондентів/-ок (з імовірністю 0.95 і за дизайн-

ефекту 1.5) не перевищує: 

o 3.3% для показників, близьких до 50%, 

o 2.8% для показників, близьких до 25 або 75%, 

o 2.0% для показників, близьких до 12 або 88%, 

o 1.4% для показників, близьких до 5 або 95%, 

o 0.7% для показників, близьких до 1 або 99%. 

 

 

Коментарі до структури звіту 

У цьому звіті дані з певного питання представляються (переважно) за наступною 

логікою: спочатку наводяться результати для України в цілому і окремих регіонів. Далі 

дані наводяться у розрізі адміністративного статусу населеного пункту, де проживає 

респондент/-ка. У цьому випадку дані подаються у розрізі центр / не-центр громади, 

історії адміністративного статусу (мали статус центру міської / селищної / сільської 

ради до 2020 року і продовжують досі мати такий статус; мали статус центру до 2020 

року, але зараз не мають статусу центру; ні до 2020 року, ні зараз не мають статусу 

центру) та для населених пунктів, які не є центрами громади, відстань до центру 

громади в кілометрах. Насамкінець, дані наводяться у розрізі окремих соціально-

демографічних категорій. 

У випадку респондентів/-ок з різним рівнем достатку категорії означають наступне: 

«дуже низький» рівень означає домогосподарства, яким не вистачає коштів навіть на 
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їжу; «низький» – ті, яким вистачає коштів на харчові продукти, але на одяг уже не 

вистачає; «середній» – ті, яким вистачає коштів і на їжу, і на одяг, але яким не вистачає 

на придбання деяких дорогих речей (телевізор тощо); «високий» – ті, які можуть 

купувати деякі дорогі речі або можуть взагалі дозволити собі все.  

Також у звіті для зручності відповіді «важко сказати» означають респондентів/-ок, які 

не змогли або відмовилися відповідати на запитання анкети (якщо окремо не 

подавалися ті, хто «відмовилися відповідати»). 

Водночас, при інтерпретації результатів серед окремих категорій (окремі регіони, 

категорії тощо) потрібно враховувати, що оскільки на цю категорію припадає менше 

респондентів/-ок, ніж вибірка загалом, відповідно, похибка для цієї категорії є вищою. 

Також потрібно враховувати «перетин» між собою деяких соціально-демографічних 

категорій. Наприклад, серед більш бідних респондентів/-ок більше представлені 

старші за віком і менш освічені респонденти/-ки. Для цього у звіті підготовлений 

окремий Додаток А, де для кожної категорії, у розрізі яких дані подаються у звіті, 

наведена кількість респондентів/-ок, похибка, а також соціально-демографічний 

профіль цієї категорії.
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ОСНОВНІ РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ 

 

ІНТЕРЕС ДО ПОЛІТИКИ ТА СТРУКТУРА ДЖЕРЕЛ ІНФОРМАЦІЇ 

o Порівняно з осінню 2020 року рівень зацікавленості політикою знизився з 

48% до 43.5%. Водночас, з 51% до 55% стало більше тих, хто не цікавиться 

політикою. 

o Кожен третій українець/-ка (32%) в питаннях політики нікому не довіряє (у 2020 

році було стільки ж). Водночас, 37% довіряють близькому оточенню (проти 35% 

раніше), 12% – Церкві (проти 9%), окремим політичних лідерам/-кам – 12% 

(стільки ж було рік тому), 11% – місцевій владі (проти 8%), 10% – експертам/              

-кам і науковцям/-вицям (раніше було стільки ж), 10% – Президенту (проти 13%). 

Інші варіанти обиралися рідше. Загалом, порівняно з 2020 роком ситуація 

істотно не змінилася, хоча дещо менше респондентів/-ок зараз довіряють 

Президенту, і дещо більше – Церкві та місцевій владі (також можна говорити 

про ріст у випадку мас-медіа). 

o Основним джерелом інформації про актуальні новини для більшості 

населення лишаються українські центральні телеканали, але 

популярність цього джерела значно знизилися порівняно з 2020 роком (з 

67% до 57%). Разом з цим, з 59% до 64% зросла частка тих, хто отримує 

новини з діджитал-каналів (новинні інтернет-сайти та/або соціальні мережі). 

Якщо аналізувати діджитал-канали окремо, то з 40% до 47% стало більше тих, 

хто говорить про новинні інтернет-сайти, з 36.5% до 41% – тих, хто говорить про 

соціальні мережі. Інші канали інформації називалися рідше. 

 

СТАВЛЕННЯ ДО РЕФОРМИ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ І ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ 

ВЛАДИ ТА ПОІНФОРМОВАНІСТЬ ПРО РЕФОРМУ 

o За останній рік з 59% до 63% стало більше тих, хто вважає потрібною 

реформу децентралізації в Україні. Разом з цим, 17% вважають реформу 

непотрібною (раніше було стільки ж). 

o Хоча дещо менше підтримують реформу децентралізації мешканці/-ки 

населених пунктів, що втратили статус центру місцевої ради, а також мешканці/-ки 

населених пунктів, які і раніше, і зараз не мають статус адміністративного 

центру громади, але навіть серед них більшість підтримують проведення 

реформи децентралізації в Україні. 

o Абсолютна більшість респондентів/-ок – 83% – принаймні щось чули про 

адміністративно-територіальну реформу 2020 року, хоча з них добре 

поінформовані – 36%. 
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ОЧІКУВАННЯ ВІД РЕФОРМИ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ І 

ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ ВЛАДИ 

o Як і в 2020 році, найбільше респондентів/-ок – 58% (стільки ж було раніше) 

– очікують, що внаслідок реформи зменшиться корупція. Другим 

основним очікуванням, як і раніше, лишається поліпшення якості та 

доступності послуг, хоча в цьому випадку за останній рік з 52% до 42% 

стало менше тих, хто очікує на такий наслідок. На покращення благоустрою 

громад чекають 32.5% (ріст з 27% порівняно з 2020 роком). Про інші очікування 

говорили менше респондентів/-ок. Водночас, крім росту очікувань щодо 

благоустрою громад, також стало дещо більше тих, хто очікує на збільшення 

можливостей людей впливати на владу, збільшення доходів домогосподарств і 

покращення зайнятості. При цьому, менше респондентів/-ок говорили про 

зменшення свавілля чиновників. 

o Лише 10% респондентів/-ок вважають, що реформа децентралізації не 

сприятиме збереженню локальної культурної ідентичності. Натомість, 41% 

вважають, що це сприятиме збереженню, а 34.5% вважають, що це ніяк не 

вплине. 

 

ДЕРЖАВНИЙ НАГЛЯД ЗА ЗАКОННІСТЮ РІШЕНЬ ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО 

САМОВРЯДУВАННЯ 

o Абсолютна більшість населення (86%) продовжують вважати, що необхідно 

встановити перевірку законності рішень органів місцевого 

самоврядування (у 2020 році вважали так 87%). 

o 91-93% респондентів/-ок вважають, що потрібно достроково припиняти 

повноваження місцевої ради та / або сільського, селищного, міського голови у 

разі бездіяльності чи ухвалення рішень, які можуть критично вплинути на 

громаду чи будуть загрожувати територіальній цілісності держави, а також у 

ситуаціях, коли протиправні рішення встановлені судом. 

o У разі ухвалення органом місцевого самоврядування рішення, яке суперечить 

закону чи інтересам територіальної громади, 15% респондентів/-ок зверталися 

б до голови громади, 15% – поширили б інформацію у соціальних мережах, 13% 

– звернулися б до прокуратури. Ще по 10.5-11% звернулися би в місцевий орган 

державної влади, подали позов до суду, повідомили інформацію ЗМІ чи 

звернулися б до місцевих депутатів. Загалом, 55% респондентів/-ок вдалися б 

до принаймні однієї дії (у 2020 році – 57%). 

 

ОБОВ’ЯЗКОВІ ПИТАННЯ ДЛЯ МІСЦЕВОГО РЕФЕРЕНДУМУ 

o Найбільше респондентів/-ок говорили, що обов’язковими для місцевого 

референдуму питаннями мають бути дострокове припинення повноважень 

місцевої ради (40%) і дострокове припинення повноважень голови (36%). Інші 

питання обрали менше респондентів/-ок. 
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ПЕРЕДАЧА ЗЕМЕЛЬ У ВЛАСНІСТЬ ГРОМАД. СПЛАТА ПДФО 

o Думки населення щодо передачі землі з державної власності в комунальну 

розділилися: 37% підтримують таке рішення, 35% – не підтримують, а ще 28.5% 

не визначилися зі своєю думкою. 

o Майже половина респондентів/-ок (45%) вважають, що податок на доходи 

фізичних осіб (ПДФО) має сплачуватися за місцем роботи. Про сплату за місцем 

проживання говорять 16%, а ще 11% вважають, що частково він має 

сплачуватися за місцем роботи, частково – за місцем проживання. 

 

ОЦІНКА СИТУАЦІЇ У СВОЄМУ НАСЕЛЕНОМУ ПУНКТІ 

o Абсолютна більшість респондентів/-ок – 78% – стверджують, що їм 

подобається жити у своєму населеному пункті, не подобається – 20%. 

Водночас, 78% респондентів/-ок не хотіли б переїжджати жити в інший 

населений пункт, хотіли б – 18%. 

o Загалом, 67% респондентів/-ок стверджують, що їм подобається жити у своєму 

населеному пункті і при цьому не хочуть нікуди переїжджати. Водночас, частка 

тих, кому і не подобається жити, і хотіли б переїхати, становить 9%. 

o Половина серед респондентів/-ок, які хотіли б змінити місце проживання (50%), 

хотіли б переїхати жити закордон. Інші напрямки переїзду менш популярні 

(респондент/-ка могли обрати до 2-х напрямків переїзду): обласний центр – 

19.5%, будь-яке інше місце в Україні – 15%, м. Київ – 13%, районний центр – 6%. 

o Незалежно від адміністративного статусу (і його історії) абсолютна більшість 

респондентів/-ок не хотіли б нікуди переїжджати і абсолютній більшості 

подобається свій населений пункт. При цьому, для населених пунктів-не центрів 

громад є тенденція, що чим далі населений пункт від центру громади, тим вища 

частка тих, хто хотів би переїхати – частка таких респондентів/-ок зростає з 12% 

серед мешканців/-ок населених пунктів на відстані до 5 км від центру громади 

до 25-28% серед мешканців/-ок населених пунктів, які знаходяться на відстані 

понад 15 км від центру громади. 

o Серед більш молодих респондентів/-ок більше тих, хто хотів би переїхати: 

частка таких респондентів/-ок зростає з 5-6% серед респондентів/-ок у віці понад 

60 років до 35% серед респондентів/-ок у віці 18-29 років, в т.ч. 45% 

респондентів/-ок – студент/-каів/-ок хотіли б переїхати в інший населений пункт. 

o За словами 14.5% респондентів/-ок, вони володіють певною нерухомістю у 

своєму населеному пункті крім місця, де проводилося інтерв’ю. При цьому, у 

найближчі 2 роки 8% респондентів/-ок планують певні операції з нерухомістю у 

своєму населеному пункті (продати та/або купити). 

o Хоча, з одного боку, меншість респондентів/-ок – 29.5% – відзначають 

покращення загалом ситуації у своєму населеному пункті, але, з іншого 

боку, тих, хто говорить про погіршення – 13%, тобто вдвічі менше. 

Водночас, половина респондентів/-ок (54%) стверджують, що за останній рік 

нічого істотно не змінилося. При цьому, 40.5% респондентів/-ок вважають, що 
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через рік ситуація зміниться на краще, у той час як на погіршення очікують 10% 

(вважають, що нічого не зміниться – 41%). 

o Навіть серед населених пунктів, які після 2020 року втратили статус 

адміністративного центру громади, 26% опитаних говорять, що за останній рік 

ситуація покращилася (про погіршення говорять 17%). Серед тих, чиї населені 

пункти ні раніше, ні зараз не мають статусу центру громади, співвідношення 

24.5% проти 13%. При цьому мешканці/-ки населених пунктів-центрів громад 

все-таки більш оптимістичні у своїх оцінках – 31% проти 12% (хоча потрібно 

враховувати значний перетин статусу центру громади з типом населеного 

пункту – такі населені пункти більшою мірою є великими містами, де також 

оцінки більш оптимістичні). 

o Серед респондентів/-ок 33% добре оцінюють поточну ситуацію загалом у 

своєму населеному пункті проти 14%, які погано оцінюють. Ще 50% 

оцінюють ситуацію як «посередню» (ні добру, ні погану). 

o Серед 23 окремих напрямків, за якими оцінювалася поточна ситуація в 

населеному пункті, у випадку 16 напрямків від третини до половини 

респондентів/-ок добре оцінювали ситуацію і при цьому частка тих, хто 

давав позитивні оцінки, переважала частку тих, хто давав негативні 

оцінки, на не менше, ніж 10% (при цьому, у число таких напрямків входять 

шкільні та дошкільні заклади і соціальний захист – у їх випадку чверть/третина 

респондентів/-ок не визначилися зі своїми оцінками). Відносно найкраще 

респонденти/-ки оцінюють ситуацію з вуличним освітленням (60% добре 

оцінюють проти 17%, які дають негативні оцінки), вивезенням сміття (56% проти 

19.5%), питною водою (55% проти 19.5%), транспортом між та усередині 

населеного пункту (52% проти 17% і 46% проти 26%), торгово-розважальними 

закладами (46% проти 27%), каналізацією (45% проти 22%), адміністративними 

послугами (44.5% проти 15%), шкільними закладами (42% проти 11%), заняттям 

спортом (42% проти 21%), культурою і відпочинком (42% проти 22%), безпекою 

(40% проти 20%), дошкільними закладами (40% проти 11%). Іншими 

напрямками із загалом позитивним балансом сприйняття є довкілля (39% проти 

23%), охорона здоров’я на первинному рівні (38% проти 27%), соціальний захист 

(33% проти 21%). 

o У випадку 3 напрямків простежується приблизний паритет позитивних / 

негативних оцінок: ремонт доріг (36% проти 33%), охорона здоров’я на 

вторинному рівні (28% проти 29%) і правова допомога (19% проти 24.5%). 

o При цьому, є 4 напрямки, за якими простежується переважання негативних 

оцінок: наявність підприємств (22.5% проти 46%), можливості для 

підприємницької діяльності (18% проти 32%), працевлаштування (16% 

проти 54%) і житловий фонд (14% проти 53%). 

o Хоча мешканці/-ки  населених пунктів-центрів громад загалом краще оцінюють 

поточну ситуацію (35% добре оцінили проти 12%, які погано оцінили), але оцінки 

мешканців/-ок населених пунктів, які після 2020 року втратили статус центру, 

лише дещо гірші – 29% проти 17% (і потрібно враховувати, що значною мірою у 

випадку центрів громад йде перетин з великими містами, у той час як населені 

пункти, що втратили статус центру, є переважно селами). Водночас, відносно 
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найгірше оцінюють ситуацію мешканці/-ки  населених пунктів, які ні раніше, ні 

зараз не володіють статусом центру – 27% проти 20%. Також простежується 

загальна тенденція для населених пунктів-не центрів громад, що чим далі вони 

знаходяться від населеного пункту-центру громади, тим гірші оцінки: якщо серед 

респондентів/-ок, які проживають в населених пунктах на відстані до 5 км від 

центру громади, 31% добре оцінили ситуацію і 16% – погано, то для 

респондентів/-ок з населених пунктів на відстані 20 км і більше – 17% проти 25%. 

 

СПРИЙНЯТТЯ ТА ОЦІНКА ДІЯЛЬНОСТІ ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО 

САМОВРЯДУВАННЯ 

o Крім оцінки ситуації у своєму населеному пункті, респондентам/-кам також 

ставилися запитання-твердження, які описували сприйняття місцевої влади під 

різними кутами зору. Кожне із них мало на меті перевірити реалізацію 12 

принципів Доброго врядування на місцевому рівні. За результатами опитування, 

за кожним із цих 12 тверджень, окрім одного, немає позитивного балансу 

оцінок. Тобто практично в усіх випадках, частка респондентів/-ок, які не 

згодні з твердженням, переважає частку респондентів/-ок, які згодні з ним. 

Відносна перевага позитивних оцінок над негативними простежується із 

оцінкою компетентності голови та працівників/працівниць органу 

місцевого самоврядування (ОМС) (36% погоджуються, що вони є 

компетентними, а 35% не погоджуються). Також відносно кращою серед інших 

є ситуація із загальною задоволеністю послугами, що надаються 

місцевою радою (39% погоджуються, що задоволені, а 43% не погоджуються). 

o Можна виокремити три випадки, де оцінки відносно найгірші: рівень 

інформування місцевою радою про свою діяльність (27% погоджуються, 

що добре інформує, проти 56%, які не погоджуються), задоволеність 

можливостями для впливу на рішення ОМС (20% проти 61%) та 

інформування місцевою радою про розподіл коштів бюджету (19% проти 

59%).  

o У випадку всіх інших тверджень 23-27% погоджуються з ними, а 40-49% не 

погоджуються, і частка тих, хто не погоджуються, вища на не менше 16%. До 

таких оцінок належать використання повноважень місцевої ради в інтересах 

громади, професіональний розгляд скарг, врахування пропозицій мешканців/-

ок, пояснення головою своїх рішень населенню, однакове ставлення до всіх, 

нагляд за дотриманням прав людини, залучення населення до процесу пошуку 

рішень. 

o Рівень задоволеності послугами, що надаються місцевою владою, серед 

респондентів/-ок – мешканців/-ок населених пунктів, які втратили статус центрів 

ради, та які взагалі такого статусу не мали ні до 2020 року, ні зараз, практично 

такий же, як і серед мешканців/-ок населених пунктів-центрів громад (знову-

таки, потрібно враховувати, що центри громад значною мірою є великими 

містами, у той час як не-центри громад – переважно сільське населення). 

o Загалом, 41% респондентів/-ок позитивно оцінюють роботу голови, 

негативно – 15% (ще 29% ні добре, ні погано оцінили роботу). У 2020 році 
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співвідношення було 37% до 21%, тобто за останній рік оцінки помітно 

покращилися. Зокрема, якщо в 2020 році баланс позитивних-негативних 

оцінок був +16%, то зараз – +26%. Респонденти/-ки дещо більш критично 

оцінюють діяльність місцевої ради: 33% позитивно оцінюють її роботу, 

негативно – 16% (ще 31% ні добре, ні погано оцінили роботу). Водночас, у 2020 

році співвідношення було 26% до 20%, тобто за останній оцінки теж помітно 

покращилися. Баланс оцінок зріс з +6% до +17%. 

o У населених пунктах-не центрах громад також ставилося питання про оцінку 

діяльності старост. Загалом, 51% респондентів/-ок позитивно оцінили 

діяльність старост, негативно – 9% (ще 19% оцінили ні добре, ні погано). 

 

ФАКТОРИ І БАР’ЄРИ ПОКРАЩЕННЯ СИТУАЦІЇ У СВОЄМУ НАСЕЛЕНОМУ ПУНКТІ 

o На думку респондентів/-ок, основними факторами, які могли б сприяти 

покращенню ситуації у населеному пункті, є допомога з боку держави (50% 

зараховують до топ-5 таких факторів), інвестиції (31%), збільшення співпраці 

влади і громади (29%), розвиток наявних і створення нових підприємств 

(27%) та створення умов для підприємницької діяльності (27%) 

o До основних бар’єрів покращення ситуації у своєму населеному пункті  

належать, на думку респондентів/-ок, загальна криза в Україні (48% 

зараховують до топ-5 бар’єрів), відсутність інвестицій (37%) і відсутність / 

нестача підприємств (34%). Також досить багато респондентів/-ок говорили 

про недостатню співпрацю між владою і громадою (23%), неефективне 

використання коштів бюджету (22%), низьку спроможність місцевих депутатів 

(21%) і пасивність населення (20%). 

 

СПІЛЬНІ ЗАХОДИ В ГРОМАДІ, ПІДТРИМКА СТВОРЕННЯ ОРГАНУ 

САМООРГАНІЗАЦІЇ НАСЕЛЕННЯ І МЕХАНІЗМИ МІСЦЕВОЇ ДЕМОКРАТІЇ 

o 69% підтримують створення органу самоорганізації населення в межах свого 

населеного пункту (не підтримують – 11%), а 62% підтримують створення органу 

самоорганізації населення в межах кварталу / вулиці. Зокрема, серед 

респондентів/-ок, які не є мешканцями/-ками центрів громад, 67.5% підтримують 

створення органу самоорганізації населення в межах населеного пункту. 

o Найбільше респондентів/-ок поінформовані про те, що у їхній громаді 

проводилися такі спільні для всіх мешканців/-ок заходи, як спортивні заходи 

(22% повідомляють про проведення не рідше 1 разу на 2-3 місяці, а ще 34.5% – 

про проведення хоча б 1 раз на пів року чи рік), ярмарки (відповідно, 18% і 42%) 

та фестивалі (18% і 45%). У випадку толок / спільних заходів з благоустрою 8% 

знають про заходи не рідше 1 разу на 2-3 місяці, плюс – 41% 1 раз на пів року 

чи рік. Для днів громади показник, відповідно, 3% і 46%. 

o Переважна більшість респондентів/-ок – 73% – можуть назвати принаймні 

щось, що є спільного для всієї громади і чим можна пишатися. Найбільше 

респондентів/-ок говорили про пам’ятку природи (29%), спортивну команду 

(26.5%), заклад культури (25%), пам’ятку історії / архітектури (25%), 
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торгівельний центр / ринок (24%), народний хор (17.5%). Про розроблену 

спільну символіку говорять 7%. 

o Якщо в 2020 році 37% респондентів/-ок стверджували, що вони за останні 2-3 

роки брали участь у принаймні одному заході місцевої демократії, то зараз – 

31%. Найбільше респондентів/-ок брали участь у зборах громадян/-ок (22%). 

o Близько половини респондентів/-ок (46%) вважають, що для більш ефективної 

протидії впливу на громаду епідемій, природних катаклізмів, техногенних 

катастроф тощо має бути розроблений чітко визначений перелік заходів на 

подібні випадки (у 2020 році таких було 62%). Щодо інших заходів 37% говорять 

про необхідність посилення співпраці між місцевою владою, бізнесом і 

громадянським суспільством (раніше – 31%), 27% – про посилення співпраці між 

різними рівнями влади (раніше – 16%). Про посилення міжнародної співпраці 

говорять 11% (раніше – 9%). 

 

СТАТЬ ГОЛОВИ ГРОМАДИ, ВРАХУВАННЯ ПОТРЕБ РІЗНИХ ГРУП НАСЕЛЕННЯ І 

ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ У ГРОМАДІ 

o 17% респондентів/-ок вважають, що стать голови впливає на якість 

надання послуг (у 2020 році було 16%). Серед тих, хто вважає, що вплив є, 

62% вважають, що кращі послуги надаються в громадах, очолюваних 

чоловіками, 31% – що в очолюваних жінками (у 2020 році співвідношення було 

54% до 41%). 

o За останній рік з 31% до 40% стало більше людей, які вважають, що в їхній 

громаді враховуються потреби різних груп населення громади (жінок та 

чоловіків, дітей, літніх людей, людей з інвалідністю та ін.) при проведенні робіт 

з благоустрою тощо. При цьому, 38% вважають, що їхні потреби не 

враховуються (у 2020 році таких було 45%). 

o Загалом, 70% респондентів/-ок вважають, що місцева влада має принаймні 

щось робити для внутрішньо переміщених осіб (ВПО) у громаді (у 2020 році 

таких було 54.5%). Найбільше респондентів/-ок дотримуються думки, що влада 

має надати у пільгове користування тимчасове житло (28%), забезпечити 

перекваліфікацію ВПО (28%), допомогти з придбанням житла (26%) і полегшити 

отримання соціальних виплат (22%). 
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РОЗДІЛ І. РІВЕНЬ ЗАЦІКАВЛЕНОСТІ ПОЛІТИКОЮ І СТРУКТУРА 

ДЖЕРЕЛ ІНФОРМАЦІЇ 

 

1.1 Рівень зацікавленості політикою серед населення України 

 

Порівняно з осінню 2020 року рівень зацікавленості політикою знизився з 48% до 

43.5% (Діаграма 1.1.1). Водночас, з 51% до 55% стало більше тих, хто не цікавиться 

політикою. 

 

Діаграма 1.1.1 

Якою мірою Вас цікавить політика? 

(% серед усіх респондентів/-ок) 
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Важко сказати
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У Таблиці 1.1.1 результати наводяться у розрізі населених пунктів залежно від їх 

адміністративного статусу.  

 

Таблиця 1.1.1 

Якою мірою Вас цікавить політика? 

(% серед усіх респондентів/-ок) 

100% у рядку Цікавить 
Не 

цікавить 

Важко 

сказати 

Адміністративний статус    

- Центр громади 44.8 54.0 1.3 

- Не є центром громади 40.9 58.1 1.0 

Історія адміністративного статусу    

- Зберегли статус центру 44.8 54.0 1.3 

- Втратили статус центру 40.8 58.5 0.7 

- Зберегли статус не-центру 41.2 57.0 1.8 

Відстань до центру громади    

- менше 5 км 41.8 55.0 3.2 

- 5-9.9 км 38.0 60.4 1.5 

- 10-14.9 км 43.6 56.4 0.0 

- 15-19.9 км 43.7 56.3 0.0 

- 20 км і більше 40.5 58.9 0.6 
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Нижче в Таблиці 1.1.2 рівень зацікавленості політикою наводиться серед окремих 

соціально-демографічних категорій населення. 

 Таблиця 1.1.2 

Якою мірою Вас цікавить політика? 

(% серед респондентів/-ок, що належать до відповідної категорії населення) 

100% у рядку Цікавить 
Не 

цікавить 

Важко 

сказати 

Регіон    

- Захід 41.7 57.0 1.2 

- Центр 50.6 48.6 0.9 

- Південь 32.9 65.5 1.6 

- Схід 48.5 50.3 1.2 

Тип і розмір населеного пункту    

- село 39.8 59.2 1.0 

- СМТ / маленьке місто (до 20 тис.) 42.5 56.9 0.5 

- середнє місто (20-99 тис.) 48.4 49.6 2.0 

- велике місто (100 тис. і більше) 45.6 53.1 1.3 

Стать    

- чоловік 48.7 50.1 1.2 

- жінка 39.3 59.6 1.2 

Вік    

- 18-29 років 22.3 75.5 2.1 

- 30-39 років 40.8 58.7 0.4 

- 40-49 років 41.9 57.1 1.0 

- 50-59 років 50.2 48.6 1.3 

- 60-69 років 53.6 45.1 1.3 

- 70+ років 55.2 43.5 1.3 

Освіта    

- неповна середня і нижче 32.0 66.1 1.8 

- повна середня 36.6 62.2 1.1 

- середня спеціальна 43.3 55.3 1.4 

- вища 52.0 47.0 1.0 

Основний рід занять    

- робітник/-ця (промисловість, с/г) 36.4 62.1 1.5 

- службовець/-виця 47.4 51.4 1.1 

- спеціаліст/-ка 47.4 51.6 1.0 

- індивідуальна зайнятість, підприємець/-ця, 
фермер/-ка 

40.4 58.0 1.6 

- домогосподар/-ка 29.1 69.9 1.0 

- на пенсії 53.8 44.8 1.3 

- учень/-иця, студент/-ка 13.3 85.4 1.2 

- безробітний/-на 40.0 59.4 0.6 

Рівень добробуту родини    

- дуже низький 44.0 54.7 1.3 

- низький 44.6 53.7 1.7 

- середній 42.0 57.4 0.6 

- високий 47.5 50.2 2.4 
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1.2 Авторитетні особи або суспільні інституції в питаннях політики 

 

Кожен третій респондент/-ка (32%) в питаннях політики нікому не довіряє (у 2020 році 

було стільки ж) (Таблиця 1.2.1). Водночас, 37% довіряють близькому оточенню (проти 

35% раніше), 12% – Церкві (проти 9%), окремим політичних лідерам/-кам – 12% 

(стільки ж було рік тому), 11% – місцевій владі (проти 8%), 10% – експертам/-кам і 

науковцям/-вицям (раніше було стільки ж), 10% – Президенту (проти 13%). Інші 

варіанти обиралися рідше. Загалом, порівняно з 2020 роком ситуація істотно не 

змінилася, хоча дещо менше респондентів/-ок зараз довіряють Президенту, і 

дещо більше – Церкві та місцевій владі (також можна говорити про ріст у випадку 

мас-медіа). 

 

Таблиця 1.2.1 

В питаннях політики кому Ви схильні більше довіряти? Оберіть усе, що 

підходить. 

(% серед усіх респондентів/-ок) 

 % у стовпчику 

2
0
1

6
 

2
0
1

7
 

2
0
1

8
 

2
0
2

0
 

2
0
2

1
 

1 
Близькому оточенню: членам 

своєї сім’ї, родичам, друзям 
40.7 36.4 38.0 35.4 37.2 

2 Церкві 10.7 8.7 9.1 9.4 12.3 

3 
Окремим політичним лідерам/-

кам 
7.6 7.7 9.0 11.7 11.9 

4 Місцевій владі 11.7 7.6 8.4 8.2 11.1 

5 
Експертам/-кам та науковцям/-

вицям 
10.9 9.5 11.7 10.3 10.1 

6 Президенту України 6.6 5.6 4.5 13.2 9.8 

7 Громадським діячам  6.7 7.2 10.0 6.8 7.0 

8 

Засобам масової інформації 

(телебачення, радіо, газети, 

Інтернет) 

8.4 9.9 5.1 4.7 6.2 

9 
Міжнародним організаціям та 

зарубіжному досвіду 
6.2 4.6 6.0 4.8 5.0 

10 Уряду України 3.0 2.8 1.5 1.5 2.3 

11 Районній владі 1.4 1.3 1.1 1.6 1.7 

12 Обласній владі 1.5 0.9 1.1 1.3 1.7 

13 Верховній Раді України 2.0 1.0 0.5 1.9 1.2 

--- Інше 0.8 0.5 1.2 0.7 0.2 

--- Взагалі не довіряю нікому 32.7 33.5 32.9 32.2 32.4 

--- Важко сказати 3.9 4.2 5.4 3.8 3.6 
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У Таблиці 1.2.2 результати наводяться у розрізі населених пунктів залежно від їх 

адміністративного статусу. 

 

Таблиця 1.2.2 

В питаннях політики кому Ви схильні більше довіряти? Оберіть усе, що 

підходить. 

(% серед усіх респондентів/-ок) 

 

% у стовпчику 

Статус Історія Відстань до центру 

 

Ц
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1
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к
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2
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1 Близькому оточенню 36.7 38.2 36.7 35.0 46.2 29.1 41.9 44.6 18.2 43.3 

2 Церкві 9.9 17.3 9.9 16.5 19.2 26.1 19.7 19.9 7.5 12.9 

3 
Окремим політичним 

лідерам/-кам 
11.1 13.7 11.1 9.7 23.2 12.2 13.3 18.7 5.2 15.2 

4 Місцевій владі 10.1 13.3 10.1 13.1 14.0 17.4 12.4 14.6 0.0 18.5 

5 
Експертам/-кам та 

науковцям/-вицям 
10.7 8.7 10.7 5.7 15.7 21.3 7.6 4.2 5.5 9.1 

6 Президенту України 10.5 8.4 10.5 10.0 4.5 16.0 8.2 7.3 3.9 8.1 

7 Громадським діячам  7.2 6.5 7.2 5.3 9.6 8.5 5.1 6.1 5.8 8.1 

8 ЗМІ 6.1 6.3 6.1 3.7 12.7 7.4 2.4 11.1 1.0 9.6 

9 
Міжнародним 

організаціям  
6.3 2.3 6.3 1.6 4.0 6.6 2.6 2.2 0.8 0.7 

10 Уряду України 2.2 2.3 2.2 2.9 0.9 10.1 1.2 0.6 3.5 0.8 

11 Районній владі 0.7 3.8 0.7 4.0 3.5 2.0 3.0 6.1 3.7 4.1 

12 Обласній владі 1.7 1.7 1.7 2.4 0.0 2.7 1.2 3.3 2.9 0.0 

13 Верховній Раді України 1.2 1.1 1.2 1.1 1.1 6.5 0.0 1.1 0.0 0.4 

--- Інше 0.3 0.1 0.3 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 

--- 
Взагалі не довіряю 

нікому 
31.6 34.1 31.6 36.6 27.8 30.3 31.9 30.9 50.4 32.7 

--- Важко сказати 3.9 3.1 3.9 2.9 3.6 1.0 3.9 2.0 7.2 2.0 

 

У Таблиці 1.2.3 довіра в питаннях політики наводиться для окремих категорій 

населення. 
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Таблиця 1.2.3 

В питаннях політики кому Ви схильні більше довіряти? Оберіть усе, що підходить. 

 (% серед респондентів/-ок, що належать до відповідної категорії населення) 

% у рядку 
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Регіон                 

- Захід 43.0 28.3 14.7 15.6 9.5 12.5 9.3 3.5 6.2 2.2 1.4 2.1 0.5 0.4 26.0 2.3 

- Центр 30.5 6.6 11.2 9.0 7.9 10.1 6.7 4.4 5.0 2.6 2.2 2.0 1.8 0.3 35.7 4.0 

- Південь 33.2 7.7 5.4 8.9 12.0 9.3 6.1 5.7 3.0 2.1 1.3 1.4 1.3 0.0 37.6 5.9 

- Схід 50.3 3.1 20.4 11.7 13.4 4.7 4.7 17.1 6.5 1.7 1.9 0.5 0.6 0.0 27.4 1.2 

Тип і розмір населеного 
пункту 

                

- село 37.7 18.5 12.1 12.8 8.0 10.0 5.2 5.3 2.3 2.3 3.6 2.1 1.0 0.3 33.1 3.9 

- СМТ / маленьке місто (до 20 
тис.) 

38.1 15.1 13.2 9.4 7.4 8.0 7.8 6.5 3.8 1.4 0.6 1.0 0.5 0.4 31.8 5.1 

- середнє місто (20-99 тис.) 45.9 11.8 13.1 13.0 9.4 11.8 6.9 4.3 4.5 2.1 1.3 2.0 0.8 0.0 28.8 2.0 

- велике місто (100 тис. і 
більше) 

33.4 5.7 10.9 9.7 13.3 9.7 8.3 7.5 8.1 2.6 0.7 1.5 1.7 0.1 33.3 3.4 

Стать                 

- чоловік 32.9 10.3 14.5 11.0 12.1 8.2 8.7 6.7 5.5 2.9 1.8 1.7 1.4 0.3 33.8 3.4 

- жінка 40.8 13.9 9.8 11.2 8.4 11.1 5.6 5.8 4.7 1.8 1.7 1.6 1.0 0.1 31.3 3.8 

Вік                 

- 18-29 років 43.0 7.9 7.2 9.4 10.1 15.9 6.9 4.9 6.2 4.6 1.2 3.0 1.1 0.4 26.6 4.4 

- 30-39 років 34.6 10.7 9.1 10.6 10.3 10.8 8.9 5.4 6.5 1.6 1.5 2.1 1.6 0.0 35.7 2.8 

- 40-49 років 33.2 11.0 11.7 9.2 12.1 8.1 7.8 8.4 5.6 1.6 1.6 0.9 1.6 0.4 36.0 2.1 

- 50-59 років 43.3 13.5 15.0 11.7 9.0 8.1 7.2 4.9 4.6 1.0 0.6 1.6 1.9 0.2 32.0 3.7 

- 60-69 років 36.4 15.3 14.9 12.5 11.5 8.0 6.2 9.8 4.8 2.7 2.9 1.0 0.0 0.3 30.9 3.9 
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- 70+ років 33.0 16.7 14.8 14.3 6.7 7.5 3.6 3.5 1.4 2.4 2.9 1.6 0.5 0.0 31.9 5.7 

Освіта                 

- неповна середня і нижче 36.1 13.7 7.0 7.7 0.7 5.3 3.1 2.4 0.9 2.6 2.6 1.6 1.3 0.0 32.6 10.1 

- повна середня 39.3 13.3 8.6 10.2 6.1 7.6 5.3 6.0 1.9 1.8 1.9 1.3 0.9 0.4 37.6 4.4 

- середня спеціальна 37.7 14.3 12.3 10.1 9.8 9.9 6.1 4.9 4.1 1.5 1.0 2.1 0.8 0.2 33.4 2.5 

- вища 35.0 8.9 15.4 13.6 15.4 12.2 10.0 8.2 9.5 3.5 2.3 1.6 1.8 0.0 26.3 3.3 

Основний рід занять                 

- робітник/-ця (промисловість, 
с/г) 

36.1 11.7 11.7 11.1 8.2 8.7 8.9 6.3 2.6 1.0 0.5 1.7 0.7 0.0 37.5 3.4 

- службовець/-виця 39.7 10.3 11.7 13.1 11.6 9.7 4.4 9.9 13.0 3.2 3.8 3.0 2.1 0.0 29.4 2.5 

- спеціаліст/-ка 37.0 9.6 13.3 12.1 17.6 10.9 12.6 7.9 9.3 3.0 1.6 1.6 3.0 0.2 27.8 2.7 

- індивідуальна зайнятість, 
підприємець/-ця, фермер/-ка 

30.8 8.5 9.4 14.0 11.8 12.6 10.0 3.0 6.8 4.0 1.3 3.2 1.9 0.8 36.1 1.6 

- домогосподар/-ка 39.8 11.6 4.1 8.0 4.9 10.3 4.4 2.9 2.5 1.8 1.4 0.3 0.0 0.0 39.0 7.1 

- на пенсії 34.3 15.8 14.8 12.5 8.1 8.5 4.4 6.6 3.4 1.9 2.5 1.5 0.7 0.0 31.8 4.2 

- учень/-иця, студент/-ка 42.8 0.0 8.4 8.4 16.1 16.6 10.4 3.3 7.4 4.7 2.5 1.4 0.0 2.3 20.3 7.6 

- безробітний/-на 49.3 16.4 11.8 5.3 9.1 11.2 3.4 4.9 1.5 1.6 0.6 1.7 0.5 0.9 27.0 1.1 

Рівень добробуту родини                 

- дуже низький 32.3 15.4 7.0 6.9 3.7 9.7 2.3 5.0 1.5 1.9 2.3 0.5 0.3 0.0 35.3 5.9 

- низький 39.2 13.7 12.3 11.1 9.0 8.2 5.2 5.3 4.1 1.8 1.5 2.0 1.1 0.3 33.7 3.1 

- середній 39.0 10.9 12.2 11.2 11.8 11.2 9.4 6.5 6.4 2.9 1.3 1.4 1.4 0.2 31.2 2.4 

- високий 28.5 9.2 20.0 21.7 20.0 13.1 13.2 13.3 11.0 2.4 5.4 4.4 1.8 0.0 22.6 4.2 
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1.3 Структура джерел інформації про новини 

 

Основним джерелом інформації про актуальні новини для більшості населення 

лишаються українські центральні телеканали, але популярність цього джерела 

значно знизилися порівняно з 2020 роком (з 67% до 57%) (Діаграма 1.3.1). Разом 

з цим, з 59% до 64% зросла частка тих, хто отримує новини з діджитал-каналів 

(новинні інтернет-сайти та/або соціальні мережі). Якщо аналізувати діджитал-канали 

окремо, то з 40% до 47% стало більше тих, хто говорить про новинні інтернет-сайти, з 

36.5% до 41% – тих, хто говорить про соціальні мережі. Інші канали інформації 

називалися рідше. 

 

Діаграма 1.3.1 

З яких засобів масової інформації Ви найчастіше дізнаєтесь про актуальні 

новини? Оберіть до 3-х відповідей. 

(% серед усіх респондентів/-ок) 

 

 

 

 

57.2

46.6

41.3

20.2

11.5

3.6

3.4

3.0

2.8

2.1

0.1

0.4

1.0

67.0

39.9

36.5

21.3

13.1

4.3

3.6

2.4

4.6

0.7

0.5

0.9

Українські центральні телеканали

Новинні Інтернет-сайти

Соціальні мережі

З розмов з іншими людьми

Місцеві телеканали

З спілкування з представниками місцевої 
влади

Місцеві газети

З радіопрограм

Російські телеканали

Загальноукраїнські газети

Від партійних агітаторів

Інше

Важко сказати

2021

2020
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У Таблиці 1.3.1 результати наводяться у розрізі населених пунктів залежно від їх 

адміністративного статусу. 

 

Таблиця 1.3.1 

З яких засобів масової інформації Ви найчастіше дізнаєтесь про актуальні 

новини? Оберіть до 3-х відповідей. 

(% серед усіх респондентів/-ок) 

 

% у стовпчику 

Статус Історія Відстань до центру 

 

Ц
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2
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1 
Українські центральні 

телеканали 
54.9 61.9 54.9 61.8 62.0 68.2 68.4 62.1 46.8 58.4 

2 Новинні Інтернет-сайти 52.0 35.4 52.0 32.0 43.4 36.7 26.2 49.4 27.2 38.8 

3 Соціальні мережі 41.5 40.8 41.5 42.5 36.8 30.9 37.5 35.8 53.9 47.2 

4 
З розмов з іншими 

людьми 
20.6 19.4 20.6 17.2 24.5 20.0 20.0 14.0 11.9 26.8 

5 Місцеві телеканали 12.5 9.3 12.5 7.4 13.9 14.5 12.9 10.5 3.2 4.5 

6 

Спілкування з 

представниками 

місцевої влади 

3.2 4.5 3.2 4.1 5.4 9.3 3.1 3.7 2.1 5.6 

7 Місцеві газети 2.8 4.6 2.8 6.0 1.1 0.0 4.6 7.7 6.8 3.0 

8 З радіопрограм 2.4 4.3 2.4 4.1 4.8 4.2 4.4 7.4 3.7 1.9 

9 Російські телеканали 2.6 3.2 2.6 3.3 2.8 2.9 3.7 2.2 3.1 3.5 

10 
Загальноукраїнські 

газети 
1.8 2.6 1.8 2.3 3.2 2.9 1.0 3.1 3.5 3.4 

11 Від партійних агітаторів 0.1 0.2 0.1 0.0 0.7 1.0 0.0 0.5 0.0 0.0 

--- Інше 0.0 1.0 0.0 1.5 0.0 0.0 3.4 0.0 0.0 0.0 

--- Важко сказати 1.0 0.9 1.0 0.8 1.2 2.1 1.4 0.6 0.0 0.4 

 

У Таблиці 1.3.2 структура джерел інформації наводиться серед окремих категорій 

населення України. 
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Таблиця 1.3.2 

З яких засобів масової інформації Ви найчастіше дізнаєтесь про актуальні новини? Оберіть до 3-х відповідей. 

 (% серед респондентів/-ок, що належать до відповідної категорії населення) 

% у рядку 
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Регіон              

- Захід 57.9 41.5 49.8 20.2 12.6 2.0 2.5 4.5 2.0 2.6 0.3 1.2 1.0 

- Центр 59.3 46.7 40.8 19.2 7.1 5.1 4.9 3.2 1.6 2.2 0.0 0.0 0.9 

- Південь 53.7 48.4 37.2 20.3 11.2 2.4 3.3 2.2 4.0 2.2 0.0 0.0 0.8 

- Схід 56.5 53.6 32.9 22.6 21.2 5.3 1.3 0.8 5.3 0.3 0.3 0.2 1.6 

Тип і розмір населеного пункту              

- село 60.4 36.7 40.0 18.6 10.5 3.9 4.4 4.1 3.0 2.9 0.2 1.0 1.1 

- СМТ / маленьке місто (до 20 тис.) 56.8 43.2 36.8 16.1 12.3 2.9 5.4 3.9 2.4 2.0 0.0 0.0 0.9 

- середнє місто (20-99 тис.) 60.1 49.5 40.6 23.7 16.0 3.1 2.3 1.1 3.7 1.2 0.3 0.0 1.1 

- велике місто (100 тис. і більше) 53.3 55.9 44.5 22.1 10.5 3.8 2.0 2.4 2.5 1.6 0.0 0.1 0.9 

Стать              

- чоловік 52.5 55.7 40.9 20.1 10.5 3.6 2.6 3.6 2.6 2.7 0.2 0.5 0.9 

- жінка 61.0 39.1 41.6 20.3 12.3 3.7 4.0 2.5 2.9 1.5 0.0 0.2 1.0 

Вік              

- 18-29 років 24.5 60.7 69.4 19.3 2.7 2.7 1.7 1.6 1.0 1.1 0.0 0.4 1.8 

- 30-39 років 37.4 64.0 58.7 21.8 6.9 3.4 1.2 0.5 1.7 0.2 0.0 0.0 0.9 

- 40-49 років 51.6 55.1 48.2 20.4 8.2 4.1 1.2 1.9 3.5 1.5 0.0 1.0 0.9 

- 50-59 років 75.8 45.1 31.6 20.9 17.1 4.5 1.8 4.3 3.3 2.0 0.4 0.2 0.7 

- 60-69 років 78.5 30.1 20.8 17.7 16.2 3.2 5.1 4.9 3.7 3.3 0.0 0.3 0.6 
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% у рядку 
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- 70+ років 85.7 13.5 8.1 20.7 20.9 3.8 11.3 6.3 4.0 5.3 0.3 0.2 0.9 

Освіта              

- неповна середня і нижче 72.6 12.6 15.4 15.5 18.9 1.9 7.5 5.3 4.2 1.6 0.0 0.0 2.3 

- повна середня 64.7 36.6 32.8 19.1 12.9 3.2 4.3 4.1 2.7 2.3 0.0 0.4 1.5 

- середня спеціальна 61.3 44.7 37.6 24.8 11.8 4.9 2.7 2.2 2.9 3.0 0.3 0.4 0.8 

- вища 43.7 62.4 56.3 17.2 9.0 2.9 2.7 2.6 2.4 1.0 0.0 0.4 0.4 

Основний рід занять              

- робітник/-ця (промисловість, с/г) 56.8 58.1 38.7 20.4 11.5 3.0 2.2 2.0 3.1 1.7 0.2 0.3 1.4 

- службовець/-виця 43.6 62.2 51.5 22.4 6.1 6.8 0.5 1.8 1.0 2.2 0.5 0.0 0.5 

- спеціаліст/-ка 39.9 68.0 60.2 25.2 5.6 4.0 1.9 0.2 2.3 0.2 0.0 0.0 1.5 

- індивідуальна зайнятість, підприємець/-ця, 
фермер/-ка 

34.4 52.1 58.1 19.8 6.2 4.1 0.8 0.7 2.3 2.6 0.0 0.0 0.8 

- домогосподар/-ка 48.8 37.1 62.7 18.7 8.2 3.0 1.6 0.8 2.8 0.0 0.0 1.5 0.9 

- на пенсії 81.8 23.2 15.0 18.5 18.9 3.2 7.9 6.2 3.3 4.0 0.1 0.4 0.6 

- учень/-иця, студент/-ка 19.7 68.6 74.5 28.0 0.0 4.6 0.0 2.3 3.0 3.6 0.0 0.0 2.3 

- безробітний/-на 52.2 47.4 49.6 14.5 12.6 2.9 0.5 3.5 2.2 0.4 0.0 0.4 1.0 

Рівень добробуту родини              

- дуже низький 68.6 25.9 20.8 16.7 13.8 4.3 6.6 6.8 2.9 2.8 0.0 0.7 0.8 

- низький 70.5 38.1 30.6 19.7 16.7 2.5 3.9 3.0 2.3 3.1 0.1 0.7 1.6 

- середній 45.3 57.9 53.4 22.6 7.7 4.8 2.0 2.1 3.0 1.2 0.2 0.0 0.7 

- високий 30.0 66.0 61.1 18.2 3.2 2.0 1.4 2.3 2.8 1.4 0.0 0.0 0.7 
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РОЗДІЛ ІІ. РЕФОРМА МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ 

 

2.1 Актуальність реформи місцевого самоврядування і децентралізації 

 

За останній рік з 59% до 63% стало більше тих, хто вважає потрібною реформу 

децентралізації в Україні (Діаграма 2.1.1). Разом з цим, 17% вважають реформу 

непотрібною (раніше було стільки ж). 

 

Діаграма 2.1.1 

Як Ви вважаєте, потрібна чи не потрібна реформа місцевого самоврядування 

та децентралізація влади в Україні, яка веде до збільшення повноважень і 

ресурсів на місцях? 

(% серед усіх респондентів/-ок) 
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У Таблиці 2.1.1 результати наводяться у розрізі населених пунктів залежно від їх 

адміністративного статусу. Хоча дещо менше підтримують реформу децентралізації 

мешканці/-ки  населених пунктів, що втратили статус центру місцевої ради, а також 

мешканці/-ки  населених пунктів, які і раніше, і зараз не мають статус центру місцевої 

ради, але навіть серед них більшість підтримують проведення реформи 

децентралізації в Україні. 

 

Таблиця 2.1.1 

Як Ви вважаєте, потрібна чи не потрібна реформа місцевого самоврядування 

та децентралізація влади в Україні, яка веде до збільшення повноважень і 

ресурсів на місцях? 

(% серед усіх респондентів/-ок) 

100% у рядку Потрібна 
Не 

потрібна 

Важко 

сказати 

Адміністративний статус    

- Центр громади 65.7 13.6 20.7 

- Не є центром громади 56.5 22.9 20.6 

Історія адміністративного статусу    

- Зберегли статус центру 65.7 13.6 20.7 

- Втратили статус центру 56.5 22.3 21.2 

- Зберегли статус не-центру 56.6 24.3 19.1 

Відстань до центру громади    

- менше 5 км 56.4 33.3 10.3 

- 5-9.9 км 54.5 17.4 28.1 

- 10-14.9 км 63.7 24.9 11.5 

- 15-19.9 км 55.5 20.8 23.7 

- 20 км і більше 53.7 24.2 22.1 
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Нижче в Таблиці 2.1.2 сприйняття актуальності реформи місцевого самоврядування і 

децентралізації наводиться у розрізі окремих категорій населення. 

Таблиця 2.1.2 

Як Ви вважаєте, потрібна чи не потрібна реформа місцевого самоврядування 

та децентралізація влади в Україні, яка веде до збільшення повноважень і 

ресурсів на місцях? 

(% серед респондентів/-ок, що належать до відповідної категорії населення) 

100% у рядку Потрібна 
Не 

потрібна 

Важко 

сказати 

Регіон    

- Захід 69.0 19.1 11.9 

- Центр 61.1 12.5 26.4 

- Південь 61.1 15.1 23.8 

- Схід 57.4 24.8 17.8 

Тип і розмір населеного пункту    

- село 58.4 21.4 20.2 

- СМТ / маленьке місто (до 20 тис.) 62.9 16.8 20.2 

- середнє місто (20-99 тис.) 68.9 13.2 17.9 

- велике місто (100 тис. і більше) 64.4 13.4 22.2 

Стать    

- чоловік 62.5 17.7 19.8 

- жінка 62.9 15.7 21.4 

Вік    

- 18-29 років 62.5 14.8 22.7 

- 30-39 років 62.3 18.7 18.9 

- 40-49 років 65.0 15.5 19.5 

- 50-59 років 65.7 15.2 19.1 

- 60-69 років 63.2 17.1 19.8 

- 70+ років 56.6 18.1 25.4 

Освіта    

- неповна середня і нижче 53.6 20.4 26.1 

- повна середня 57.4 18.4 24.2 

- середня спеціальна 62.6 16.2 21.2 

- вища 69.3 14.9 15.8 

Основний рід занять    

- робітник/-ця (промисловість, с/г) 60.4 18.0 21.6 

- службовець/-виця 66.5 20.8 12.7 

- спеціаліст/-ка/-ка 61.3 15.1 23.6 

- індивідуальна зайнятість, підприємець/-ця, 
фермер/-ка 

60.7 27.2 12.1 

- домогосподар/-ка 65.9 13.2 20.9 

- на пенсії 61.7 16.0 22.3 

- учень/-иця, студент/-ка 71.5 2.5 26.0 

- безробітний/-на 66.0 15.4 18.5 

Рівень добробуту родини    

- дуже низький 62.4 14.7 22.8 

- низький 61.6 16.3 22.1 

- середній 62.8 17.8 19.3 

- високий 68.5 18.7 12.9 



~ 29 ~ 

 

2.2 Обізнаність про адміністративно-територіальну реформу 2020 року 

 

Абсолютна більшість респондентів/-ок – 83% – принаймні щось чули про 

адміністративно-територіальну реформу 2020 року, хоча з них добре 

поінформовані – 36% (Діаграма 2.2.1). 

 

Діаграма 2.2.1 

Чи відомо Вам, що у минулому 2020 році в результаті реформи утворені нові 

укрупнені територіальні громади та створено нові великі райони? 

(% серед усіх респондентів/-ок) 

 

 

  

35.7

46.9

12.3

5.1

Добре відомо

Дещо відомо / щось чув 
(-ла)

Зовсім не відомо

Важко сказати
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У Таблиці 2.2.1 результати наводяться у розрізі населених пунктів залежно від їх 

адміністративного статусу. 

 

Таблиця 2.2.1 

Чи відомо Вам, що у минулому 2020 році в результаті реформи утворені нові 

укрупнені територіальні громади та створено нові великі райони? 

(% серед усіх респондентів/-ок) 

100% у рядку 
Добре 

відомо 

Дещо 

відомо 

Не 

відомо 

Важко 

сказати 

Адміністративний статус     

- Центр громади 34.6 47.0 12.9 5.5 

- Не є центром громади 38.2 46.6 11.0 4.2 

Історія адміністративного статусу     

- Зберегли статус центру 34.6 47.0 12.9 5.5 

- Втратили статус центру 36.6 46.2 12.2 4.9 

- Зберегли статус не-центру 42.1 47.4 7.9 2.5 

Відстань до центру громади     

- менше 5 км 43.8 35.4 14.9 5.9 

- 5-9.9 км 37.6 48.5 10.5 3.4 

- 10-14.9 км 42.8 44.8 11.3 1.1 

- 15-19.9 км 19.4 54.2 15.9 10.5 

- 20 км і більше 42.4 47.2 6.7 3.7 
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Нижче в Таблиці 2.2.2 дані наведені у розрізі окремих категорій населення. 

 

Таблиця 2.2.2 

Чи відомо Вам, що у минулому 2020 році в результаті реформи утворені нові 

укрупнені територіальні громади та створено нові великі райони? 

(% серед респондентів/-ок, що належать до відповідної категорії населення) 

100% у рядку 
Добре 

відомо 

Дещо 

відомо 

Не 

відомо 

Важко 

сказати 

Регіон     

- Захід 38.0 51.5 8.2 2.3 

- Центр 35.9 48.1 10.8 5.3 

- Південь 29.7 45.1 17.0 8.2 

- Схід 42.1 37.6 15.6 4.6 

Тип і розмір населеного пункту     

- село 37.0 47.6 11.1 4.3 

- СМТ / маленьке місто (до 20 тис.) 46.3 40.3 10.2 3.2 

- середнє місто (20-99 тис.) 38.8 41.9 14.1 5.2 

- велике місто (100 тис. і більше) 29.2 50.7 13.5 6.6 

Стать     

- чоловік 38.3 45.1 11.1 5.5 

- жінка 33.6 48.4 13.2 4.7 

Вік     

- 18-29 років 26.2 51.0 15.7 7.0 

- 30-39 років 38.5 46.1 8.9 6.5 

- 40-49 років 39.2 45.0 11.3 4.5 

- 50-59 років 43.9 43.4 8.4 4.2 

- 60-69 років 36.6 45.1 14.7 3.7 

- 70+ років 27.5 52.1 16.2 4.2 

Освіта     

- неповна середня і нижче 23.3 47.3 24.5 4.9 

- повна середня 32.9 48.9 14.6 3.7 

- середня спеціальна 32.1 49.4 12.2 6.4 

- вища 44.3 42.5 8.1 5.2 

Основний рід занять     

- робітник/-ця (промисловість, с/г) 36.3 47.8 9.8 6.1 

- службовець/-виця 42.4 43.4 7.4 6.7 

- спеціаліст/-ка 41.8 48.7 3.4 6.1 

- індивідуальна зайнятість, підприємець/-
ця, фермер/-ка 

44.2 38.8 12.1 4.9 

- домогосподар/-ка 29.0 48.5 18.3 4.2 

- на пенсії 32.1 48.5 15.2 4.2 

- учень/-иця, студент/-ка 12.4 54.7 21.8 11.1 

- безробітний/-на 38.9 42.6 17.1 1.5 

Рівень добробуту родини     

- дуже низький 36.7 38.3 21.2 3.8 

- низький 35.7 48.1 12.3 3.9 

- середній 34.0 50.7 8.5 6.7 

- високий 50.3 40.0 5.2 4.5 
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2.3 Очікувані результати реформи місцевого самоврядування і децентралізації 

 

Як і в 2020 році, найбільше респондентів/-ок – 58% (стільки ж було раніше) – 

очікують, що внаслідок реформи зменшиться корупція (Діаграма 2.3.1). Другим 

основним очікуванням, як і раніше, лишається поліпшення якості та доступності 

послуг, хоча в цьому випадку за останній рік з 52% до 42% стало менше тих, хто 

очікує на такий наслідок. На покращення благоустрою громад чекають 32.5% 

респондентів/-ок (ріст з 27% порівняно з 2020 роком). Про інші очікування говорили 

менше респондентів/-ок. Водночас, крім росту очікувань щодо благоустрою громад, 

також стало дещо більше тих, хто очікує на збільшення можливостей населення 

впливати на владу, збільшення доходів домогосподарств і покращення зайнятості. 

При цьому, менше респондентів/-ок говорили про зменшення свавілля чиновників. 

 

 Діаграма 2.3.1 

Які з перелічених на цій картці можливих результатів реформи місцевого 

самоврядування та децентралізації влади Ви хотіли б відчути в першу чергу? 

Ви можете обрати 3 варіанти відповіді. 

(% серед усіх респондентів/-ок) 
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16.4

0.0

1.4

57.6

51.6

27.1

26.8

21.4

23.1

29.8

19.5

17.4

11.7

0.5
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Зменшення корупції

Поліпшення якості та доступності послуг 

Покращення благоустрою громад міст, сіл 
та селищ

Прискорення розв‘язання конфлікту на 
сході України

Підвищення професійності та ефективності 
влади

Відродження та розвиток України в цілому

Зменшення свавілля чиновників

Збільшення можливостей для простих 
громадян впливати на рішення влади

Збільшення доходів домогосподарств

Покращення зайнятості у громаді

Інше

Важко сказати

2021

2020
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У Таблиці 2.3.1 результати наводяться у розрізі населених пунктів залежно від їх 

адміністративного статусу. 

 

Таблиця 2.3.1 

Які з перелічених на цій картці можливих результатів реформи місцевого 

самоврядування та децентралізації влади Ви хотіли б відчути в першу чергу? 

Ви можете обрати 3 варіанти відповіді. 

(% серед усіх респондентів/-ок) 

 

% у стовпчику 

Статус Історія Відстань до центру 

 

Ц
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1
0
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4

.9
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м

 

1
5

-1
9

.9
 

к
м

 

2
0

 к
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+
 

1 Зменшення корупції 63.0 46.7 63.0 48.9 41.5 60.4 36.8 45.0 54.8 49.7 

2 
Поліпшення якості та 

доступності послуг 
43.2 40.8 43.2 39.4 44.1 31.2 42.2 40.3 33.0 48.0 

3 
Покращення 

благоустрою громад  
30.2 37.4 30.2 33.9 45.7 32.6 44.8 34.1 28.8 37.6 

4 
Прискорення 

розв'язання конфлікту  
27.7 27.9 27.7 27.7 28.3 51.4 22.0 22.6 30.0 27.0 

5 

Підвищення 

професійності та 

ефективності влади 

24.2 23.0 24.2 21.9 25.6 29.7 22.0 23.6 23.1 20.6 

6 
Відродження та 

розвиток України  
23.9 23.6 23.9 24.7 21.1 32.8 21.0 18.2 31.9 22.7 

7 
Зменшення свавілля 

чиновників 
26.5 17.5 26.5 17.3 18.1 12.8 16.6 28.4 11.4 15.2 

8 

Збільшення 

можливостей для 

населення впливати на 

рішення влади 

25.5 19.6 25.5 19.2 20.6 17.5 18.6 19.8 23.9 19.5 

9 
Збільшення доходів 

домогосподарств 
16.0 28.9 16.0 29.1 28.6 14.8 33.7 36.7 18.7 28.8 

10 
Покращення зайнятості 

у громаді 
12.9 23.8 12.9 26.3 17.8 11.7 29.2 20.1 36.6 19.2 

--- Інше 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

--- Важко сказати 1.2 1.9 1.2 2.4 0.8 0.0 2.8 1.7 0.0 2.9 

 

 

У Таблиці 2.3.2 дані наведені у розрізі окремих категорій населення України. 
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Таблиця 2.3.2 

Які з перелічених на цій картці можливих результатів реформи місцевого самоврядування та децентралізації влади Ви 

хотіли б відчути в першу чергу? Ви можете обрати 3 варіанти відповіді. 

(% серед респондентів/-ок, що належать до відповідної категорії населення) 

% у рядку 
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Регіон             

- Захід 62.3 42.2 31.4 27.6 20.2 20.6 21.5 25.9 22.4 22.2 0.0 0.6 

- Центр 57.3 42.7 29.7 19.7 27.9 24.6 32.2 23.6 18.2 14.7 0.0 1.2 

- Південь 63.9 41.6 28.6 37.7 18.4 25.4 20.7 21.3 14.8 14.6 0.0 2.9 

- Схід 38.7 43.7 49.0 30.6 30.9 25.1 11.2 23.0 30.4 12.7 0.0 0.8 

Тип і розмір населеного пункту             

- село 49.2 40.3 35.9 29.9 21.3 23.5 18.4 21.5 26.6 22.9 0.0 1.8 

- СМТ / маленьке місто (до 20 тис.) 56.6 44.3 37.7 27.4 21.9 23.7 19.3 22.1 20.3 19.9 0.0 1.0 

- середнє місто (20-99 тис.) 57.1 40.5 30.0 31.3 24.7 30.2 21.8 25.4 25.4 10.2 0.0 0.0 

- велике місто (100 тис. і більше) 66.3 44.2 28.2 24.8 26.6 22.0 30.7 25.4 12.5 11.3 0.0 1.7 

Стать             

- чоловік 59.1 39.8 30.4 26.7 26.4 22.3 24.9 24.1 20.2 17.7 0.0 1.8 

- жінка 56.8 44.6 34.2 28.7 21.7 25.1 22.6 23.1 20.1 15.4 0.0 1.1 

Вік             

- 18-29 років 57.9 39.1 33.8 30.8 20.9 27.2 22.1 19.8 22.5 21.1 0.0 0.9 

- 30-39 років 56.9 43.1 34.2 25.2 25.2 22.6 23.0 23.6 18.8 15.0 0.0 2.7 

- 40-49 років 59.8 42.0 28.2 25.1 28.5 23.9 28.9 25.1 17.6 16.0 0.0 1.1 

- 50-59 років 60.0 41.3 29.8 29.3 25.3 20.7 21.4 23.8 22.5 16.7 0.0 1.0 

- 60-69 років 56.1 41.7 34.2 27.6 22.0 26.2 24.9 27.3 19.8 14.8 0.0 0.5 
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% у рядку 
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- 70+ років 55.5 48.2 35.5 29.8 19.4 22.7 20.6 21.8 20.2 15.0 0.0 2.2 

Освіта             

- неповна середня і нижче 52.2 49.7 33.5 29.3 18.3 22.4 21.3 25.6 17.7 14.3 0.0 3.9 

- повна середня 56.2 47.6 34.1 27.4 20.8 20.2 20.7 23.4 25.0 16.5 0.0 1.2 

- середня спеціальна 58.5 39.3 31.5 26.8 26.3 24.2 24.4 23.1 21.0 18.1 0.0 1.2 

- вища 59.3 40.2 32.2 28.8 25.0 26.6 26.0 23.8 14.9 14.8 0.0 1.5 

Основний рід занять             

- робітник/-ця (промисловість, с/г) 58.2 41.9 27.2 28.5 28.7 20.2 24.6 20.3 24.0 16.2 0.0 1.9 

- службовець/-виця 59.6 51.3 32.3 26.9 26.5 26.9 17.1 21.6 16.7 16.5 0.0 0.6 

- спеціаліст/-ка 59.2 39.4 30.6 26.6 29.1 26.9 25.0 27.4 13.5 14.2 0.0 1.4 

- індивідуальна зайнятість, підприємець/-
ця, фермер/-ка 

64.2 38.4 35.9 17.5 16.5 24.4 31.2 25.7 15.9 19.9 0.0 2.2 

- домогосподар/-ка 52.8 45.9 39.2 30.1 20.5 23.5 18.4 19.0 22.5 19.3 0.0 2.1 

- на пенсії 56.0 44.5 33.3 28.5 20.7 23.9 23.1 25.1 20.0 15.9 0.0 1.3 

- учень/-иця, студент/-ка 61.5 26.3 37.3 32.7 25.3 26.4 24.6 29.2 20.0 16.7 0.0 0.0 

- безробітний/-на 59.6 37.0 36.7 28.7 19.4 22.6 26.1 20.9 27.6 18.3 0.0 0.6 

Рівень добробуту родини             

- дуже низький 59.4 45.8 26.5 30.8 12.6 17.9 26.6 26.6 20.8 17.7 0.0 3.1 

- низький 56.1 46.1 33.7 24.6 23.3 23.3 23.8 22.9 23.1 17.2 0.0 0.7 

- середній 57.8 38.8 33.6 29.2 25.8 26.3 22.4 25.0 17.6 15.4 0.0 1.5 

- високий 62.8 42.3 31.9 28.9 31.5 21.4 26.4 17.8 15.4 16.4 0.0 0.7 
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2.4 Перевірка законності рішень органів місцевого самоврядування 

 

Абсолютна більшість населення (86%) продовжують вважати, що необхідно 

встановити перевірку законності рішень органів місцевого самоврядування (у 

2020 році вважали так 87%) (Діаграма 2.4.1).  

 

Діаграма 2.4.1 

Як Ви вважаєте, потрібно чи не потрібно встановити перевірку законності 

рішень органів місцевого самоврядування уповноваженими органами 

державної влади? 

(% серед усіх респондентів/-ок) 
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У Таблиці 2.4.1 результати наводяться у розрізі населених пунктів залежно від їх 

адміністративного статусу.  

 

Таблиця 2.4.1 

Як Ви вважаєте, потрібно чи не потрібно встановити перевірку законності 

рішень органів місцевого самоврядування уповноваженими органами 

державної влади? 

(% серед усіх респондентів/-ок) 

100% у рядку Потрібно 
Не 

потрібно 

Важко 

сказати 

Адміністративний статус    

- Центр громади 85.9 7.2 6.9 

- Не є центром громади 87.5 6.8 5.7 

Історія адміністративного статусу    

- Зберегли статус центру 85.9 7.2 6.9 

- Втратили статус центру 85.0 8.1 6.9 

- Зберегли статус не-центру 93.6 3.8 2.6 

Відстань до центру громади    

- менше 5 км 80.3 14.3 5.4 

- 5-9.9 км 88.2 4.6 7.2 

- 10-14.9 км 90.0 3.8 6.2 

- 15-19.9 км 85.1 9.8 5.0 

- 20 км і більше 89.3 6.9 3.7 
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В Таблиці 2.4.2 дані наведені серед окремих категорій населення. 

 

Таблиця 2.4.2 

Як Ви вважаєте, потрібно чи не потрібно встановити перевірку законності 

рішень органів місцевого самоврядування уповноваженими органами 

державної влади? 

(% серед респондентів/-ок, що належать до відповідної категорії населення) 

100% у рядку Потрібно 
Не 

потрібно 

Важко 

сказати  

Регіон    

- Захід 88.2 7.5 4.3 

- Центр 87.1 7.5 5.4 

- Південь 83.3 6.5 10.2 

- Схід 86.8 6.0 7.2 

Тип і розмір населеного пункту    

- село 87.8 6.8 5.4 

- СМТ / маленьке місто (до 20 тис.) 85.3 7.0 7.7 

- середнє місто (20-99 тис.) 88.8 5.1 6.0 

- велике місто (100 тис. і більше) 84.9 8.0 7.2 

Стать    

- чоловік 87.6 7.0 5.4 

- жінка 85.5 7.1 7.4 

Вік    

- 18-29 років 86.5 6.5 7.0 

- 30-39 років 84.0 8.1 7.9 

- 40-49 років 87.8 7.0 5.2 

- 50-59 років 88.1 6.8 5.1 

- 60-69 років 86.4 7.7 5.9 

- 70+ років 86.0 5.9 8.1 

Освіта    

- неповна середня і нижче 79.7 7.5 12.8 

- повна середня 88.4 5.8 5.8 

- середня спеціальна 86.0 7.0 7.0 

- вища 86.0 8.3 5.7 

Основний рід занять    

- робітник/-ця (промисловість, с/г) 89.5 6.3 4.2 

- службовець/-виця 82.5 9.9 7.6 

- спеціаліст/-ка 81.7 10.1 8.2 

- індивідуальна зайнятість, підприємець/-ця, 
фермер/-ка 

89.7 5.9 4.3 

- домогосподар/-ка 87.0 5.8 7.2 

- на пенсії 86.6 6.4 7.0 

- учень/-иця, студент/-ка 84.3 6.1 9.6 

- безробітний/-на 89.8 5.3 4.9 

Рівень добробуту родини    

- дуже низький 85.9 5.5 8.6 

- низький 89.2 5.6 5.2 

- середній 84.2 9.1 6.7 

- високий 87.5 5.6 7.0 
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91-93% респондентів/-ок вважають, що потрібно достроково припиняти повноваження 

місцевої ради та / або сільського, селищного, міського голови у разі бездіяльності чи 

ухвалення рішень, які можуть критично вплинути на громаду чи будуть загрожувати 

територіальній цілісності держави, а також у ситуаціях, коли протиправні рішення 

встановлені судом (Діаграма 2.4.2). 

 

Діаграма 2.4.2 

На Вашу думку, потрібно чи не потрібно достроково припиняти повноваження 

місцевої ради та / або сільського, селищного, міського голови у випадках: 

(% серед усіх респондентів/-ок) 
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2021
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2021

2020

2021

2020

2021

Безумовно / скоріше потрібно Безумовно / скоріше не потрібно

Важко сказати

Бездіяльності

Ухвалення рішень, які 
можуть спричинити 

критично небезпечні для 
громади / громад наслідки

Ухвалення рішень, які 
загрожують територіальній 
цілісності та суверенітету 

держави

Рішень, протиправність 
(незаконність) яких 
встановлена судом
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У Таблиці 2.4.3 результати наводяться у розрізі населених пунктів залежно від їх 

адміністративного статусу. 

 

Таблиця 2.4.3 

На Вашу думку, потрібно чи не потрібно достроково припиняти повноваження 

місцевої ради та / або сільського, селищного, міського голови у випадках: 

(% серед респондентів/-ок, що належать до відповідної категорії населення) 

100% у стовпчику 

Статус Історія Відстань до центру 
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0
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к
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1
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к
м

 

2
0

 к
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Бездіяльності           

Потрібно 90.7 89.1 90.7 87.8 92.5 81.1 83.8 98.9 87.8 92.3 

Не потрібно 4.9 5.1 4.9 5.4 4.5 18.1 2.9 0.0 6.8 4.9 

Важко сказати 4.5 5.7 4.5 6.9 3.1 0.8 13.3 1.1 5.4 2.7 

Ухвалення рішень, які 

можуть спричинити 

критично небезпечні 

для громади/громад 

наслідки 

          

Потрібно 91.8 93.4 91.8 92.4 95.7 90.3 86.4 98.9 96.4 97.5 

Не потрібно 3.9 3.0 3.9 3.3 2.3 9.7 3.7 0.0 0.8 2.5 

Важко сказати 4.2 3.6 4.2 4.3 2.0 0.0 9.9 1.1 2.8 0.0 

Ухвалення рішень, які 

загрожують 

територіальній 

цілісності та 

суверенітету держави 

          

Потрібно 92.8 93.0 92.8 91.4 96.7 92.1 86.1 98.3 95.2 96.5 

Не потрібно 3.0 3.2 3.0 4.1 0.9 7.9 3.2 0.0 3.0 3.5 

Важко сказати 4.2 3.8 4.2 4.4 2.4 0.0 10.7 1.7 1.8 0.0 

Рішень, 

протиправність 

(незаконність) яких 

встановлена судом 

          

Потрібно 91.4 91.1 91.4 89.2 95.9 85.5 84.1 96.8 93.8 96.6 

Не потрібно 4.3 3.9 4.3 4.7 2.1 14.5 4.0 0.8 2.1 2.3 

Важко сказати 4.3 4.9 4.3 6.1 2.0 0.0 11.9 2.4 4.1 1.0 

 

В Таблиці 2.4.4 дані наведені у розрізі соціально-демографічних категорій населення. 
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Таблиця 2.4.4 

На Вашу думку, потрібно чи не потрібно достроково припиняти повноваження місцевої ради та / або сільського, 

селищного, міського голови у випадках: 

(% серед респондентів/-ок, що належать до відповідної категорії населення) 

100% у рядку 
Бездіяльність 

Небезпека для 

громади 

Територіальна 

цілісність 

Встановлені 

судом рішення 

+ - ? + - ? + - ? + - ? 

Регіон             

- Захід 90.9 5.4 3.7 94.4 3.7 1.9 94.4 2.8 2.8 93.1 3.5 3.4 

- Центр 91.6 4.4 4.0 92.1 4.4 3.5 93.0 3.5 3.5 91.7 5.6 2.7 

- Південь 87.4 6.0 6.6 90.2 3.0 6.8 91.6 2.4 6.1 91.1 2.7 6.2 

- Схід 89.8 3.7 6.5 92.6 2.9 4.5 91.7 3.5 4.9 87.2 4.9 7.9 

Тип і розмір населеного пункту             

- село 89.2 5.2 5.6 93.0 3.0 3.9 92.6 3.2 4.3 91.8 3.9 4.3 

- СМТ / маленьке місто (до 20 тис.) 88.1 3.8 8.1 91.3 1.5 7.2 91.4 1.6 7.0 88.7 2.2 9.2 

- середнє місто (20-99 тис.) 91.1 7.7 1.2 94.9 2.8 2.3 92.8 3.7 3.6 94.2 3.9 1.9 

- велике місто (100 тис. і більше) 91.5 4.2 4.2 91.3 5.4 3.4 93.8 3.2 3.0 90.9 5.5 3.6 

Стать             

- чоловік 90.1 6.0 3.8 91.6 4.6 3.8 92.6 3.6 3.8 90.5 5.2 4.3 

- жінка 90.2 4.1 5.7 92.9 2.8 4.2 93.1 2.5 4.4 92.0 3.4 4.6 

Вік             

- 18-29 років 88.0 7.0 5.0 91.0 4.0 5.0 91.7 3.4 4.9 92.4 3.5 4.1 

- 30-39 років 89.0 7.1 3.9 91.6 4.2 4.1 92.4 4.0 3.6 91.0 5.6 3.4 

- 40-49 років 91.4 4.5 4.1 93.1 3.4 3.6 93.1 2.9 4.0 90.4 5.1 4.5 

- 50-59 років 91.5 2.8 5.7 94.3 2.1 3.6 94.9 1.5 3.6 91.5 3.1 5.4 

- 60-69 років 90.1 6.2 3.6 91.2 5.7 3.1 91.6 4.6 3.9 92.2 4.8 3.0 

- 70+ років 91.3 1.1 7.6 92.9 2.3 4.8 93.6 1.4 5.0 90.5 2.7 6.9 

Освіта             

- неповна середня і нижче 82.1 1.9 15.9 85.1 2.0 13.0 84.0 1.1 14.9 85.1 2.0 12.9 

- повна середня 90.8 3.4 5.8 92.9 2.7 4.5 93.6 2.2 4.3 92.7 2.6 4.7 

- середня спеціальна 89.6 6.2 4.3 91.1 5.1 3.8 92.3 4.1 3.7 89.3 6.5 4.2 

- вища 91.3 5.6 3.1 94.1 3.3 2.6 94.0 3.0 3.0 92.9 3.6 3.4 

Основний рід занять             
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100% у рядку 
Бездіяльність 

Небезпека для 

громади 

Територіальна 

цілісність 

Встановлені 

судом рішення 

+ - ? + - ? + - ? + - ? 

- робітник/-ця (промисловість, с/г) 88.0 6.6 5.4 92.5 3.4 4.1 92.2 3.4 4.4 90.6 4.2 5.3 

- службовець/-виця 89.3 8.1 2.6 88.1 7.5 4.3 89.7 7.4 2.9 85.5 11.6 2.9 

- спеціаліст/-ка 89.4 4.9 5.7 91.6 3.9 4.5 92.6 2.5 5.0 89.6 5.0 5.4 

- індивідуальна зайнятість, підприємець/-
ця, фермер/-ка 

91.9 5.8 2.3 94.4 3.3 2.3 95.1 2.6 2.3 94.0 3.7 2.3 

- домогосподар/-ка 92.6 3.5 3.9 94.6 1.4 4.0 94.8 1.4 3.8 94.8 1.8 3.3 

- на пенсії 91.4 3.1 5.4 93.0 3.1 3.9 92.7 2.7 4.6 92.1 3.0 4.8 

- учень/-иця, студент/-ка 85.3 10.3 4.4 85.3 9.9 4.8 92.3 5.4 2.3 92.4 5.3 2.3 

- безробітний/-на 93.1 3.6 3.2 95.1 2.5 2.3 97.0 1.5 1.5 94.5 2.6 2.9 

Рівень добробуту родини             

- дуже низький 93.5 2.2 4.3 92.3 3.2 4.5 93.0 2.5 4.5 92.5 3.2 4.3 

- низький 92.2 3.1 4.7 93.8 2.0 4.2 94.0 1.8 4.3 92.3 2.6 5.1 

- середній 87.8 7.4 4.8 91.2 5.4 3.4 91.9 4.6 3.6 90.4 6.0 3.6 

- високий 93.6 4.3 2.1 97.8 0.8 1.4 98.6 0.0 1.4 94.0 3.9 2.2 
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У разі ухвалення органом місцевого самоврядування рішення, яке суперечить закону 

чи інтересам територіальної громади, 15% респондентів/-ок зверталися б до голови 

громади, 15% – поширили б інформацію у соціальних мережах, 13% – звернулися б 

до прокуратури (Діаграма 2.4.3). Ще по 10.5-11% звернулися би в місцевий орган 

державної влади, подали позов до суду, повідомили інформацію ЗМІ чи звернулися б 

до місцевих депутатів. Загалом, 55% респондентів/-ок вдалися б до принаймні однієї 

дії (у 2020 році – 57%). 

 

Діаграма 2.4.3 

Якщо б орган місцевого самоврядування ухвалив рішення, яке суперечить 

закону чи інтересам територіальної громади, що б Ви зробили? Оберіть до 3-х 

відповідей. 

(% серед усіх респондентів/-ок) 
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мережах

Звернувся/-лася у прокуратуру

Звернувся/-лася в місцевий орган 
державної влади

Подав/-ла позов до суду

Повідомив/-ла цю інформацію 
представникам ЗМІ

Звернувся/-лася до депутатів місцевої 
ради з вимогою скасувати це рішення

Організував/-ла інших людей на 
заходи/діяльність проти цього рішення

Нічого б не зробив/-ла

Важко сказати

2021

2020
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У Таблиці 2.4.5 результати наводяться у розрізі населених пунктів залежно від їх 

адміністративного статусу. 

 

Таблиця 2.4.5 

Якщо б орган місцевого самоврядування ухвалив рішення, яке суперечить 

закону чи інтересам територіальної громади, що б Ви зробили? Оберіть до 3-х 

відповідей. 

(% серед усіх респондентів/-ок) 

 

% у стовпчику 

Статус Історія Відстань до центру 

 

Ц
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1 
Звернувся/-лася до 

голови ОМС 
13.3 19.5 13.3 19.7 19.0 18.2 12.7 30.8 11.4 23.4 

2 

Поширив/-ла цю 

інформацію у соціальних 

мережах 

18.1 8.3 18.1 8.1 8.8 10.7 6.5 12.2 9.2 5.7 

3 
Звернувся/-лася у 

прокуратуру 
12.3 14.8 12.3 10.6 25.1 24.6 12.3 7.4 10.4 21.8 

4 

Звернувся/-лася в 

місцевий орган державної 

влади  

10.0 13.9 10.0 11.9 18.7 25.4 8.8 6.8 11.6 21.8 

5 Подав/-ла позов до суду 11.3 10.4 11.3 8.4 15.4 10.9 13.4 3.4 4.9 15.2 

6 

Повідомив/-ла цю 

інформацію 

представникам ЗМІ 

12.2 7.0 12.2 5.7 9.9 17.7 4.6 5.6 2.9 7.8 

7 

Звернувся/-лася до 

депутатів з вимогою 

скасувати це рішення 

8.8 14.1 8.8 14.8 12.5 7.7 12.9 17.8 9.9 18.0 

8 

Організував/-ла інших 

людей на 

заходи/діяльність, 

спрямовані на скасування 

цього рішення  

4.6 7.4 4.6 5.4 12.2 5.4 5.3 11.0 3.5 10.1 

--- Нічого б не зробив/-ла 27.0 25.6 27.0 28.3 19.0 6.3 24.5 41.9 30.8 20.2 

--- Важко сказати 19.0 17.9 19.0 17.4 19.2 24.0 24.4 8.4 17.6 14.8 

 

Нижче в Таблиці 2.4.6 дані наведені серед окремих соціально-демографічних 

категорій населення. 
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 Таблиця 2.4.6 

Якщо б орган місцевого самоврядування ухвалив рішення, яке суперечить закону чи інтересам територіальної громади, 

що б Ви зробили? Оберіть до 3-х відповідей. 

(% серед респондентів/-ок, що належать до відповідної категорії населення) 

% у рядку 
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Регіон           

- Захід 22.9 12.8 15.1 14.4 14.8 8.8 15.8 7.2 19.4 15.2 

- Центр 13.4 15.5 8.8 7.4 7.9 9.7 7.2 5.7 32.1 23.1 

- Південь 10.9 19.3 11.4 14.0 8.4 13.8 11.2 3.5 24.1 19.6 

- Схід 13.0 9.8 23.4 10.1 16.5 10.0 7.1 5.3 31.1 12.3 

Тип і розмір населеного пункту           

- село 19.2 10.7 14.2 13.2 10.2 7.5 13.4 7.1 26.5 16.9 

- СМТ / маленьке місто (до 20 тис.) 15.9 9.8 11.7 10.5 13.3 8.6 10.0 4.9 28.5 17.7 

- середнє місто (20-99 тис.) 17.9 16.3 14.4 12.2 11.4 17.7 14.6 4.0 23.7 16.7 

- велике місто (100 тис. і більше) 10.7 20.3 12.2 9.5 10.8 11.5 6.8 4.9 26.9 21.3 

Стать           

- чоловік 15.3 16.7 14.6 12.2 11.9 12.0 11.2 6.2 22.8 18.4 

- жінка 15.3 13.5 11.8 10.5 10.3 9.3 9.9 4.9 29.7 18.9 

Вік           

- 18-29 років 13.0 21.9 9.2 13.0 11.5 10.2 9.6 4.8 21.4 19.4 

- 30-39 років 14.9 22.1 16.4 12.3 10.7 14.5 6.8 6.9 22.6 16.1 

- 40-49 років 15.0 17.8 21.5 11.1 14.7 14.4 11.2 4.4 19.8 17.4 

- 50-59 років 18.2 14.7 10.9 11.5 9.1 12.6 13.4 7.1 22.3 19.8 

- 60-69 років 17.3 5.0 12.9 10.1 12.4 5.5 13.5 4.9 33.6 18.2 
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- 70+ років 13.3 3.9 4.7 9.1 7.1 2.9 9.4 4.4 44.7 22.2 

Освіта           

- неповна середня і нижче 14.5 8.3 7.6 9.7 8.4 2.4 11.4 6.1 44.6 13.4 

- повна середня 16.3 9.6 10.9 8.3 10.8 5.9 9.8 4.6 35.6 19.1 

- середня спеціальна 16.0 11.3 12.5 11.4 8.2 10.0 13.1 4.8 24.9 21.1 

- вища 13.9 24.6 16.3 14.2 14.6 16.4 8.4 6.8 17.5 16.4 

Основний рід занять           

- робітник/-ця (промисловість, с/г) 16.5 13.1 16.7 10.8 12.3 8.4 11.7 5.6 22.1 21.6 

- службовець/-виця 10.4 18.4 17.8 17.3 9.8 15.1 7.6 4.9 19.6 18.5 

- спеціаліст/-ка 15.4 26.5 14.3 13.8 12.5 17.3 6.4 7.7 16.3 18.6 

- індивідуальна зайнятість, підприємець/-ця, 
фермер/-ка 

15.3 23.5 15.0 11.6 14.5 12.8 11.1 6.3 17.6 22.5 

- домогосподар/-ка 9.8 17.9 11.8 10.4 9.5 13.8 7.2 5.4 29.9 14.9 

- на пенсії 15.2 5.4 8.6 8.6 9.2 5.4 11.3 5.1 38.5 18.5 

- учень/-иця, студент/-ка 15.7 26.2 6.0 17.0 13.9 10.5 10.8 2.1 21.1 21.7 

- безробітний/-на 24.3 13.1 15.4 10.3 13.2 11.6 17.8 4.4 26.5 13.6 

Рівень добробуту родини           

- дуже низький 20.3 5.5 10.4 8.4 9.8 7.6 10.5 3.7 42.5 10.0 

- низький 14.2 11.9 10.3 9.3 9.4 9.0 10.6 5.8 27.8 23.7 

- середній 15.2 19.3 16.0 12.9 12.1 11.4 10.5 5.4 21.0 18.4 

- високий 16.2 22.2 18.2 18.3 18.0 21.1 11.1 9.6 18.7 9.6 
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2.5 Обов’язкові питання для місцевого референдуму 

 

Найбільше респондентів/-ок говорили, що обов’язковими для місцевого референдуму 

питаннями мають бути дострокове припинення повноважень місцевої ради (40%) і 

дострокове припинення повноважень голови (36%) (Діаграма 2.5.1). Інші питання 

обрали менше респондентів/-ок.  

 

Діаграма 2.5.1 

Які питання мають обов’язково розглядатися на місцевому референдумі? 

Оберіть 2 відповіді. 

(% серед усіх респондентів/-ок) 
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Зміна назви населеного пункту

Інше

Жодне

Важко сказати
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У Таблиці 2.5.1 результати наводяться у розрізі населених пунктів залежно від їх 

адміністративного статусу. 

 

Таблиця 2.5.1 

Які питання мають обов’язково розглядатися на місцевому референдумі? 

Оберіть 2 відповіді. 

(% серед усіх респондентів/-ок) 

 

% у стовпчику 

Статус Історія Відстань до центру 
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1 

Дострокове припинення 

повноважень місцевої 

ради 

40.7 38.7 40.7 34.9 47.9 43.9 33.4 42.1 30.4 44.2 

2 
Дострокове припинення 

повноважень голови 
37.2 33.7 37.2 29.9 42.9 40.6 34.0 30.3 34.1 32.4 

3 

Відчуження, продаж, 

передача в 

довгострокову оренду 

комунального майна 

19.6 23.7 19.6 22.3 27.2 30.7 15.6 16.9 27.7 34.1 

4 

Збільшення/зменшення 

території 

територіальної громади 

16.8 13.7 16.8 11.4 19.4 21.2 12.8 11.6 8.3 15.9 

5 
Зміна назви населеного 

пункту 
15.6 11.5 15.6 11.9 10.6 9.4 10.3 20.1 9.9 7.7 

--- Інше 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

--- Жодне 9.7 7.8 9.7 9.8 2.9 3.5 6.5 11.1 8.9 8.2 

--- Важко сказати 18.0 22.2 18.0 24.0 17.7 6.3 32.9 22.4 22.5 16.1 
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У Таблиці 2.5.2 дані наведені у розрізі окремих категорій населення України.  

Таблиця 2.5.2 

Які питання мають обов’язково розглядатися на місцевому референдумі? 

Оберіть 2 відповіді. 

(% серед респондентів/-ок, що належать до відповідної категорії населення) 

% у рядку 
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Регіон         

- Захід 46.4 44.0 18.2 12.9 8.9 0.0 12.6 11.6 

- Центр 30.2 27.8 22.4 17.0 19.0 0.0 8.5 25.0 

- Південь 40.7 36.2 22.2 14.5 14.0 0.0 7.1 21.4 

- Схід 51.7 41.6 20.6 21.0 13.8 0.0 7.1 16.4 

Тип і розмір населеного пункту         

- село 38.1 34.6 23.3 13.6 10.3 0.0 9.3 21.5 

- СМТ / маленьке місто (до 20 тис.) 39.3 37.2 20.5 17.3 14.1 0.0 7.7 19.0 

- середнє місто (20-99 тис.) 49.8 40.7 18.5 27.9 27.0 0.0 2.1 10.1 

- велике місто (100 тис. і більше) 38.8 35.3 19.8 13.0 13.5 0.0 12.0 20.7 

Стать         

- чоловік 44.4 37.4 21.0 14.8 14.7 0.0 8.4 17.5 

- жінка 36.5 35.0 20.9 16.7 14.0 0.0 9.7 20.8 

Вік         

- 18-29 років 35.5 36.2 18.7 17.5 15.1 0.0 10.1 19.4 

- 30-39 років 39.5 35.3 25.3 15.4 12.5 0.0 8.6 17.9 

- 40-49 років 47.1 37.9 22.8 14.6 14.6 0.0 9.6 16.5 

- 50-59 років 47.4 39.9 20.2 15.0 13.2 0.0 9.2 15.9 

- 60-69 років 36.9 33.0 20.6 19.0 16.9 0.0 8.8 19.9 

- 70+ років 31.8 33.6 16.1 13.4 13.9 0.0 8.4 28.4 

Освіта         

- неповна середня і нижче 33.3 25.4 18.3 14.6 8.8 0.0 14.1 27.5 

- повна середня 36.8 33.6 17.5 16.4 15.2 0.0 10.0 22.2 

- середня спеціальна 43.3 39.8 20.9 13.0 12.9 0.0 8.0 19.1 

- вища 40.4 35.5 24.4 18.4 15.8 0.0 8.9 15.9 

Основний рід занять         

- робітник/-ця (промисловість, с/г) 43.4 37.7 19.6 13.5 13.2 0.0 9.1 20.2 

- службовець/-виця 36.3 30.4 25.1 17.5 14.9 0.0 11.7 18.0 

- спеціаліст/-ка 43.3 37.3 29.3 17.7 12.3 0.0 8.2 13.6 

- індивідуальна зайнятість, 
підприємець/-ця, фермер/-ка 

43.3 43.9 17.0 18.2 20.8 0.0 9.5 11.4 

- домогосподар/-ка 37.0 34.3 16.3 15.1 14.0 0.0 7.9 24.0 

- на пенсії 36.3 33.9 18.0 15.7 15.1 0.0 8.4 23.5 

- учень/-иця, студент/-ка 36.1 34.9 14.7 19.1 16.8 0.0 13.3 15.5 

- безробітний/-на 46.6 42.3 22.4 14.6 11.5 0.0 10.8 14.9 

Рівень добробуту родини         

- дуже низький 31.9 26.0 16.8 12.4 13.0 0.0 14.1 25.7 

- низький 40.4 37.1 18.5 19.8 15.2 0.0 8.1 18.9 

- середній 42.3 39.6 25.0 13.1 13.9 0.0 7.9 17.1 

- високий 45.1 34.9 19.5 21.4 19.4 0.0 11.0 11.7 
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2.6 Вплив реформи на збереження місцевої ідентичності 

 

Лише 10% респондентів/-ок вважають, що реформа децентралізації не сприятиме 

збереженню локальної культурної ідентичності (Діаграма 2.6.1). Натомість, 41% 

вважають, що це сприятиме збереженню, а 34.5% вважають, що це ніяк не вплине. 

 

Діаграма 2.6.1 

Як, на Вашу думку, реформа місцевого самоврядування та децентралізація 

може вплинути на збереження місцевої ідентичності (збереження Ваших 

традицій, ремесл, цінностей, інших важливих для Вас елементів сприйняття 

вашої малої батьківщини)? 

(% серед усіх респондентів/-ок) 
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У Таблиці 2.6.1 результати наводяться у розрізі населених пунктів залежно від їх 

адміністративного статусу. 

 

Таблиця 2.6.1 

Як, на Вашу думку, реформа місцевого самоврядування та децентралізація 

може вплинути на збереження місцевої ідентичності (збереження Ваших 

традицій, ремесл, цінностей, інших важливих для Вас елементів сприйняття 

вашої малої батьківщини)? 

(% серед усіх респондентів/-ок) 

100% у рядку Сприятиме 
Не 

вплине 

Не 

сприятиме 

Важко 

сказати 

Адміністративний статус     

- Центр громади 44.9 31.6 7.9 15.5 

- Не є центром громади 31.6 40.6 13.8 14.1 

Історія адміністративного статусу     

- Зберегли статус центру 44.9 31.6 7.9 15.5 

- Втратили статус центру 30.5 39.9 15.0 14.6 

- Зберегли статус не-центру 34.1 42.2 11.0 12.8 

Відстань до центру громади     

- менше 5 км 25.1 50.8 19.3 4.8 

- 5-9.9 км 30.2 34.9 13.4 21.5 

- 10-14.9 км 43.2 35.6 11.5 9.6 

- 15-19.9 км 26.9 32.9 19.1 21.2 

- 20 км і більше 29.3 50.8 10.7 9.2 
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В Таблиці 2.6.2 дані наведені у розрізі окремих категорій населення України. 

 

Таблиця 2.6.2 

Як, на Вашу думку, реформа місцевого самоврядування та децентралізація 

може вплинути на збереження місцевої ідентичності (збереження Ваших 

традицій, ремесл, цінностей, інших важливих для Вас елементів сприйняття 

вашої малої батьківщини)? 

(% серед респондентів/-ок, що належать до відповідної категорії населення) 

100% у рядку Сприятиме 
Не 

вплине 

Не 

сприятиме 

Важко 

сказати 

Регіон     

- Захід 47.8 32.5 11.8 8.0 

- Центр 35.2 33.7 8.5 22.6 

- Південь 40.4 38.7 8.5 12.3 

- Схід 40.7 33.0 11.6 14.8 

Тип і розмір населеного пункту     

- село 31.7 41.0 13.1 14.3 

- СМТ / маленьке місто (до 20 тис.) 43.9 34.7 11.1 10.3 

- середнє місто (20-99 тис.) 51.0 21.0 9.7 18.2 

- велике місто (100 тис. і більше) 43.7 33.3 6.4 16.6 

Стать     

- чоловік 38.5 35.6 10.5 15.4 

- жінка 42.4 33.6 9.2 14.8 

Вік     

- 18-29 років 44.4 31.2 7.9 16.5 

- 30-39 років 43.9 33.7 9.3 13.1 

- 40-49 років 35.9 37.7 10.6 15.8 

- 50-59 років 42.5 33.7 11.0 12.9 

- 60-69 років 38.6 32.8 9.7 18.9 

- 70+ років 37.7 38.2 10.6 13.5 

Освіта     

- неповна середня і нижче 31.0 40.5 6.2 22.3 

- повна середня 35.5 37.5 12.0 15.0 

- середня спеціальна 40.8 34.1 10.7 14.4 

- вища 46.5 31.0 7.6 14.9 

Основний рід занять     

- робітник/-ця (промисловість, с/г) 39.9 36.4 9.5 14.2 

- службовець/-виця 43.1 36.7 10.2 10.0 

- спеціаліст/-ка 42.4 34.7 5.5 17.4 

- індивідуальна зайнятість, 
підприємець/-ця, фермер/-ка 

40.5 32.6 15.1 11.8 

- домогосподар/-ка 39.7 34.2 13.7 12.3 

- на пенсії 39.4 34.2 9.6 16.8 

- учень/-иця, студент/-ка 47.9 22.8 7.6 21.7 

- безробітний/-на 40.5 33.9 10.3 15.4 

Рівень добробуту родини     

- дуже низький 32.3 44.1 11.8 11.8 

- низький 41.9 30.2 11.5 16.5 

- середній 41.5 34.0 8.8 15.7 

- високий 45.6 40.4 5.1 9.0 
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2.7 Передача земель у власність громад 

 

Думки респондентів/-ок щодо передачі землі з державної власності в комунальну 

розділилися: 37% підтримують таке рішення, 35% – не підтримують, а ще 28.5% не 

визначилися зі своєю думкою (Діаграма 2.7.1). 

 

Діаграма 2.7.1 

Чи підтримуєте Ви передачу земель з державної в комунальну власність 

(громадам)? 

(% серед усіх респондентів/-ок) 
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У Таблиці 2.7.1 результати наводяться у розрізі населених пунктів залежно від їх 

адміністративного статусу. 

 

Таблиця 2.7.1 

Чи підтримуєте Ви передачу земель з державної в комунальну власність 

(громадам)? 

(% серед усіх респондентів/-ок) 

100% у рядку Так Ні 
Важко 

сказати 

Адміністративний статус    

- Центр громади 34.3 36.3 29.4 

- Не є центром громади 41.7 31.8 26.5 

Історія адміністративного статусу    

- Зберегли статус центру 34.3 36.3 29.4 

- Втратили статус центру 43.6 29.2 27.2 

- Зберегли статус не-центру 37.2 38.1 24.8 

Відстань до центру громади    

- менше 5 км 44.3 30.5 25.2 

- 5-9.9 км 40.7 29.4 29.9 

- 10-14.9 км 56.9 27.3 15.8 

- 15-19.9 км 30.2 33.2 36.6 

- 20 км і більше 35.3 38.4 26.3 
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Нижче в Таблиці 2.7.2 дані наведені у розрізі окремих категорій населення. 

 

Таблиця 2.7.2 

Чи підтримуєте Ви передачу земель з державної в комунальну власність 

(громадам)? 

(% серед респондентів/-ок, що належать до відповідної категорії населення) 

100% у рядку Так Ні 
Важко 

сказати 

Регіон    

- Захід 49.4 26.7 23.9 

- Центр 34.0 36.7 29.3 

- Південь 33.4 36.5 30.1 

- Схід 23.6 43.7 32.6 

Тип і розмір населеного пункту    

- село 41.9 30.9 27.2 

- СМТ / маленьке місто (до 20 тис.) 36.5 30.3 33.2 

- середнє місто (20-99 тис.) 40.6 34.8 24.6 

- велике місто (100 тис. і більше) 30.7 40.3 29.0 

Стать    

- чоловік 39.0 35.7 25.3 

- жінка 34.7 34.2 31.1 

Вік    

- 18-29 років 34.0 34.9 31.0 

- 30-39 років 36.6 35.3 28.2 

- 40-49 років 37.1 36.9 26.1 

- 50-59 років 38.2 33.6 28.2 

- 60-69 років 40.2 35.0 24.8 

- 70+ років 33.5 33.0 33.5 

Освіта    

- неповна середня і нижче 28.0 41.7 30.3 

- повна середня 38.5 32.1 29.4 

- середня спеціальна 33.2 37.4 29.3 

- вища 40.1 34.0 26.0 

Основний рід занять    

- робітник/-ця (промисловість, с/г) 35.5 33.4 31.1 

- службовець/-виця 34.9 37.7 27.4 

- спеціаліст/-ка 36.2 39.7 24.1 

- індивідуальна зайнятість, підприємець/-
ця, фермер/-ка 

34.3 39.4 26.3 

- домогосподар/-ка 32.4 32.9 34.7 

- на пенсії 36.9 34.3 28.8 

- учень/-иця, студент/-ка 32.0 40.5 27.5 

- безробітний/-на 47.4 27.4 25.2 

Рівень добробуту родини    

- дуже низький 38.2 33.3 28.5 

- низький 37.0 34.1 28.9 

- середній 35.7 35.9 28.4 

- високий 41.3 36.4 22.3 
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2.8 Сплата податку на доходи фізичних осіб 

 

Майже половина респондентів/-ок (45%) вважають, що ПДФО має сплачуватися за 

місцем роботи (Діаграма 2.8.1). Про сплату за місцем проживання говорять 16%, а ще 

11% вважають, що частково він має сплачуватися за місцем роботи, частково – за 

місцем проживання. 

 

Діаграма 2.8.1 

Який з варіантів сплати податку на доходи фізичних осіб (податок із заробітної 

плати/ПДФО) ви підтримуєте? 

(% серед усіх респондентів/-ок) 

 

 

 

 

 

 

 

 

44.9

15.9

11.1

28.0

За місцем роботи

За місцем проживання

Частково за місцем роботи 
/ частково за місцем 
проживання

Важко сказати
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У Таблиці 2.8.1 результати наводяться у розрізі населених пунктів залежно від їх 

адміністративного статусу. 

 

Таблиця 2.8.1 

Який з варіантів сплати податку на доходи фізичних осіб (податок із заробітної 

плати/ПДФО) ви підтримуєте? 

(% серед усіх респондентів/-ок) 

100% у рядку Робота 
Місце 

проживання 
Так і так 

Важко 

сказати 

Адміністративний статус     

- Центр громади 49.4 12.9 10.7 27.0 

- Не є центром громади 35.5 22.3 12.0 30.2 

Історія адміністративного 
статусу 

    

- Зберегли статус центру 49.4 12.9 10.7 27.0 

- Втратили статус центру 41.6 21.1 9.9 27.4 

- Зберегли статус не-центру 20.8 25.3 17.1 36.8 

Відстань до центру громади     

- менше 5 км 25.4 18.7 20.9 35.0 

- 5-9.9 км 36.4 19.3 10.1 34.2 

- 10-14.9 км 29.8 30.9 8.0 31.3 

- 15-19.9 км 47.9 19.5 10.7 21.9 

- 20 км і більше 37.7 22.3 14.0 26.0 
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В Таблиці 2.8.2 дані наведені у розрізі окремих категорій населення України. 

 

Таблиця 2.8.2 

Який з варіантів сплати податку на доходи фізичних осіб (податок із заробітної 

плати/ПДФО) ви підтримуєте? 

(% серед респондентів/-ок, що належать до відповідної категорії населення) 

100% у рядку Робота 
Місце 

проживання 
Так і так 

Важко 

сказати 

Регіон     

- Захід 39.7 27.7 12.6 20.0 

- Центр 48.8 9.2 9.2 32.8 

- Південь 49.6 8.8 11.3 30.3 

- Схід 36.9 22.6 12.6 27.9 

Тип і розмір населеного пункту     

- село 37.2 22.7 10.8 29.3 

- СМТ / маленьке місто (до 20 тис.) 48.9 17.2 11.9 22.0 

- середнє місто (20-99 тис.) 51.0 15.6 9.8 23.6 

- велике місто (100 тис. і більше) 48.1 9.4 11.6 30.9 

Стать     

- чоловік 46.3 16.5 11.5 25.7 

- жінка 43.8 15.4 10.8 30.0 

Вік     

- 18-29 років 46.0 16.5 15.6 21.9 

- 30-39 років 55.0 16.6 11.1 17.4 

- 40-49 років 45.7 15.7 11.6 27.0 

- 50-59 років 47.6 16.2 12.3 23.9 

- 60-69 років 38.8 16.3 8.6 36.2 

- 70+ років 31.3 13.6 6.7 48.4 

Освіта     

- неповна середня і нижче 29.3 10.1 8.6 52.1 

- повна середня 41.3 17.6 7.5 33.6 

- середня спеціальна 43.5 15.6 11.4 29.5 

- вища 51.9 15.3 14.6 18.2 

Основний рід занять     

- робітник/-ця (промисловість, с/г) 50.7 15.8 12.5 21.0 

- службовець/-виця 40.7 15.0 16.1 28.3 

- спеціаліст/-ка 58.7 13.1 11.8 16.4 

- індивідуальна зайнятість, 
підприємець/-ця, фермер/-ка 

46.3 13.1 18.4 22.2 

- домогосподар/-ка 46.0 18.0 10.1 25.8 

- на пенсії 36.0 16.1 6.8 41.1 

- учень/-иця, студент/-ка 40.5 6.5 20.0 33.0 

- безробітний/-на 39.8 26.3 11.4 22.5 

Рівень добробуту родини     

- дуже низький 36.7 23.8 7.2 32.3 

- низький 42.5 13.9 9.3 34.3 

- середній 48.1 15.1 13.2 23.6 

- високий 53.7 19.1 18.5 8.8 
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РОЗДІЛ ІII. СПРИЙНЯТТЯ СИТУАЦІЇ В ГРОМАДІ 

 

3.1 Чи подобається жити у своєму населеному пункті та чи є бажання переїзду  

 

Абсолютна більшість респондентів/-ок – 78% – стверджують, що їм подобається 

жити у своєму населеному пункті, не подобається – 20% (Діаграма 3.1.1). Водночас, 

78% респондентів/-ок не хотіли б переїжджати жити в інший населений пункт, а 

хотіли б – 18%. 

 

Діаграма 3.1.1 

Чи подобається Вам жити у Вашому 
селі/селищі/місті? 

Чи хотіли б Ви переїхати жити в 
інший населений пункт? 

(% серед усіх респондентів/-ок) 

78.3

20.2

1.5

Дуже / скоріше подобається

Зовсім / скоріше не подобається

Важко сказати

78.1

18.2

3.7

Безумовно / скоріше ні

Безумовно / скоріше так

Важко сказати
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Загалом, 67% респондентів/-ок стверджують, що їм подобається жити у своєму 

населеному пункті і при цьому не хочуть нікуди переїжджати (Таблиця 3.1.1). 

Водночас, частка тих, кому і не подобається жити, і хотіли б переїхати, становить 9%. 

 

Таблиця 3.1.1 

Чи подобається Вам жити у Вашому селі/селищі/місті? / Чи хотіли б Ви 

переїхати жити в інший населений пункт? 

(% серед усіх респондентів/-ок) 

100% сумарно рядки і 
стовпчики 

Чи подобається жити 

Так Ні 
Важко 

сказати 
Всього 

Ч
и

 х
о

ч
у
т
ь

 

п
е

р
е

їх
а
т
и

 Так 8.7 8.8 0.6 18.2 

Ні 67.3 10.5 0.4 78.1 

Важко сказати  2.4 0.9 0.4 3.7 

Всього 78.3 20.2 1.5 100.0 

 

Половина серед респондентів/-ок, які хотіли б змінити місце проживання (50%), хотіли 

б переїхати жити закордон (Діаграма 3.1.2). Інші напрямки переїзду менш популярні 

(респондент міг обрати до 2-х напрямків переїзду): обласний центр – 19.5%, будь-яке 

інше місце в Україні – 15%, м. Київ – 13%, районний центр – 6%. 

 

Діаграма 3.1.2 

Якщо Ви хотіли б виїхати, то куди саме? Оберіть до 2-х відповідей. 

(% серед респондентів/-ок, які хотіли б переїхати в інший населений пункт) 

 

49.7

19.5

14.6

12.6

5.9

0.8

1.4

3.8

За кордон

Обласний центр

Будь-яке інше місце в Україні

Київ

Районний центр

Адміністративний центр Вашої або іншої 
громади

Інше

Важко сказати
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У Таблиці 3.1.2 результати наводяться у розрізі населених пунктів залежно від їх 

адміністративного статусу. Незалежно від адміністративного статусу (і його історії) 

абсолютна більшість респондентів/-ок не хотіли б нікуди переїжджати і абсолютній 

більшості подобається свій населений пункт. При цьому, для населених пунктів-

не центрів громад є тенденція, що чим далі населений пункт від центру громади, тим 

вища частка тих, хто хотів би переїхати – частка таких респондентів/-ок зростає з 12% 

серед мешканців/-ок населених пунктів на відстані до 5 км від центру громади до 25-

28% серед мешканців/-ок населених пунктів, які знаходяться на відстані понад 15 км 

від центру громади.  

 

Таблиця 3.1.2 

Чи подобається Вам жити у Вашому селі/селищі/місті? / Чи хотіли б Ви 

переїхати жити в інший населений пункт? 

(% серед усіх респондентів/-ок) 

100% у рядку 

Чи подобається жити Чи хочуть переїхати 

Так Ні 
Важко 

сказати 
Так Ні 

Важко 

сказати 

Адміністративний статус       

- Центр громади 78.8 20.0 1.3 17.6 78.8 3.6 

- Не є центром громади 77.5 20.7 1.8 19.3 76.7 4.0 

Історія адміністративного статусу       

- Зберегли статус центру 78.8 20.0 1.3 17.6 78.8 3.6 

- Втратили статус центру 79.5 18.3 2.2 18.3 76.9 4.7 

- Зберегли статус не-центру 72.6 26.5 0.9 21.6 76.1 2.3 

Відстань до центру громади       

- менше 5 км 66.6 32.6 0.8 11.9 86.2 1.9 

- 5-9.9 км 79.3 17.4 3.3 15.5 78.4 6.1 

- 10-14.9 км 88.9 11.1 0.0 16.9 82.4 0.7 

- 15-19.9 км 83.7 16.3 0.0 27.6 65.9 6.5 

- 20 км і більше 67.8 29.3 2.9 25.3 70.8 3.9 
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Нижче в Таблиці 3.1.3 дані наведені у розрізі окремих категорій населення. Доцільно 

звернути увагу, що серед більш молодих респондентів/-ок більше тих, хто хотів би 

переїхати: частка таких респондентів/-ок зростає з 5-6% серед респондентів/-ок у віці 

понад 60 років до 35% серед респондентів/-ок у віці 18-29 років, в т.ч. 45% 

респондентів/-ок – студентів/-ок хотіли б переїхати в інший населений пункт. 

 

Таблиця 3.1.3 

Чи подобається Вам жити у Вашому селі/селищі/місті? / Чи хотіли б Ви 

переїхати жити в інший населений пункт? 

(% серед респондентів/-ок, що належать до відповідної категорії населення) 

100% у рядку 

Чи подобається жити Чи хочуть переїхати 

Так Ні 
Важко 

сказати 
Так Ні 

Важко 

сказати 

Регіон       

- Захід 78.6 20.9 0.5 15.9 82.4 1.7 

- Центр 80.0 18.2 1.9 18.6 77.5 3.9 

- Південь 73.6 24.6 1.8 21.3 74.0 4.7 

- Схід 82.3 16.1 1.6 15.8 78.7 5.5 

Тип і розмір населеного 
пункту 

      

- село 77.3 20.9 1.7 18.5 78.0 3.5 

- СМТ / маленьке місто (до 
20 тис.) 

75.0 23.8 1.2 18.9 76.8 4.3 

- середнє місто (20-99 тис.) 73.9 23.6 2.4 23.4 69.9 6.6 

- велике місто (100 тис. і 
більше) 

82.2 16.9 1.0 15.7 81.7 2.6 

Стать       

- чоловік 79.5 18.8 1.7 20.9 75.2 3.9 

- жінка 77.4 21.4 1.2 15.8 80.6 3.6 

Вік       

- 18-29 років 69.3 29.1 1.6 35.0 59.9 5.1 

- 30-39 років 81.3 17.3 1.4 24.0 70.5 5.5 

- 40-49 років 78.4 19.3 2.3 20.6 76.8 2.5 

- 50-59 років 78.6 19.2 2.2 13.6 81.6 4.8 

- 60-69 років 82.4 17.2 0.4 6.3 92.5 1.3 

- 70+ років 79.6 19.8 0.6 5.2 92.5 2.3 

Освіта       

- неповна середня і нижче 78.7 21.3 0.0 12.9 86.2 0.9 

- повна середня 78.8 19.8 1.4 16.6 79.3 4.1 

- середня спеціальна 77.8 20.0 2.2 17.1 79.5 3.5 

- вища 78.4 20.7 0.9 21.6 74.6 3.9 

Основний рід занять       

- робітник/-ця 
(промисловість, с/г) 

78.2 20.4 1.4 20.6 75.0 4.5 

- службовець/-виця 77.6 20.5 1.8 18.1 77.7 4.2 

- спеціаліст/-ка 81.4 16.4 2.3 19.2 76.6 4.2 

- індивідуальна зайнятість, 
підприємець/-ця, фермер/-ка 

72.9 26.5 0.6 31.5 66.4 2.1 
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100% у рядку 

Чи подобається жити Чи хочуть переїхати 

Так Ні 
Важко 

сказати 
Так Ні 

Важко 

сказати 

- домогосподар/-ка 73.1 26.5 0.4 23.1 73.3 3.6 

- на пенсії 80.8 18.8 0.5 7.0 90.7 2.3 

- учень/-иця, студент/-ка 68.1 28.9 3.0 44.8 44.2 11.0 

- безробітний/-на 76.2 20.3 3.5 27.8 69.0 3.3 

Рівень добробуту родини       

- дуже низький 74.5 24.2 1.3 14.9 82.3 2.8 

- низький 78.3 20.4 1.4 15.8 80.4 3.8 

- середній 80.4 18.5 1.1 19.9 76.3 3.8 

- високий 74.9 23.4 1.7 22.3 76.3 1.3 
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3.2 Наявність нерухомості у населеному пункті і плани щодо купівлі / продажу  

 

За словами 14.5% респондентів/-ок, вони володіють певною нерухомістю у своєму 

населеному пункті крім місця, де проводилося інтерв’ю (Діаграма 3.2.1). При цьому, у 

найближчі 2 роки 8% респондентів/-ок планують певні операції з нерухомістю у своєму 

населеному пункті (продати та/або купити). 

 

Діаграма 3.2.1 

Чи маєте Ви або інші члени Вашого 

домогосподарства яку-небудь іншу 
нерухомість (інший будинок, 

квартира, дача, земельна ділянка 
тощо) у Вашому селі/селищі/місті, 

окрім квартири/будинку, де Ви 
проживаєте? 

Чи плануєте Ви або інші члени 

Вашого домогосподарства у 
найближчі 2 роки продати/придбати 

яку-небудь нерухомість 
(помешкання/земельну ділянку, де 

зараз мешкаєте, або інший будинок, 
квартиру, дачу, земельну ділянку 
тощо) у Вашому селі/селищі/місті? 

(% серед усіх респондентів/-ок) 

14.5

81.2

4.3

Так Ні Важко сказати

3.4
1.72.6

89.1

3.3

Планую придбати
Планую продати
Планую і придбати, і продати
Не планую
Важко сказати
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У Таблиці 3.2.1 результати наводяться у розрізі населених пунктів залежно від їх 

адміністративного статусу. 

 

Таблиця 3.2.1 

Наявність іншої нерухомості / Плани щодо нерухомості 

(% серед усіх респондентів/-ок) 

100% у рядку 

Наявність іншої 

нерухомості 
Плани щодо нерухомості 

Т
а

к
 

Н
і 

В
а

ж
к
о

 

с
к
а

з
а

т
и

 

К
у

п
и

т
и

 

П
р

о
д

а
т
и

 

І 
к
у

п
и

т
и

, 
і 

п
р

о
д

а
т
и

 

Н
е

м
а

є
 

В
а

ж
к
о

 

с
к
а

з
а

т
и

 

Адміністративний статус         

- Центр громади 14.3 81.3 4.4 3.5 1.8 3.2 88.4 3.1 

- Не є центром громади 14.8 81.0 4.1 3.1 1.6 1.2 90.5 3.6 

Історія адміністративного статусу         

- Зберегли статус центру 14.3 81.3 4.4 3.5 1.8 3.2 88.4 3.1 

- Втратили статус центру 9.9 84.9 5.3 2.3 1.0 1.3 90.3 5.1 

- Зберегли статус не-центру 26.8 71.8 1.4 5.0 3.1 1.0 90.9 0.0 

Відстань до центру громади         

- менше 5 км 12.6 83.6 3.8 3.3 3.1 0.0 90.7 3.0 

- 5-9.9 км 13.5 81.1 5.5 2.8 0.7 0.0 91.1 5.5 

- 10-14.9 км 15.7 82.2 2.0 0.6 2.3 0.7 96.4 0.0 

- 15-19.9 км 6.8 88.0 5.1 6.4 0.9 5.0 82.5 5.1 

- 20 км і більше 20.9 75.1 3.9 3.7 1.7 1.7 88.9 3.9 

 

Нижче в Таблиці 3.2.2 дані наведені у розрізі окремих категорій населення. 
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Таблиця 3.2.2 

Наявність іншої нерухомості / Плани щодо нерухомості 

(% серед респондентів/-ок, що належать до відповідної категорії населення) 

100% у рядку 

Наявність іншої 

нерухомості 
Плани щодо нерухомості 
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Регіон         

- Захід 15.3 82.5 2.2 5.7 2.6 2.6 88.8 0.3 

- Центр 10.0 83.8 6.1 1.6 0.8 2.7 89.3 5.7 

- Південь 13.5 81.2 5.4 2.2 2.1 2.2 89.7 3.8 

- Схід 26.2 71.9 1.9 5.5 1.7 2.9 88.0 1.9 

Тип і розмір населеного пункту         

- село 13.1 83.8 3.1 3.2 1.5 1.1 91.6 2.6 

- СМТ / маленьке місто (до 20 тис.) 14.0 81.1 4.9 4.5 3.4 2.3 86.3 3.5 

- середнє місто (20-99 тис.) 18.3 75.8 5.9 2.7 0.8 2.9 90.3 3.4 

- велике місто (100 тис. і більше) 14.5 80.8 4.6 3.3 1.5 3.9 87.5 3.8 

Стать         

- чоловік 14.2 80.9 4.9 4.0 1.3 2.9 87.9 3.9 

- жінка 14.7 81.5 3.8 2.8 2.0 2.3 90.1 2.8 

Вік         

- 18-29 років 11.2 81.8 7.0 6.1 1.2 4.0 83.7 4.9 

- 30-39 років 16.5 79.6 3.8 5.9 2.1 3.9 84.5 3.6 

- 40-49 років 16.7 80.4 2.9 3.2 2.1 2.2 90.4 2.1 

- 50-59 років 13.9 81.7 4.4 2.1 1.2 1.6 91.8 3.3 

- 60-69 років 13.2 81.9 4.9 0.5 2.6 2.1 91.0 3.7 

- 70+ років 14.3 82.7 3.0 1.1 0.8 1.1 95.0 1.9 

Освіта         

- неповна середня і нижче 8.7 90.4 0.9 0.0 1.7 1.0 97.3 0.0 

- повна середня 11.8 85.3 3.0 1.7 1.6 1.0 93.2 2.6 

- середня спеціальна 12.6 82.3 5.1 3.4 1.7 3.3 88.3 3.3 

- вища 19.8 75.2 5.1 5.4 1.9 3.5 85.0 4.2 

Основний рід занять         

- робітник/-ця (промисловість, с/г) 13.5 82.5 4.0 3.3 1.0 2.7 90.2 2.8 

- службовець/-виця 14.6 79.7 5.7 6.2 2.1 1.9 84.7 5.1 

- спеціаліст/-ка 17.7 76.7 5.5 4.6 1.6 4.2 85.3 4.3 

- індивідуальна зайнятість, 
підприємець/-ця, фермер/-ка 

19.1 76.9 4.0 8.0 2.2 4.7 82.4 2.8 

- домогосподар/-ка 12.3 83.9 3.8 4.0 1.5 1.2 90.5 2.8 

- на пенсії 13.4 82.9 3.7 0.9 1.7 1.2 93.2 2.9 

- учень/-иця, студент/-ка 16.4 78.3 5.3 3.5 2.3 3.6 85.4 5.3 

- безробітний/-на 14.1 84.1 1.8 3.3 2.5 3.9 89.7 0.6 

Рівень добробуту родини         

- дуже низький 8.8 88.0 3.1 1.3 1.2 0.7 94.3 2.5 

- низький 13.9 82.2 3.8 1.7 1.5 1.3 92.2 3.3 

- середній 14.8 80.4 4.8 3.8 2.1 3.5 87.4 3.2 

- високий 32.2 65.7 2.1 14.1 1.8 8.4 74.7 1.1 
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3.3 Оцінка динаміки загальної ситуації у населеному пункті  

 

Хоча, з одного боку, меншість респондентів/-ок – 29.5% – відзначають 

покращення загалом ситуації у своєму населеному пункті, але, з іншого боку, 

тих, хто говорить про погіршення – 13%, тобто вдвічі менше (Діаграма 3.3.1). 

Водночас, половина респондентів/-ок (54%) стверджують, що за останній рік нічого 

істотно не змінилося. 

При цьому, 40.5% респондентів/-ок вважають, що через рік ситуація зміниться на 

краще, у той час як на погіршення очікують 10% (вважають, що нічого не зміниться – 

41%). 

 

Діаграма 3.3.1 

Як загалом за останні 12 місяців 
змінилась ситуація у Вашому 

селі/селищі/місті? 

Яких змін загалом Ви очікуєте 
протягом наступних 12 місяців у 

Вашому селі/селищі/місті? 

(% серед усіх респондентів/-ок) 

29.5

53.7

13.2

3.6

Покращилася
Залишилася на попередньому рівні
Погіршилася
Важко сказати

40.5

40.6

9.9

9.0

На краще Жодних змін

На гірше Важко сказати
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У Таблиці 3.3.1 результати наводяться у розрізі населених пунктів залежно від їх 

адміністративного статусу. Навіть серед населених пунктів, які після 2020 року 

втратили статус центру місцевої ради, 26% опитаних говорять, що за останній рік 

ситуація покращилася (про погіршення говорять 17%). Серед тих, чиї населені пункти 

ні раніше, ні зараз не мають статусу центру громади, співвідношення 24.5% проти 13%. 

При цьому мешканці/-ки  населених пунктів-центрів громад все-таки більш 

оптимістичні у своїх оцінках – 31% проти 12% (хоча потрібно враховувати значний 

перетин статусу центру громади з типом населеного пункту – такі населені пункти 

більшою мірою є великими містами, де також оцінки більш оптимістичні).  

 

Таблиця 3.3.1 

Як загалом за останні 12 місяців змінилась ситуація у Вашому 

селі/селищі/місті? / Яких змін загалом Ви очікуєте протягом наступних 12 

місяців у Вашому селі/селищі/місті? 

(% серед усіх респондентів/-ок) 

100% у рядку 

Зміна за останні 12 

місяців 

Очікування в наступні 

12 місяців 
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Адміністративний статус         

- Центр громади 31.4 52.9 11.8 3.9 41.4 41.5 8.7 8.5 

- Не є центром громади 25.6 55.5 16.1 2.9 38.8 38.9 12.3 10.0 

Історія адміністративного статусу         

- Зберегли статус центру 31.4 52.9 11.8 3.9 41.4 41.5 8.7 8.5 

- Втратили статус центру 26.0 52.5 17.4 4.0 40.9 35.2 12.1 11.8 

- Зберегли статус не-центру 24.5 62.5 12.7 0.3 33.9 47.7 12.8 5.6 

Відстань до центру громади         

- менше 5 км 26.9 44.7 22.8 5.6 27.1 41.9 17.7 13.4 

- 5-9.9 км 21.3 58.9 15.9 3.9 38.3 40.0 9.1 12.7 

- 10-14.9 км 39.8 44.5 14.6 1.1 50.4 32.6 12.6 4.5 

- 15-19.9 км 21.5 62.7 11.1 4.8 39.8 31.6 11.0 17.6 

- 20 км і більше 20.4 61.8 16.8 1.0 35.1 45.0 14.2 5.6 
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Нижче в Таблиці 3.3.2 дані наведені у розрізі окремих категорій населення. 

 

Таблиця 3.3.2 

Як загалом за останні 12 місяців змінилась ситуація у Вашому 

селі/селищі/місті? / Яких змін загалом Ви очікуєте протягом наступних 12 

місяців у Вашому селі/селищі/місті? 

(% серед респондентів/-ок, що належать до відповідної категорії населення) 

100% у рядку 

Зміна за останні 12 

місяців 

Очікування в наступні 

12 місяців 
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Регіон         

- Захід 32.8 51.5 11.9 3.8 47.0 36.5 8.5 8.0 

- Центр 24.8 58.1 13.7 3.4 42.3 39.5 8.2 9.9 

- Південь 30.1 53.4 12.6 3.9 38.1 42.0 11.3 8.6 

- Схід 34.0 47.6 15.3 3.1 27.4 49.2 14.4 9.0 

Тип і розмір населеного 
пункту 

        

- село 25.8 57.1 14.3 2.9 37.3 42.6 10.4 9.7 

- СМТ / маленьке місто (до 20 
тис.) 

24.9 56.3 14.7 4.1 38.3 38.1 12.2 11.4 

- середнє місто (20-99 тис.) 29.6 54.5 13.3 2.6 42.4 41.6 8.5 7.5 

- велике місто (100 тис. і 
більше) 

34.8 49.4 11.5 4.4 43.7 39.6 8.9 7.8 

Стать         

- чоловік 28.9 53.2 14.6 3.3 37.6 41.0 11.5 9.9 

- жінка 30.1 54.1 12.0 3.8 43.0 40.3 8.5 8.2 

Вік         

- 18-29 років 38.6 52.9 5.3 3.2 47.8 42.1 4.1 6.0 

- 30-39 років 32.3 53.3 12.3 2.1 47.0 35.3 10.5 7.2 

- 40-49 років 27.2 52.3 17.5 2.9 37.8 41.9 10.4 9.9 

- 50-59 років 28.9 54.2 13.6 3.3 40.3 38.7 10.5 10.5 

- 60-69 років 26.2 55.3 15.1 3.4 39.3 40.3 13.6 6.9 

- 70+ років 22.3 54.8 15.2 7.6 27.8 47.7 10.2 14.3 

Освіта         

- неповна середня і нижче 23.2 53.9 17.5 5.3 26.6 47.0 8.9 17.6 

- повна середня 27.7 57.5 12.4 2.4 39.3 42.6 9.9 8.3 

- середня спеціальна 26.8 56.6 12.4 4.2 37.9 43.7 9.8 8.6 

- вища 35.3 47.1 13.8 3.8 46.3 34.8 10.1 8.9 

Основний рід занять         

- робітник/-ця (промисловість, 
с/г) 

27.2 59.8 10.3 2.7 39.0 43.4 9.1 8.5 

- службовець/-виця 27.1 56.7 14.2 2.0 38.2 45.0 8.9 7.9 

- спеціаліст/-ка 38.3 46.7 12.2 2.9 53.0 32.6 4.6 9.8 

- індивідуальна зайнятість, 
підприємець/-ця, фермер/-ка 

31.4 48.1 14.3 6.2 41.8 32.0 13.8 12.3 

- домогосподар/-ка 32.5 55.7 11.2 0.6 47.6 40.7 7.6 4.1 
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100% у рядку 

Зміна за останні 12 

місяців 

Очікування в наступні 

12 місяців 
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- на пенсії 25.1 54.3 15.4 5.1 34.2 43.2 12.5 10.1 

- учень/-иця, студент/-ка 47.3 44.1 5.1 3.5 43.1 48.1 5.1 3.7 

- безробітний/-на 28.0 51.7 17.1 3.2 40.2 36.7 12.4 10.7 

Рівень добробуту родини         

- дуже низький 20.5 55.4 20.4 3.7 29.2 45.5 18.9 6.4 

- низький 28.0 56.4 12.6 3.0 42.0 39.2 8.8 9.9 

- середній 30.3 54.4 11.4 3.9 40.0 42.4 8.0 9.6 

- високий 57.5 29.7 11.5 1.3 59.2 29.2 10.2 1.4 
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3.4 Оцінка ситуації у населеному пункті загалом і за окремими показниками  

 

Серед респондентів/-ок 33% добре оцінюють поточну ситуацію загалом у своєму 

населеному пункті проти 14%, які погано оцінюють (Діаграма 3.4.1). Ще 50% 

оцінюють ситуацію як «посередню» (ні добру, ні погану). 

Серед 23 окремих напрямків, за якими оцінювалася поточна ситуація в 

населеному пункті, у випадку 16 напрямків від третини до половини 

респондентів/-ок добре оцінювали ситуацію і при цьому частка тих, хто давав 

позитивні оцінки, переважала частку тих, хто давав негативні оцінки, на не 

менше, ніж 10% (при цьому, у число таких напрямків входять шкільні та дошкільні 

заклади і соціальний захист – у їх випадку чверть/третина респондентів/-ок не 

визначилися зі своїми оцінками).  

Відносно найкраще респонденти/-ки оцінюють ситуацію з вуличним освітленням (60% 

добре оцінюють проти 17%, які дають негативні оцінки), вивезенням сміття (56% проти 

19.5%), питною водою (55% проти 19.5%), транспортом між та усередині населеного 

пункту (52% проти 17% і 46% проти 26%), торгово-розважальними закладами (46% 

проти 27%), каналізацією (45% проти 22%), адміністративними послугами (44.5% 

проти 15%), шкільними закладами (42% проти 11%), заняттям спортом (42% проти 

21%), культурою і відпочинком (42% проти 22%), безпекою (40% проти 20%), 

дошкільними закладами (40% проти 11%). Іншими напрямками із загалом позитивним 

балансом сприйняття є довкілля (39% проти 23%), охорона здоров’я на первинному 

рівні (38% проти 27%), соціальний захист (33% проти 21%). 

У випадку 3 напрямків простежується приблизний паритет позитивних / негативних 

оцінок: ремонт доріг (36% проти 33%), охорона здоров’я на вторинному рівні (28% 

проти 29%) і правова допомога (19% проти 24.5%).  

При цьому, є 4 напрямки, за якими простежується переважання негативних 

оцінок: наявність підприємств (22.5% проти 46%), можливості для 

підприємницької діяльності (18% проти 32%), працевлаштування (16% проти 54%) 

і житловий фонд (14% проти 53%). 
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Діаграма 3.4.1 

Як би Ви оцінили ситуацію у Вашому селі/селищі/місті за наступними 

показниками? 

(% серед усіх респондентів/-ок) 
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У Таблиці 3.4.1 результати наводяться у розрізі населених пунктів залежно від їх 

адміністративного статусу. Доцільно звернути увагу, що хоча мешканці/-ки  населених 

пунктів-центрів громад загалом краще оцінюють поточну ситуацію (35% добре оцінили 

проти 12%, які погано оцінили), але оцінки мешканців/-ок населених пунктів, які після 

2020 року втратили статус центру, лише дещо гірші – 29% проти 17% (і потрібно 

враховувати, що значною мірою у випадку центрів громад йде перетин з великими 

містами, у той час як населені пункти, що втратили статус центру є переважно селами). 

Водночас, відносно найгірше оцінюють ситуацію мешканці/-ки  населених пунктів, які 

ні раніше, ні зараз не володіють статусом центру – 27% проти 20%. 

Також простежується загальна тенденція для населених пунктів-не центрів громад, що 

чим далі вони знаходяться від населеного пункту-центру громади, тим гірші оцінки: 

якщо серед респондентів/-ок, які проживають в населених пунктах на відстані до 5 км 

від центру громади, 31% добре оцінили ситуацію і 16% – погано, то для респондентів/-

ок з населених пунктів на відстані 20 км і більше – 17% проти 25%.  

 

Таблиця 3.4.1 

Як би Ви оцінили ситуацію у Вашому селі/селищі/місті за наступними 

показниками? 

(% серед усіх респондентів/-ок) 

100% у стовпчику 

Статус Історія Відстань до центру 
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Оцінка ситуації в цілому           

Добре 35.1 28.7 35.1 29.4 26.8 30.8 27.6 48.3 20.1 17.1 

Середньо 50.4 48.8 50.4 47.8 51.2 53.2 46.6 37.8 60.0 52.8 

Погано 11.9 17.9 11.9 17.0 20.0 16.0 20.4 9.6 13.5 24.7 

Важко сказати 2.7 4.7 2.7 5.7 2.0 0.0 5.5 4.2 6.4 5.3 

Вуличне освітлення           

Добре 59.4 60.9 59.4 60.4 62.3 67.1 59.7 63.9 47.8 63.9 

Середньо 21.8 21.3 21.8 22.6 18.1 19.0 26.1 14.6 16.3 24.5 

Погано 17.6 16.7 17.6 15.7 19.3 14.0 13.4 20.4 31.3 11.5 

Важко сказати 1.2 1.1 1.2 1.4 0.3 0.0 0.8 1.1 4.6 0.0 

Сміття           

Добре 59.8 48.2 59.8 42.4 62.1 43.2 54.4 56.6 50.1 34.9 

Середньо 22.3 18.7 22.3 17.6 21.1 29.4 15.8 16.5 15.6 20.4 

Погано 15.7 27.5 15.7 33.1 14.0 24.2 26.2 22.3 28.8 34.3 

Важко сказати 2.3 5.7 2.3 6.9 2.8 3.2 3.6 4.7 5.5 10.4 

Питна вода           

Добре 60.7 44.1 60.7 45.3 41.3 58.3 46.8 38.9 49.1 35.6 

Середньо 20.1 16.4 20.1 16.4 16.3 33.1 18.3 8.6 8.7 16.2 

Погано 16.9 25.0 16.9 22.9 30.1 4.4 19.2 40.9 16.7 33.6 
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100% у стовпчику 

Статус Історія Відстань до центру 
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Важко сказати 2.3 14.4 2.3 15.4 12.2 4.2 15.7 11.6 25.4 14.6 

Транспорт між 

населеними пунктами 
          

Добре 54.4 45.7 54.4 47.8 40.5 45.4 58.3 41.4 31.6 41.1 

Середньо 23.5 21.3 23.5 22.8 17.8 15.5 17.1 19.0 29.0 27.5 

Погано 11.7 28.1 11.7 23.7 38.7 35.6 21.9 32.3 24.0 30.8 

Важко сказати 10.4 4.9 10.4 5.7 3.0 3.6 2.8 7.3 15.5 0.6 

Транспорт у населеному 

пункті 
          

Добре 54.9 27.4 54.9 26.7 28.9 38.5 27.3 32.8 21.3 20.6 

Середньо 18.6 15.3 18.6 17.2 10.9 10.1 12.3 11.0 26.6 19.5 

Погано 19.7 39.3 19.7 36.9 45.2 44.4 35.7 41.0 36.4 41.5 

Важко сказати 6.9 18.0 6.9 19.2 14.9 7.0 24.7 15.3 15.7 18.3 

Торгово-розважальні 

заклади 
          

Добре 56.5 23.7 56.5 27.7 14.3 14.9 21.8 34.9 12.8 26.9 

Середньо 20.4 15.4 20.4 18.5 7.9 13.2 18.8 10.9 15.4 16.0 

Погано 15.8 50.9 15.8 45.1 65.0 63.0 49.7 43.3 60.5 47.7 

Важко сказати 7.3 10.0 7.3 8.8 12.8 8.8 9.7 10.9 11.3 9.3 

Каналізація           

Добре 53.6 26.0 53.6 27.8 21.5 15.4 25.5 23.0 41.7 25.9 

Середньо 22.5 15.4 22.5 17.9 9.3 27.8 21.0 6.6 14.2 10.2 

Погано 14.8 36.0 14.8 34.4 39.7 30.6 33.8 47.9 10.5 44.8 

Важко сказати 9.1 22.7 9.1 19.9 29.4 26.2 19.7 22.5 33.7 19.1 

Адміністративні послуги           

Добре 48.4 36.3 48.4 37.4 33.5 37.0 42.0 47.0 15.3 30.8 

Середньо 25.2 25.5 25.2 26.2 23.7 28.8 22.8 21.4 31.7 27.5 

Погано 11.6 22.6 11.6 20.5 27.9 24.5 17.7 17.0 27.3 30.2 

Важко сказати 14.8 15.6 14.8 15.9 14.8 9.7 17.6 14.7 25.7 11.4 

Шкільні заклади           

Добре 39.3 48.2 39.3 49.8 44.4 32.3 49.4 45.4 39.0 61.8 

Середньо 21.1 15.5 21.1 17.0 12.2 13.0 18.5 12.2 15.8 15.7 

Погано 10.9 10.4 10.9 8.4 15.2 32.4 6.0 8.0 9.0 7.8 

Важко сказати 28.7 25.8 28.7 24.8 28.3 22.3 26.0 34.5 36.2 14.7 

Заняття спортом           

Добре 46.4 32.9 46.4 35.4 26.9 38.9 25.2 54.1 22.9 27.2 

Середньо 27.7 20.6 27.7 20.8 20.0 20.3 19.6 11.1 27.0 26.5 

Погано 15.2 34.5 15.2 32.1 40.2 30.0 41.4 22.4 40.0 35.3 

Важко сказати 10.7 12.0 10.7 11.7 12.9 10.8 13.8 12.4 10.1 11.1 

Культура і відпочинок           

Добре 46.9 31.3 46.9 34.5 23.3 40.8 27.9 35.3 11.7 37.7 
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100% у стовпчику 

Статус Історія Відстань до центру 
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Середньо 27.9 24.9 27.9 24.6 25.5 24.7 25.0 25.4 34.0 19.7 

Погано 17.5 32.1 17.5 29.2 39.2 26.4 33.7 24.8 41.1 34.3 

Важко сказати 7.7 11.7 7.7 11.7 11.9 8.1 13.4 14.5 13.2 8.4 

Безпека           

Добре 35.6 49.8 35.6 47.2 56.0 53.4 47.4 43.6 34.0 64.4 

Середньо 33.2 27.8 33.2 29.4 24.0 30.1 26.1 27.5 35.5 25.2 

Погано 22.9 13.8 22.9 14.5 12.0 8.1 13.0 21.7 20.7 7.4 

Важко сказати 8.3 8.6 8.3 8.8 8.0 8.5 13.5 7.2 9.9 3.0 

Дошкільні заклади           

Добре 37.2 45.4 37.2 47.2 41.1 39.2 44.5 41.4 34.9 58.5 

Середньо 17.8 16.9 17.8 18.6 12.6 16.8 18.5 13.1 15.9 18.6 

Погано 11.4 10.3 11.4 8.1 15.5 14.6 11.4 10.6 10.7 6.3 

Важко сказати 33.6 27.4 33.6 26.0 30.7 29.5 25.6 35.0 38.5 16.5 

Довкілля           

Добре 35.2 45.9 35.2 48.8 38.9 33.2 49.6 47.4 46.1 46.2 

Середньо 36.7 31.2 36.7 31.5 30.4 26.5 27.1 26.2 33.3 41.8 

Погано 24.9 19.2 24.9 15.1 28.9 37.1 19.8 24.4 13.3 8.3 

Важко сказати 3.2 3.7 3.2 4.5 1.7 3.2 3.6 2.1 7.4 3.7 

Охорона здоров'я 

первинного рівня 
          

Добре 32.9 47.5 32.9 52.3 35.8 31.9 54.1 54.7 33.5 48.1 

Середньо 29.6 23.2 29.6 21.9 26.4 29.5 22.9 16.3 30.5 22.4 

Погано 29.6 22.0 29.6 18.5 30.4 34.4 15.6 21.6 22.0 24.3 

Важко сказати 7.8 7.3 7.8 7.2 7.5 4.1 7.4 7.5 14.0 5.2 

Ремонт доріг тощо           

Добре 38.5 30.7 38.5 31.5 28.9 35.5 38.4 26.7 33.1 20.7 

Середньо 31.0 28.1 31.0 26.8 31.4 41.1 23.7 22.6 25.4 33.2 

Погано 29.8 40.2 29.8 40.3 39.8 23.3 36.5 49.6 39.6 45.5 

Важко сказати 0.7 1.0 0.7 1.4 0.0 0.0 1.3 1.1 2.0 0.6 

Соціальний захист           

Добре 34.2 29.7 34.2 29.8 29.6 35.8 32.6 36.2 14.4 25.7 

Середньо 24.9 24.0 24.9 25.0 21.6 21.7 22.3 24.8 27.5 24.7 

Погано 19.5 25.5 19.5 24.3 28.5 28.7 23.8 25.9 20.1 28.5 

Важко сказати 21.4 20.8 21.4 21.0 20.3 13.7 21.3 13.0 38.0 21.1 

Охорона здоров'я 

вторинного рівня 
          

Добре 27.8 27.9 27.8 29.4 24.2 24.4 29.4 34.3 32.4 20.0 

Середньо 29.6 25.4 29.6 26.5 22.8 26.4 25.1 23.3 27.1 26.2 

Погано 28.6 29.7 28.6 25.9 38.7 44.0 20.8 29.1 21.2 38.6 

Важко сказати 14.0 17.0 14.0 18.2 14.3 5.3 24.7 13.2 19.2 15.2 

Наявність підприємств           
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100% у стовпчику 

Статус Історія Відстань до центру 
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Добре 26.0 15.0 26.0 14.7 15.6 27.6 14.3 21.2 5.1 9.6 

Середньо 28.2 15.9 28.2 16.7 13.9 33.9 11.2 14.2 15.2 14.8 

Погано 38.9 62.1 38.9 62.0 62.5 30.9 67.3 59.3 68.3 70.1 

Важко сказати 6.9 7.0 6.9 6.6 8.0 7.6 7.2 5.4 11.4 5.5 

Правова допомога           

Добре 19.6 17.9 19.6 20.6 11.2 14.5 18.9 21.2 12.1 18.6 

Середньо 20.4 18.7 20.4 18.1 20.0 23.4 15.0 16.3 23.5 20.4 

Погано 22.1 29.5 22.1 28.2 32.8 29.2 29.4 26.8 27.1 33.4 

Важко сказати 38.0 33.9 38.0 33.1 36.0 32.9 36.8 35.6 37.3 27.7 

Підприємницька 

діяльність 
          

Добре 20.4 13.4 20.4 12.8 15.0 16.3 13.0 20.6 8.0 9.4 

Середньо 25.5 16.8 25.5 18.7 12.2 32.2 16.8 9.9 11.9 17.6 

Погано 24.0 47.8 24.0 48.0 47.4 29.6 43.4 50.5 57.6 54.8 

Важко сказати 30.1 22.0 30.1 20.5 25.4 21.9 26.8 19.0 22.4 18.2 

Працевлаштування           

Добре 18.4 11.1 18.4 10.9 11.8 17.2 10.8 17.9 5.1 6.2 

Середньо 26.0 12.6 26.0 14.2 8.9 26.8 12.0 10.4 13.0 8.2 

Погано 46.6 70.1 46.6 68.3 74.3 50.7 71.6 63.7 72.8 81.5 

Важко сказати 8.9 6.1 8.9 6.6 5.0 5.3 5.6 8.0 9.1 4.1 

Житловий фонд           

Добре 16.8 7.3 16.8 6.3 9.6 7.5 9.5 8.2 4.1 5.3 

Середньо 26.1 8.4 26.1 9.1 6.7 17.5 7.2 10.1 4.7 5.8 

Погано 46.0 68.4 46.0 69.7 65.2 61.5 64.5 71.2 66.9 75.0 

Важко сказати 11.2 16.0 11.2 14.9 18.5 13.4 18.7 10.6 24.4 13.9 

 

У Таблиці 3.4.2 дані наведені у розрізі окремих соціально-демографічних категорій 

населення. 
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Таблиця 3.4.2 

Як би Ви оцінили ситуацію у Вашому селі/селищі/місті за наступними показниками? 

(% серед респондентів/-ок, що належать до відповідної категорії населення) 

100% у рядку 
Оцінка в цілому Вуличне освітлення Сміття Питна вода 

+ +/- - ? + +/- - ? + +/- - ? + +/- - ? 

Регіон                 

- Захід 39.5 47.1 11.2 2.2 61.7 20.8 17.0 0.5 51.8 22.5 22.1 3.7 42.0 19.2 23.7 15.1 

- Центр 26.7 54.9 14.6 3.8 52.7 25.9 20.2 1.3 51.4 24.7 20.1 3.8 53.3 22.3 20.6 3.8 

- Південь 32.3 49.1 15.1 3.4 66.3 16.6 15.3 1.9 60.1 18.1 18.3 3.6 66.6 14.6 17.2 1.6 

- Схід 37.7 43.7 14.7 3.9 63.3 21.5 14.3 0.9 69.7 14.5 14.7 1.2 67.3 17.7 12.4 2.7 

Тип і розмір населеного пункту                 

- село 29.7 49.3 16.4 4.5 58.7 19.4 20.9 1.0 49.0 19.2 26.6 5.2 43.0 15.4 26.5 15.1 

- СМТ / маленьке місто (до 20 тис.) 28.6 50.3 18.1 3.1 54.3 25.5 19.9 0.3 54.7 22.2 18.8 4.2 55.9 21.0 17.5 5.6 

- середнє місто (20-99 тис.) 25.6 55.4 15.1 3.9 60.6 22.1 16.5 0.8 60.0 21.1 14.9 4.0 65.9 17.6 15.6 0.9 

- велике місто (100 тис. і більше) 40.4 48.2 9.2 2.2 63.0 21.8 13.4 1.7 61.6 22.4 15.0 1.0 62.6 21.8 15.3 0.3 

Стать                 

- чоловік 32.5 49.8 14.8 3.0 58.4 23.5 17.5 0.6 56.0 21.1 18.9 4.1 54.3 18.5 20.7 6.5 

- жінка 33.5 50.0 13.0 3.6 61.2 20.1 17.2 1.6 56.2 21.1 20.0 2.7 56.3 19.3 18.5 5.9 

Вік                 

- 18-29 років 39.3 47.2 10.3 3.2 55.5 25.4 19.2 0.0 52.2 25.6 17.9 4.2 58.3 15.4 18.2 8.2 

- 30-39 років 32.6 49.9 15.7 1.8 57.5 22.3 19.7 0.5 53.6 23.0 19.2 4.1 50.4 21.3 22.7 5.5 

- 40-49 років 28.5 50.7 17.9 2.9 58.2 23.6 17.1 1.1 53.5 21.1 21.7 3.7 54.9 20.7 18.8 5.6 

- 50-59 років 32.6 48.6 14.8 3.9 63.0 19.7 16.2 1.1 57.5 20.4 20.2 1.9 54.0 20.1 20.6 5.3 

- 60-69 років 35.2 49.4 11.9 3.5 64.2 20.3 14.8 0.6 58.7 19.5 19.6 2.2 59.9 15.4 18.9 5.8 

- 70+ років 30.3 53.8 10.5 5.4 62.3 17.3 16.2 4.2 63.1 15.5 17.7 3.6 56.5 19.9 16.5 7.2 

Освіта                 

- неповна середня і нижче 28.3 46.5 18.5 6.7 68.6 15.8 14.1 1.6 53.7 14.0 27.9 4.4 55.7 19.9 16.1 8.4 

- повна середня 32.9 50.7 14.2 2.2 61.0 20.1 17.7 1.2 58.5 17.2 20.2 4.2 52.8 16.2 22.4 8.7 

- середня спеціальна 30.0 52.2 12.4 5.4 58.4 25.1 15.0 1.5 53.8 22.3 19.6 4.3 55.1 20.5 18.0 6.5 

- вища 37.1 47.2 14.0 1.7 59.2 20.4 19.8 0.6 56.6 24.6 17.2 1.5 58.0 19.7 18.9 3.4 
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100% у рядку 
Оцінка в цілому Вуличне освітлення Сміття Питна вода 

+ +/- - ? + +/- - ? + +/- - ? + +/- - ? 

Основний рід занять                 

- робітник/-ця (промисловість, с/г) 34.3 50.0 11.7 4.0 62.8 19.0 17.1 1.1 59.3 15.7 18.9 6.1 53.9 19.7 20.4 5.9 

- службовець/-виця 31.0 51.2 16.4 1.4 58.0 25.8 15.3 0.9 52.4 26.9 17.9 2.8 56.0 24.9 16.7 2.4 

- спеціаліст/-ка 34.3 52.5 11.5 1.8 58.6 24.8 15.8 0.8 52.3 30.6 14.8 2.3 55.5 24.0 17.4 3.1 

- індивідуальна зайнятість, 
підприємець/-ця, фермер/-ка 

30.6 47.3 19.8 2.3 54.6 27.1 17.4 0.9 44.8 29.6 22.1 3.5 37.6 28.9 22.7 10.8 

- домогосподар/-ка 30.1 47.1 18.4 4.3 56.2 20.2 23.1 0.5 50.7 21.3 25.4 2.7 50.1 15.4 24.5 9.9 

- на пенсії 32.9 51.5 11.6 4.0 62.4 19.8 15.8 2.0 62.2 15.6 19.6 2.6 58.7 15.9 18.7 6.7 

- учень/-иця, студент/-ка 39.9 50.0 7.0 3.2 71.3 11.9 16.8 0.0 47.7 28.3 18.6 5.5 66.8 20.7 6.7 5.8 

- безробітний/-на 34.0 41.5 20.7 3.8 52.7 24.8 22.5 0.0 54.4 22.8 20.5 2.3 58.0 9.6 25.0 7.4 

Рівень добробуту родини                 

- дуже низький 32.4 49.6 15.0 3.1 58.6 19.6 19.2 2.6 55.4 14.7 27.6 2.3 47.8 16.3 28.0 7.9 

- низький 31.1 53.1 12.8 3.0 63.0 19.4 16.6 1.0 56.9 20.3 20.1 2.7 56.9 17.9 19.0 6.2 

- середній 33.6 49.3 13.4 3.7 58.4 23.2 17.6 0.9 55.4 23.8 16.0 4.7 55.9 20.2 18.0 5.9 

- високий 51.0 36.6 11.5 0.9 60.2 24.0 15.8 0.0 57.6 23.9 18.0 0.6 55.4 22.2 17.1 5.3 
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Таблиця 3.4.2 (продовження) 

Як би Ви оцінили ситуацію у Вашому селі/селищі/місті за наступними показниками? 

(% серед респондентів/-ок, що належать до відповідної категорії населення) 

100% у рядку 

Транспорт між 

населеними пунктами 

Транспорт у 

населеному пункті 

Торгово-розважальні 

заклади 
Каналізація 

+ +/- - ? + +/- - ? + +/- - ? + +/- - ? 

Регіон                 

- Захід 53.8 24.1 15.0 7.0 36.4 17.4 36.8 9.4 49.5 17.0 27.0 6.4 34.6 17.8 28.8 18.7 

- Центр 46.2 21.8 20.1 11.9 43.8 17.5 26.3 12.4 42.0 23.3 25.3 9.3 38.6 23.4 23.9 14.1 

- Південь 53.9 23.1 15.0 8.0 58.2 17.7 19.3 4.8 45.7 18.1 27.1 9.1 55.6 15.5 17.8 11.1 

- Схід 56.7 22.1 16.6 4.6 48.9 17.7 15.5 17.9 49.6 11.7 31.9 6.8 61.3 25.5 8.0 5.2 

Тип і розмір населеного пункту                 

- село 48.6 21.6 24.9 4.8 28.8 15.3 39.6 16.4 22.7 17.2 50.5 9.7 20.3 13.3 40.1 26.3 

- СМТ / маленьке місто (до 20 тис.) 57.9 18.7 19.9 3.6 35.9 15.5 33.3 15.4 30.2 22.8 39.8 7.1 49.1 19.7 17.6 13.6 

- середнє місто (20-99 тис.) 50.3 26.5 13.3 9.9 52.0 22.8 16.3 8.9 54.3 22.8 11.5 11.4 62.7 19.8 10.6 6.9 

- велике місто (100 тис. і більше) 52.1 24.3 10.0 13.6 63.6 18.6 14.2 3.6 70.4 17.2 6.3 6.0 58.7 26.8 10.4 4.1 

Стать                 

- чоловік 49.7 24.5 17.9 7.9 45.4 16.4 26.7 11.4 45.0 18.2 28.8 8.1 42.6 20.4 23.0 14.0 

- жінка 53.1 21.4 16.2 9.2 46.5 18.5 25.4 9.6 46.8 19.3 25.7 8.1 46.5 20.1 20.4 13.0 

Вік                 

- 18-29 років 54.7 24.2 16.3 4.9 40.9 22.1 26.9 10.0 45.0 20.4 32.8 1.8 44.6 17.5 20.0 17.9 

- 30-39 років 51.4 25.7 16.2 6.7 47.7 20.1 25.4 6.8 48.5 19.4 27.6 4.5 43.3 21.8 22.3 12.6 

- 40-49 років 49.3 26.4 16.6 7.7 46.8 17.2 23.4 12.6 48.3 18.6 28.0 5.1 43.9 21.7 21.3 13.1 

- 50-59 років 53.5 20.5 19.5 6.5 44.6 16.8 30.9 7.7 45.8 17.0 28.8 8.5 42.5 19.7 25.0 12.9 

- 60-69 років 52.7 18.4 18.1 10.8 49.2 13.4 25.6 11.9 45.9 21.0 20.9 12.1 47.5 18.9 20.7 12.9 

- 70+ років 47.6 19.9 15.2 17.3 46.7 14.4 23.7 15.1 40.6 16.0 23.4 20.0 48.0 21.2 19.6 11.2 

Освіта                 

- неповна середня і нижче 54.2 20.4 11.4 14.1 50.1 10.4 21.1 18.4 33.1 22.1 23.2 21.6 37.9 23.3 22.7 16.0 

- повна середня 51.1 21.3 20.1 7.5 39.2 15.5 32.9 12.4 40.9 15.9 34.8 8.4 37.6 17.4 27.3 17.8 

- середня спеціальна 51.1 26.3 14.7 7.9 47.3 20.5 24.2 8.1 41.7 23.3 26.2 8.8 46.7 20.7 19.5 13.1 
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100% у рядку 

Транспорт між 

населеними пунктами 

Транспорт у 

населеному пункті 

Торгово-розважальні 

заклади 
Каналізація 

+ +/- - ? + +/- - ? + +/- - ? + +/- - ? 

- вища 51.9 20.9 17.4 9.8 50.5 17.1 22.3 10.1 56.9 16.1 21.6 5.4 50.5 21.9 18.2 9.5 

Основний рід занять                 

- робітник/-ця (промисловість, с/г) 55.4 22.8 15.0 6.8 50.7 17.1 24.2 8.0 46.2 17.6 29.3 6.9 39.7 21.8 23.5 15.0 

- службовець/-виця 43.9 32.0 19.1 5.0 42.5 23.5 23.8 10.3 42.8 23.6 32.6 1.0 48.1 23.7 15.4 12.8 

- спеціаліст/-ка 52.3 23.2 16.7 7.8 53.5 19.0 20.2 7.2 51.0 21.7 19.4 7.9 51.8 27.0 14.0 7.1 

- індивідуальна зайнятість, 
підприємець/-ця, фермер/-ка 

42.6 25.7 19.2 12.5 34.8 20.1 29.0 16.1 53.3 15.2 29.1 2.4 32.8 28.9 20.6 17.7 

- домогосподар/-ка 56.3 19.4 19.4 4.9 38.8 17.2 33.8 10.2 42.9 15.4 37.2 4.4 43.1 11.9 27.6 17.3 

- на пенсії 51.3 19.4 15.6 13.8 47.1 14.5 25.4 13.1 44.0 18.4 22.8 14.8 47.1 18.2 21.6 13.1 

- учень/-иця, студент/-ка 53.5 24.2 16.3 6.0 52.7 21.5 18.0 7.8 55.0 21.3 23.7 0.0 40.9 21.0 19.4 18.7 

- безробітний/-на 49.3 26.3 23.4 1.0 34.0 17.3 38.1 10.6 44.7 15.9 33.3 6.1 44.1 11.0 32.6 12.3 

Рівень добробуту родини                 

- дуже низький 54.6 17.8 16.5 11.1 37.0 14.2 35.1 13.7 45.0 16.2 27.1 11.7 36.5 17.8 31.7 14.0 

- низький 52.9 19.3 19.3 8.6 46.4 14.8 26.6 12.1 44.7 17.6 26.7 11.0 44.5 19.2 22.8 13.5 

- середній 49.7 27.2 15.5 7.5 47.7 20.0 24.4 7.9 46.9 20.7 26.9 5.4 46.9 21.2 18.1 13.8 

- високий 55.2 19.7 18.0 7.1 50.3 21.5 17.2 11.0 55.8 18.6 22.9 2.7 45.4 26.5 17.3 10.8 
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Таблиця 3.4.2 (продовження) 

Як би Ви оцінили ситуацію у Вашому селі/селищі/місті за наступними показниками? 

(% серед респондентів/-ок, що належать до відповідної категорії населення) 

100% у рядку 

Адміністративні 

послуги 
Шкільні заклади Заняття спортом Культура і відпочинок 

+ +/- - ? + +/- - ? + +/- - ? + +/- - ? 

Регіон                 

- Захід 51.0 23.3 14.7 10.9 50.2 18.8 9.7 21.2 48.8 25.2 19.6 6.4 44.1 26.8 21.6 7.5 

- Центр 39.9 29.4 11.3 19.3 33.6 21.2 10.4 34.8 36.6 25.7 22.1 15.7 35.0 32.9 20.1 12.1 

- Південь 43.9 21.3 18.3 16.5 39.8 19.3 12.7 28.2 38.2 27.0 25.1 9.7 44.8 22.2 26.7 6.3 

- Схід 44.3 26.0 19.9 9.7 52.4 15.3 10.4 21.9 49.6 22.1 16.4 11.8 49.6 20.5 20.7 9.3 

Тип і розмір населеного пункту                 

- село 40.4 24.3 20.6 14.7 50.3 15.1 10.4 24.1 33.2 21.8 33.6 11.3 29.8 26.6 32.3 11.4 

- СМТ / маленьке місто (до 20 тис.) 45.5 23.4 16.0 15.1 49.0 15.7 7.2 28.1 37.9 24.9 22.7 14.5 31.5 26.1 31.1 11.4 

- середнє місто (20-99 тис.) 51.4 21.7 8.1 18.8 39.4 20.8 9.6 30.2 43.3 25.4 17.6 13.7 44.3 27.8 17.8 10.1 

- велике місто (100 тис. і більше) 45.4 28.2 12.3 14.1 33.0 24.1 12.9 30.0 51.2 28.8 11.2 8.8 56.1 27.2 11.1 5.6 

Стать                 

- чоловік 42.0 26.0 15.6 16.3 39.2 18.2 11.1 31.5 43.3 25.5 22.6 8.6 40.2 28.6 22.9 8.3 

- жінка 46.6 24.7 14.7 14.0 44.6 20.2 10.5 24.6 41.0 25.4 20.4 13.3 43.2 25.5 21.7 9.6 

Вік                 

- 18-29 років 46.8 27.5 11.6 14.1 48.6 24.5 8.6 18.3 50.0 24.1 24.1 1.8 47.9 27.9 22.1 2.1 

- 30-39 років 43.1 28.1 18.4 10.4 52.3 21.6 13.0 13.0 44.3 27.4 23.4 4.9 45.4 28.6 22.8 3.2 

- 40-49 років 44.3 29.4 14.6 11.7 43.4 22.9 12.8 20.9 43.3 27.0 24.3 5.3 42.9 29.3 22.2 5.5 

- 50-59 років 46.8 20.7 16.3 16.1 39.0 16.7 12.8 31.4 39.8 24.7 23.6 11.9 42.0 25.4 23.2 9.3 

- 60-69 років 44.8 23.6 16.2 15.5 35.9 15.4 8.6 40.1 38.3 26.5 16.8 18.4 39.2 24.7 24.6 11.5 

- 70+ років 41.1 20.5 12.5 25.9 28.9 12.5 7.2 51.5 34.7 21.5 13.7 30.1 30.8 24.3 17.5 27.3 

Освіта                 

- неповна середня і нижче 28.4 28.1 10.0 33.5 34.7 16.8 6.6 41.9 31.2 25.6 10.4 32.8 33.8 23.6 20.8 21.9 

- повна середня 44.7 20.6 18.0 16.7 43.8 16.6 7.1 32.6 38.1 24.2 23.2 14.6 39.7 23.2 25.0 12.2 

- середня спеціальна 41.6 29.8 13.6 15.1 38.8 22.6 12.2 26.3 37.9 27.6 24.6 10.0 38.8 30.3 22.8 8.1 
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100% у рядку 

Адміністративні 

послуги 
Шкільні заклади Заняття спортом Культура і відпочинок 

+ +/- - ? + +/- - ? + +/- - ? + +/- - ? 

- вища 49.6 24.9 14.6 10.9 45.0 18.9 13.1 23.0 51.5 24.3 17.8 6.4 48.2 27.3 19.2 5.3 

Основний рід занять                 

- робітник/-ця (промисловість, с/г) 45.9 22.9 14.2 16.9 45.2 20.9 10.0 23.9 45.5 23.3 23.7 7.5 44.5 28.5 20.8 6.2 

- службовець/-виця 42.9 30.9 18.1 8.0 52.0 21.7 15.0 11.3 41.9 31.3 22.4 4.4 41.1 31.3 24.5 3.1 

- спеціаліст/-ка 44.6 34.5 11.6 9.4 41.5 26.2 11.2 21.0 45.2 26.6 22.4 5.8 44.8 30.5 19.4 5.3 

- індивідуальна зайнятість, 
підприємець/-ця, фермер/-ка 

47.1 25.4 17.3 10.1 38.6 24.5 17.2 19.7 40.6 39.2 18.0 2.2 44.7 31.2 23.2 0.9 

- домогосподар/-ка 43.0 26.0 22.1 8.9 51.4 20.7 13.5 14.3 40.7 29.5 25.8 3.9 43.6 25.5 28.3 2.7 

- на пенсії 45.0 21.2 14.7 19.1 32.5 13.2 7.8 46.5 37.0 23.3 16.0 23.7 36.2 23.0 21.6 19.2 

- учень/-иця, студент/-ка 39.7 21.9 5.5 32.9 59.5 24.8 10.8 4.9 60.5 17.1 17.8 4.7 57.5 29.0 13.4 0.0 

- безробітний/-на 43.4 24.1 14.3 18.2 49.6 14.6 11.7 24.0 43.8 18.0 30.0 8.1 43.1 25.1 24.7 7.1 

Рівень добробуту родини                 

- дуже низький 43.7 19.5 18.3 18.5 42.4 17.2 9.3 31.1 39.5 25.9 18.1 16.5 42.3 22.9 21.2 13.6 

- низький 43.8 22.8 15.7 17.7 38.0 16.1 10.3 35.7 40.3 23.5 19.7 16.6 39.8 24.7 23.3 12.2 

- середній 45.3 29.7 12.9 12.1 45.3 22.3 11.1 21.4 43.1 26.4 24.1 6.4 42.8 30.1 21.5 5.5 

- високий 54.2 24.4 14.2 7.2 53.2 19.4 11.0 16.4 57.2 26.4 14.2 2.3 54.0 25.3 17.6 3.1 
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Таблиця 3.4.2 (продовження) 

Як би Ви оцінили ситуацію у Вашому селі/селищі/місті за наступними показниками? 

(% серед респондентів/-ок, що належать до відповідної категорії населення) 

100% у рядку 
Безпека Дошкільні заклади Довкілля 

Охорона здоров'я 

первинного рівня 

+ +/- - ? + +/- - ? + +/- - ? + +/- - ? 

Регіон                 

- Захід 51.5 26.5 14.1 7.8 47.1 16.7 12.5 23.8 45.1 32.6 20.2 2.0 44.5 26.8 24.3 4.5 

- Центр 35.7 33.7 21.6 9.0 31.3 21.1 10.1 37.5 38.3 40.7 17.3 3.7 38.5 25.0 26.9 9.7 

- Південь 37.3 31.5 23.4 7.7 40.5 15.1 10.6 33.7 29.4 30.0 35.8 4.8 30.3 31.3 31.7 6.8 

- Схід 33.7 35.6 21.4 9.3 45.8 14.5 11.6 28.1 43.2 33.6 20.6 2.6 35.0 29.0 25.6 10.4 

Тип і розмір населеного пункту                 

- село 52.1 26.3 13.4 8.2 46.7 17.5 10.7 25.1 47.0 31.0 18.3 3.6 47.4 23.0 23.1 6.6 

- СМТ / маленьке місто (до 20 тис.) 45.3 34.0 13.2 7.4 44.4 15.4 6.5 33.7 39.6 31.1 23.4 5.8 38.8 30.8 24.5 6.0 

- середнє місто (20-99 тис.) 27.6 35.6 26.5 10.3 38.2 16.6 9.9 35.3 41.3 34.8 19.8 4.1 39.4 30.3 23.7 6.6 

- велике місто (100 тис. і більше) 31.6 33.6 26.4 8.3 32.3 18.7 13.8 35.3 29.8 40.0 28.4 1.8 27.8 29.4 33.1 9.7 

Стать                 

- чоловік 43.3 30.1 19.7 6.8 36.5 17.3 9.8 36.4 36.0 37.5 23.4 3.1 34.9 27.5 28.9 8.8 

- жінка 37.5 32.6 20.2 9.7 42.6 17.7 12.1 27.6 40.8 32.8 22.8 3.6 39.9 27.7 25.8 6.7 

Вік                 

- 18-29 років 40.9 35.8 18.3 5.0 47.0 20.0 9.6 23.4 40.7 34.7 22.0 2.7 40.2 29.9 23.0 7.0 

- 30-39 років 39.8 30.8 23.4 6.0 49.0 20.2 13.0 17.7 34.3 39.7 23.4 2.6 35.8 28.4 27.8 8.0 

- 40-49 років 37.8 35.6 21.0 5.6 37.5 20.7 13.3 28.4 36.5 35.2 26.6 1.8 35.3 27.8 29.1 7.7 

- 50-59 років 40.9 32.1 18.4 8.6 38.9 16.3 12.3 32.4 40.5 33.9 22.9 2.7 39.6 26.6 27.5 6.3 

- 60-69 років 41.3 29.0 17.4 12.3 35.3 13.4 9.1 42.2 40.8 35.3 19.3 4.5 37.0 26.1 29.6 7.3 

- 70+ років 40.7 24.0 20.4 14.9 26.7 12.6 7.6 53.1 40.7 28.7 23.9 6.7 38.7 26.0 25.4 9.8 

Освіта                 

- неповна середня і нижче 45.8 17.7 15.2 21.4 35.9 18.6 4.8 40.7 38.6 30.0 20.8 10.5 37.1 32.1 19.8 11.0 

- повна середня 43.3 30.3 17.1 9.2 42.1 14.1 7.1 36.7 43.6 35.7 18.7 2.0 41.5 26.0 24.5 8.0 

- середня спеціальна 39.4 34.7 18.8 7.1 37.0 19.5 13.1 30.3 38.5 34.5 22.3 4.7 36.5 29.8 27.8 5.9 
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100% у рядку 
Безпека Дошкільні заклади Довкілля 

Охорона здоров'я 

первинного рівня 

+ +/- - ? + +/- - ? + +/- - ? + +/- - ? 

- вища 37.4 31.1 24.3 7.2 41.3 18.4 13.2 27.1 33.9 35.5 28.3 2.3 35.4 26.2 29.8 8.6 

Основний рід занять                 

- робітник/-ця (промисловість, с/г) 41.8 33.9 16.4 7.8 45.1 16.1 9.8 29.0 38.1 38.2 21.0 2.7 40.1 28.0 25.5 6.4 

- службовець/-виця 46.6 30.8 20.6 2.0 44.6 24.5 11.9 18.9 30.9 40.3 26.9 1.9 33.5 26.9 33.9 5.7 

- спеціаліст/-ка 34.2 36.3 24.8 4.7 38.4 21.6 17.3 22.8 30.3 40.7 24.7 4.3 33.0 29.3 30.0 7.7 

- індивідуальна зайнятість, 
підприємець/-ця, фермер/-ка 

38.0 28.0 23.6 10.5 33.3 27.8 18.0 20.8 35.2 30.4 29.5 4.8 29.6 27.6 30.6 12.2 

- домогосподар/-ка 39.4 30.0 21.4 9.1 49.0 22.0 14.7 14.3 49.5 29.0 20.8 0.6 41.7 30.7 23.4 4.3 

- на пенсії 40.5 27.8 19.3 12.4 31.1 12.9 7.3 48.6 42.4 30.2 22.5 4.9 38.1 27.0 26.4 8.5 

- учень/-иця, студент/-ка 51.0 26.7 18.8 3.6 54.0 11.1 5.3 29.6 32.4 44.6 18.6 4.4 26.6 33.3 21.5 18.6 

- безробітний/-на 40.1 34.2 17.6 8.2 46.7 14.1 8.1 31.1 42.8 34.3 21.8 1.1 46.1 19.4 27.2 7.3 

Рівень добробуту родини                 

- дуже низький 44.0 25.0 19.9 11.1 41.8 16.1 5.9 36.1 47.3 28.9 19.2 4.6 44.9 23.8 23.2 8.1 

- низький 39.3 32.0 20.4 8.3 37.4 13.3 10.3 39.0 39.1 35.7 21.8 3.4 36.1 26.7 29.6 7.6 

- середній 40.3 32.5 19.8 7.4 39.5 20.7 13.4 26.4 36.0 37.2 24.0 2.8 36.1 29.9 26.2 7.7 

- високий 43.6 33.4 18.2 4.8 54.0 21.0 8.1 17.0 42.4 31.4 23.2 3.0 41.3 26.5 26.4 5.8 
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Таблиця 3.4.2 (продовження) 

Як би Ви оцінили ситуацію у Вашому селі/селищі/місті за наступними показниками? 

(% серед респондентів/-ок, що належать до відповідної категорії населення) 

100% у рядку 
Ремонт доріг тощо Соціальний захист 

Охорона здоров'я 

вторинного рівня 

Наявність 

підприємств 

+ +/- - ? + +/- - ? + +/- - ? + +/- - ? 

Регіон                 

- Захід 38.2 25.0 36.5 0.3 40.0 24.2 21.9 14.0 29.6 29.3 27.7 13.4 24.6 21.5 47.8 6.1 

- Центр 34.8 32.5 32.2 0.5 32.2 25.2 17.3 25.4 27.2 25.1 26.2 21.5 21.6 26.7 42.3 9.4 

- Південь 38.9 29.4 30.3 1.3 28.9 18.0 28.1 24.9 26.5 28.8 36.4 8.3 24.5 22.3 47.7 5.6 

- Схід 29.3 35.2 34.0 1.4 26.5 36.3 18.9 18.3 28.6 33.1 25.0 13.3 16.6 27.0 51.6 4.8 

Тип і розмір населеного пункту                 

- село 32.2 28.3 38.5 1.0 31.7 22.9 23.6 21.8 26.7 24.0 30.3 19.0 15.8 15.5 61.8 6.8 

- СМТ / маленьке місто (до 20 тис.) 29.9 32.9 36.3 0.9 35.4 26.3 19.9 18.4 30.7 30.2 28.1 11.1 14.1 23.8 56.1 6.0 

- середнє місто (20-99 тис.) 33.5 33.3 32.2 1.0 39.5 23.5 16.9 20.2 34.1 30.2 20.7 14.9 24.7 28.0 42.8 4.4 

- велике місто (100 тис. і більше) 42.8 29.4 27.3 0.5 30.2 25.9 21.7 22.2 25.6 30.6 30.9 12.9 31.0 30.9 29.7 8.3 

Стать                 

- чоловік 35.5 29.0 35.3 0.3 29.6 23.0 21.5 25.9 24.7 29.0 29.0 17.3 22.4 25.9 45.7 6.1 

- жінка 36.4 31.0 31.3 1.2 35.4 26.0 21.3 17.3 30.5 27.6 28.8 13.1 22.5 22.9 46.9 7.7 

Вік                 

- 18-29 років 31.2 37.9 30.5 0.5 33.0 26.3 14.0 26.8 31.6 31.8 23.9 12.7 27.2 28.3 42.1 2.4 

- 30-39 років 37.7 25.9 36.4 0.0 32.6 21.8 21.0 24.5 29.3 28.6 29.2 12.9 26.8 24.9 43.9 4.3 

- 40-49 років 35.7 31.7 31.9 0.6 27.7 29.5 20.8 22.1 22.5 30.1 28.4 19.0 23.7 23.5 45.4 7.3 

- 50-59 років 36.4 29.9 32.6 1.1 34.5 21.0 24.2 20.3 28.4 24.0 32.7 14.9 19.4 22.3 52.6 5.7 

- 60-69 років 33.9 32.5 33.6 0.0 34.5 25.3 24.6 15.6 25.1 28.3 32.2 14.5 20.6 22.7 47.4 9.3 

- 70+ років 41.4 22.5 33.1 3.1 35.2 24.2 24.6 16.0 30.9 26.1 26.9 16.0 14.6 23.4 47.4 14.6 

Освіта                 

- неповна середня і нижче 46.7 16.1 34.7 2.5 24.4 23.5 30.0 22.1 25.0 28.1 32.6 14.3 18.9 22.6 42.5 15.9 

- повна середня 33.9 29.4 36.2 0.4 34.5 24.0 22.0 19.6 29.1 24.4 30.6 16.0 18.5 19.2 56.4 5.9 

- середня спеціальна 34.4 33.2 31.5 0.9 32.7 26.4 20.8 20.1 25.9 30.4 28.6 15.0 21.9 27.0 44.2 6.9 
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100% у рядку 
Ремонт доріг тощо Соціальний захист 

Охорона здоров'я 

вторинного рівня 

Наявність 

підприємств 

+ +/- - ? + +/- - ? + +/- - ? + +/- - ? 

- вища 38.3 29.2 31.7 0.8 32.5 23.5 20.1 23.9 29.1 29.5 27.1 14.2 27.2 26.4 39.6 6.8 

Основний рід занять                 

- робітник/-ця (промисловість, с/г) 37.8 29.3 32.9 0.0 34.6 24.2 15.9 25.3 30.0 26.8 28.4 14.8 26.0 25.8 43.0 5.2 

- службовець/-виця 37.7 37.3 23.7 1.3 34.1 28.1 13.4 24.5 21.0 29.8 33.7 15.5 14.3 31.0 48.4 6.3 

- спеціаліст/-ка 39.4 29.2 30.9 0.5 29.2 26.1 20.3 24.3 26.6 33.4 27.0 13.0 32.4 28.1 31.6 7.8 

- індивідуальна зайнятість, 
підприємець/-ця, фермер/-ка 

33.6 32.0 33.5 0.9 25.9 27.0 17.3 29.9 24.8 26.7 30.2 18.3 22.5 28.2 43.6 5.8 

- домогосподар/-ка 33.0 29.8 36.4 0.9 35.4 24.6 24.2 15.9 30.0 28.1 30.6 11.3 22.0 16.2 57.3 4.5 

- на пенсії 36.4 28.5 33.8 1.3 36.0 23.8 25.2 15.0 28.1 28.1 28.8 15.0 18.0 21.5 49.7 10.8 

- учень/-иця, студент/-ка 28.9 37.5 33.6 0.0 22.4 19.1 22.8 35.8 22.2 37.2 18.9 21.6 27.7 26.3 43.7 2.3 

- безробітний/-на 28.8 28.6 41.4 1.1 26.8 25.9 26.5 20.8 32.9 18.7 32.1 16.4 19.8 20.8 57.5 1.9 

Рівень добробуту родини                 

- дуже низький 34.8 24.1 38.5 2.6 34.6 24.8 26.4 14.1 27.3 20.4 35.8 16.6 22.8 14.3 52.9 10.0 

- низький 34.5 28.6 36.3 0.6 33.2 24.1 22.2 20.5 27.0 26.2 30.3 16.5 18.2 22.1 51.8 7.9 

- середній 37.3 32.8 29.7 0.2 32.6 25.4 18.3 23.7 27.3 31.9 26.2 14.5 23.6 29.7 41.6 5.1 

- високий 40.5 34.7 24.8 0.0 35.9 26.1 19.1 18.9 36.0 30.0 26.8 7.2 43.5 23.1 29.8 3.6 
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Таблиця 3.4.2 (продовження) 

Як би Ви оцінили ситуацію у Вашому селі/селищі/місті за наступними показниками? 

(% серед респондентів/-ок, що належать до відповідної категорії населення) 

100% у рядку 
Правова допомога 

Підприємницька 

діяльність 
Працевлаштування Житловий фонд 

+ +/- - ? + +/- - ? + +/- - ? + +/- - ? 

Регіон                 

- Захід 21.1 16.4 28.1 34.4 17.5 22.4 35.4 24.7 14.7 19.3 62.1 3.9 8.9 20.1 56.5 14.5 

- Центр 17.3 19.3 20.9 42.6 15.3 21.8 34.3 28.7 16.0 24.0 50.0 9.9 15.5 21.4 49.1 14.0 

- Південь 16.0 16.1 26.6 41.3 19.8 24.9 30.6 24.7 19.6 22.2 49.4 8.9 15.4 15.3 58.0 11.3 

- Схід 24.9 35.0 22.3 17.7 24.2 21.5 18.9 35.3 12.6 20.0 57.3 10.1 15.9 27.7 48.2 8.2 

Тип і розмір населеного пункту                 

- село 15.9 16.7 29.2 38.1 12.9 18.2 46.9 22.0 11.1 13.4 69.7 5.8 6.2 8.3 68.6 16.9 

- СМТ / маленьке місто (до 20 тис.) 20.4 20.2 23.4 36.0 14.7 24.0 33.2 28.1 10.3 16.5 65.8 7.5 10.7 14.4 64.9 10.0 

- середнє місто (20-99 тис.) 25.6 17.5 15.6 41.3 22.1 24.8 21.1 32.1 14.3 23.7 54.9 7.0 13.5 28.9 41.5 16.0 

- велике місто (100 тис. і більше) 18.9 23.3 23.7 34.1 23.0 25.4 20.9 30.6 23.6 30.7 35.2 10.6 21.8 30.7 38.6 8.9 

Стать                 

- чоловік 17.5 18.6 26.8 37.1 20.0 23.4 33.0 23.7 17.8 21.3 53.0 7.9 12.0 20.8 54.9 12.3 

- жінка 20.3 20.8 22.5 36.4 16.7 22.1 30.5 30.7 14.7 22.1 55.1 8.1 15.2 20.1 51.8 13.0 

Вік                 

- 18-29 років 19.0 24.8 19.8 36.4 23.8 27.5 31.1 17.6 20.5 24.9 49.8 4.8 17.6 20.3 49.5 12.5 

- 30-39 років 19.9 20.5 28.6 31.0 22.3 24.6 35.7 17.4 20.6 21.0 52.8 5.6 17.5 23.0 50.3 9.2 

- 40-49 років 20.8 22.4 23.0 33.8 19.9 26.1 32.7 21.3 17.4 24.1 54.1 4.3 15.8 20.6 55.3 8.3 

- 50-59 років 16.3 20.1 26.6 37.0 16.0 21.9 32.4 29.7 12.6 23.4 57.8 6.2 8.9 19.6 56.9 14.6 

- 60-69 років 19.6 17.6 23.3 39.5 12.0 22.3 28.1 37.7 12.1 20.3 57.4 10.2 9.4 19.1 55.7 15.9 

- 70+ років 18.0 11.7 24.4 45.9 12.9 11.1 27.7 48.3 11.2 15.6 53.1 20.1 11.7 18.7 51.6 18.1 

Освіта                 

- неповна середня і нижче 22.0 13.6 25.9 38.5 14.3 16.7 31.7 37.4 14.0 15.8 54.2 16.0 15.8 12.2 49.1 22.9 

- повна середня 15.5 16.0 25.3 43.3 14.4 17.7 35.8 32.1 13.4 16.4 62.6 7.6 11.4 13.1 63.3 12.1 

- середня спеціальна 18.1 23.9 24.8 33.2 16.4 26.0 30.6 27.1 15.2 24.8 53.3 6.8 12.3 22.9 49.9 14.9 
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100% у рядку 
Правова допомога 

Підприємницька 

діяльність 
Працевлаштування Житловий фонд 

+ +/- - ? + +/- - ? + +/- - ? + +/- - ? 

- вища 22.5 20.2 22.9 34.4 24.1 24.6 28.6 22.6 20.0 24.5 46.9 8.6 17.0 25.8 47.5 9.7 

Основний рід занять                 

- робітник/-ця (промисловість, с/г) 19.5 20.4 19.8 40.4 16.0 26.0 31.5 26.4 22.1 21.7 50.0 6.1 16.0 20.4 53.1 10.6 

- службовець/-виця 18.9 25.8 24.1 31.2 23.8 32.7 24.9 18.6 14.8 25.5 56.3 3.5 10.0 29.6 49.3 11.1 

- спеціаліст/-ка 24.4 20.2 23.4 32.0 23.9 29.5 25.5 21.1 22.6 29.1 42.5 5.8 21.0 25.6 44.6 8.7 

- індивідуальна зайнятість, 
підприємець/-ця, фермер/-ка 

13.6 20.3 28.9 37.2 23.1 24.6 36.8 15.5 13.3 25.7 51.1 9.9 12.6 21.0 53.3 13.1 

- домогосподар/-ка 16.6 23.8 30.2 29.4 16.2 19.4 40.5 23.9 14.2 18.9 64.4 2.5 15.2 13.7 61.2 9.9 

- на пенсії 18.1 15.2 24.9 41.7 14.6 16.0 28.6 40.7 11.7 18.1 56.2 14.0 10.6 18.0 54.4 17.1 

- учень/-иця, студент/-ка 23.7 26.0 18.4 32.0 27.4 25.4 23.4 23.7 17.8 30.0 36.7 15.5 26.3 21.2 33.7 18.8 

- безробітний/-на 16.3 21.4 27.2 35.1 17.4 16.7 46.9 19.1 10.6 14.9 72.5 2.0 6.8 15.2 65.6 12.4 

Рівень добробуту родини                 

- дуже низький 20.1 15.1 33.4 31.5 22.1 11.1 38.5 28.3 14.4 12.2 64.4 9.0 14.1 14.4 58.9 12.7 

- низький 17.4 19.0 22.8 40.8 13.7 18.6 33.1 34.6 9.8 19.4 61.0 9.8 10.5 16.5 58.6 14.5 

- середній 19.9 21.7 22.9 35.4 17.6 30.3 29.2 22.9 20.2 25.6 48.2 6.1 15.2 26.3 47.1 11.3 

- високий 22.6 22.8 21.1 33.5 43.2 22.4 21.1 13.3 29.9 30.5 33.0 6.6 26.4 18.9 43.0 11.7 
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3.5 Сприйняття діяльності місцевої влади  

 

Крім оцінки ситуації у своєму населеному пункті, респондентам/-кам також ставилися 

запитання-твердження, які описували сприйняття місцевої влади під різними кутами 

зору. Їх було запозичено з опитувальника, рекомендованого Радою Європи для 

перевірки реалізації 12 принципів Доброго врядування на місцевому рівні. За 

результатами опитування, за кожним із цих 12 тверджень, окрім одного, немає 

позитивного балансу оцінок, тобто практично в усіх випадках, частка 

респондентів/-ок, які не згодні з твердженням, переважає частку респондентів/-

ок, які згодні з ним. 

Відносна перевага позитивних оцінок над негативними простежується із 

оцінкою компетентності голови та працівників/працівниць ОМС (36% 

погоджуються, що вони є компетентними, а 35% не погоджуються). Також відносно 

кращою серед інших є ситуація із загальною задоволеністю послугами, що 

надаються місцевою радою (39% погоджуються, що задоволені, а 43% не 

погоджуються) (Діаграма 3.5.1). 

Можна виокремити три випадки, де оцінки відносно найгірші: рівень 

інформування місцевою радою про свою діяльність (27% погоджуються, що 

добре інформує, проти 56%, які не погоджуються), задоволеність можливостями 

для впливу на рішення ОМС (20% проти 61%) та інформування місцевою радою 

про розподіл коштів бюджету (19% проти 59%).  

У випадку всіх інших тверджень 23-27% погоджуються з ними, а 40-49% не 

погоджуються, і частка тих, хто не погоджуються, вища на не менше 16%. До таких 

оцінок належать використання повноважень місцевої ради в інтересах громади, 

професіональний розгляд скарг, врахування пропозицій населення, пояснення 

головою своїх рішень населенню, однакове ставлення до всіх, нагляд за дотриманням 

прав людини, залучення населення до процесу пошуку рішень. 
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Діаграма 3.5.1 

Ви згоді чи не згодні з наступними твердженнями? 

(% серед усіх респондентів/-ок) 
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36.3

28.6

19.3

21.5

Загалом я задоволений/-а послугами, що надаються 
місцевою радою, центром надання адміністративних послуг

Голова, депутати/-ки, працівники/ці місцевої ради є 
компетентними

Місцева рада добре інформує населення про свою 
діяльність

Повноваження місцевої ради використовуються скоріше в 
інтересах громади, аніж для захисту приватних інтересів

У місцевій раді скарги розглядають та рішення щодо них 
приймаються професійно

У місцевій раді діють процедури врахування пропозицій 
населення

У місцевій раді голова / депутати/-ки / відповідальні особи 
пояснюють свої рішення населенню, публікуються звіти

У місцевій раді до всіх ставляться однаково, незалежно від 
їх родинних зв’язків 

Місцева рада наглядає за дотриманням прав людини і 
дотримання прав людини прогресує стосовно всіх верств …

Місцева рада залучає населення до вирішення питань 
розвитку громади в інтересах всіх верств населення

Я задоволений/-а можливостями, які маю для впливу на 
рішення місцевої ради

Місцева рада добре інформує населення про розподіл 
коштів бюджету

Так Ні Важко сказати
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У Таблиці 3.5.1 результати наводяться у розрізі населених пунктів залежно від їх 

адміністративного статусу. Доцільно звернути увагу, що рівень задоволеності 

послугами, що надаються місцевою владою, серед респондентів/-ок – мешканців/-ок 

населених пунктів, які втратили статус центрів ради, та які взагалі такого статусу не 

мали ні до 2020 року, ні зараз, практично такий же, як і серед мешканців/-ок населених 

пунктів-центрів громад (знову-таки, потрібно враховувати, що центри громад значною 

мірою є великими містами, у той час як не-центри громад – переважно сільське 

населення). 

 

Таблиця 3.5.1 

Ви згоді чи не згодні з наступними твердженнями? 

(% серед усіх респондентів/-ок) 

100% у стовпчику 

Статус Історія Відстань до центру 

Ц
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Загалом я задоволений/-на 
послугами, що надаються 
місцевою радою тощо 

          

Згоден 40.8 36.2 40.8 35.6 37.5 35.1 36.8 47.9 21.2 33.9 

Не згоден 41.4 45.1 41.4 44.1 47.3 41.9 38.4 41.9 59.8 49.9 

Важко сказати 17.8 18.8 17.8 20.2 15.2 23.0 24.8 10.2 19.0 16.2 

Голова, депутати/-ки та 
працівники/-ці ОМС є 
компетентними 

          

Згоден 32.0 44.0 32.0 42.3 48.3 39.3 42.4 54.9 28.7 47.5 

Не згоден 37.5 31.0 37.5 32.2 28.0 36.3 26.9 31.5 35.1 30.9 

Важко сказати 30.5 25.0 30.5 25.5 23.7 24.3 30.7 13.6 36.2 21.6 

Місцева рада добре 
інформує населення про 
свою діяльність 

          

Згоден 25.4 31.2 25.4 31.7 29.9 25.6 32.0 47.3 22.0 24.2 

Не згоден 56.6 55.7 56.6 54.7 58.1 67.1 49.9 40.5 58.3 68.8 

Важко сказати 18.0 13.1 18.0 13.6 11.9 7.3 18.1 12.2 19.7 7.0 

Повноваження місцевої 
ради використовуються 
скоріше в інтересах громади 

          

Згоден 23.4 33.7 23.4 38.0 23.5 27.8 32.0 45.9 24.8 33.4 

Не згоден 48.5 44.3 48.5 40.1 54.5 37.5 37.2 41.0 53.3 54.7 

Важко сказати 28.1 21.9 28.1 21.9 22.0 34.7 30.8 13.1 21.9 11.9 

У місцевій раді скарги 
розглядають та рішення 
щодо них приймаються 
професійно 

          

Згоден 21.5 32.7 21.5 34.4 28.7 25.1 30.1 50.4 16.8 33.6 

Не згоден 45.1 37.4 45.1 33.6 46.3 47.4 32.6 32.6 39.5 41.2 

Важко сказати 33.4 29.9 33.4 31.9 25.0 27.5 37.3 17.0 43.8 25.2 
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100% у стовпчику 

Статус Історія Відстань до центру 
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У місцевій раді діють 
процедури врахування 
пропозицій населення 

          

Згоден 22.6 29.6 22.6 31.7 24.7 23.7 28.9 39.2 21.2 30.0 

Не згоден 42.2 38.1 42.2 36.6 41.6 45.6 30.7 38.1 38.9 43.2 

Важко сказати 35.2 32.3 35.2 31.7 33.6 30.6 40.5 22.7 39.9 26.8 

У місцевій раді голова тощо 
пояснюють свої рішення 
населенню 

          

Згоден 22.2 27.5 22.2 28.5 25.1 20.7 28.4 37.7 11.4 29.6 

Не згоден 49.5 48.9 49.5 46.7 54.2 56.4 44.6 49.9 50.4 49.1 

Важко сказати 28.4 23.6 28.4 24.8 20.7 22.9 26.9 12.5 38.2 21.3 

У місцевій раді до всіх 
ставляться однаково, 
незалежно від їхніх 
родинних зв’язків  

          

Згоден 19.4 33.0 19.4 36.8 24.0 21.6 35.3 48.2 23.2 28.3 

Не згоден 50.6 41.4 50.6 34.9 57.1 50.0 35.3 38.2 38.7 48.8 

Важко сказати 30.0 25.6 30.0 28.4 18.9 28.3 29.4 13.6 38.1 22.9 

Місцева рада наглядає за 
дотриманням прав людини 

          

Згоден 20.5 30.1 20.5 31.8 25.8 15.5 27.5 47.1 17.8 32.6 

Не згоден 42.4 35.3 42.4 33.3 40.1 40.5 29.7 36.4 37.0 38.0 

Важко сказати 37.1 34.6 37.1 34.9 34.0 44.0 42.7 16.5 45.2 29.4 

Місцева рада залучає 
населення до процесу 
пошуку рішень 

          

Згоден 20.4 27.6 20.4 29.9 22.1 18.5 23.6 43.4 15.1 30.5 

Не згоден 50.0 46.1 50.0 42.7 54.2 57.7 40.6 38.0 49.9 51.9 

Важко сказати 29.7 26.3 29.7 27.4 23.6 23.8 35.8 18.6 35.0 17.6 

Я задоволений/-на 
можливостями, які я маю 
для впливу на рішення ОМС 

          

Згоден 17.4 25.0 17.4 27.5 19.0 21.9 23.0 37.2 12.6 25.4 

Не згоден 61.8 58.9 61.8 54.5 69.6 61.3 55.9 51.2 68.4 62.9 

Важко сказати 20.8 16.1 20.8 18.1 11.3 16.9 21.1 11.6 19.0 11.7 

Місцева рада добре 
інформує населення про 
розподіл коштів бюджету 

          

Згоден 17.6 22.9 17.6 23.7 21.2 17.4 20.5 39.4 9.5 22.1 

Не згоден 58.6 60.2 58.6 60.6 59.1 72.9 51.8 47.5 69.7 70.0 

Важко сказати 23.7 16.9 23.7 15.7 19.7 9.6 27.7 13.1 20.8 8.0 

 

У Таблиці 3.5.2 дані наведені у розрізі окремих соціально-демографічних категорій 

населення. 
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Таблиця 3.5.2 

Ви згоді чи не згодні з наступними твердженнями? 

(% серед респондентів/-ок, що належать до відповідної категорії населення) 

100% у рядку 

Загалом я 

задоволений/-на 

послугами, що 

надаються місцевою 

радою тощо 

Голова, депутати/-ки 

та працівники/-ці 

ОМС є 

компетентними 

Місцева рада добре 

інформує населення 

про свою діяльність 

Повноваження 

місцевої ради 

використовуються 

скоріше в інтересах 

громади 

+ - ? + - ? + - ? + - ? 

Регіон             

- Захід 43.5 44.5 12.0 40.3 38.5 21.2 28.1 62.4 9.5 27.4 53.8 18.8 

- Центр 35.0 42.4 22.5 30.5 33.5 36.0 26.0 53.4 20.7 25.0 44.6 30.4 

- Південь 41.0 40.9 18.1 35.9 34.9 29.2 33.1 49.3 17.6 27.6 44.8 27.6 

- Схід 38.9 42.3 18.8 40.7 35.0 24.3 18.3 64.6 17.1 28.1 45.0 27.0 

Тип і розмір населеного пункту             

- село 36.2 43.9 19.9 43.4 32.1 24.5 31.4 54.7 13.9 32.1 46.2 21.7 

- СМТ / маленьке місто (до 20 
тис.) 

42.7 35.4 21.9 44.3 26.5 29.2 26.2 51.8 22.0 29.1 36.1 34.8 

- середнє місто (20-99 тис.) 37.0 45.3 17.7 27.8 39.7 32.5 23.0 56.7 20.3 21.4 54.2 24.4 

- велике місто (100 тис. і більше) 41.5 43.5 15.0 28.4 40.5 31.0 25.5 59.5 15.0 22.7 50.1 27.1 

Стать             

- чоловік 37.6 43.6 18.7 35.9 36.7 27.4 27.7 58.4 13.9 26.5 49.8 23.7 

- жінка 40.7 41.7 17.6 35.8 34.3 29.8 26.9 54.6 18.4 26.9 45.0 28.1 

Вік             

- 18-29 років 39.6 40.9 19.5 36.7 34.8 28.5 25.2 56.9 17.9 26.4 44.5 29.1 

- 30-39 років 39.8 41.9 18.2 36.3 39.0 24.7 28.9 56.8 14.3 26.2 49.8 24.0 

- 40-49 років 38.6 47.0 14.3 33.5 37.0 29.5 25.8 61.1 13.1 24.9 49.6 25.5 

- 50-59 років 42.5 40.7 16.8 39.6 34.2 26.2 29.9 55.8 14.3 31.5 46.8 21.7 

- 60-69 років 36.1 45.7 18.3 37.2 35.8 27.0 28.1 53.3 18.6 27.7 48.5 23.8 

- 70+ років 38.8 38.7 22.5 31.2 29.6 39.2 25.0 52.7 22.3 23.4 42.2 34.4 
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100% у рядку 

Загалом я 

задоволений/-на 

послугами, що 

надаються місцевою 

радою тощо 

Голова, депутати/-ки 

та працівники/-ці 

ОМС є 

компетентними 

Місцева рада добре 

інформує населення 

про свою діяльність 

Повноваження 

місцевої ради 

використовуються 

скоріше в інтересах 

громади 

+ - ? + - ? + - ? + - ? 

Освіта             

- неповна середня і нижче 39.1 41.1 19.9 22.8 37.8 39.4 21.5 52.6 25.9 21.1 47.4 31.5 

- повна середня 37.7 41.4 20.9 41.8 30.1 28.1 28.6 53.7 17.7 30.4 44.1 25.5 

- середня спеціальна 37.1 44.9 18.0 32.7 37.1 30.2 24.8 58.3 16.9 24.8 47.6 27.7 

- вища 43.0 41.5 15.5 35.3 38.0 26.7 29.4 57.1 13.5 26.3 49.1 24.5 

Основний рід занять             

- робітник/-ця (промисловість, с/г) 37.5 40.4 22.1 38.3 32.9 28.9 26.4 54.9 18.7 30.6 43.4 26.0 

- службовець/-виця 43.3 42.9 13.8 36.6 36.8 26.6 33.2 52.6 14.1 22.8 48.3 28.9 

- спеціаліст/-ка 45.9 40.3 13.8 30.5 39.6 29.8 30.7 56.1 13.2 30.5 44.2 25.3 

- індивідуальна зайнятість, 
підприємець/-ця, фермер/-ка 

35.0 45.8 19.3 32.6 43.4 24.0 32.1 60.6 7.3 19.8 51.9 28.3 

- домогосподар/-ка 37.2 43.6 19.2 41.7 32.2 26.1 26.5 57.6 15.8 28.5 48.3 23.2 

- на пенсії 39.7 40.3 20.0 35.8 33.1 31.1 26.5 53.4 20.1 26.5 44.7 28.8 

- учень/-иця, студент/-ка 32.0 39.3 28.7 34.8 26.8 38.4 18.8 55.8 25.4 22.7 43.9 33.4 

- безробітний/-на 36.8 54.7 8.5 37.8 38.9 23.3 22.7 66.9 10.4 21.9 62.8 15.3 

Рівень добробуту родини             

- дуже низький 34.5 44.6 20.9 34.3 38.0 27.6 25.3 57.6 17.1 26.3 46.6 27.0 

- низький 39.0 41.3 19.6 35.0 33.3 31.7 27.7 53.1 19.1 24.4 47.6 28.0 

- середній 40.1 44.0 15.9 36.8 35.5 27.7 26.3 58.6 15.2 28.3 46.0 25.7 

- високий 55.0 32.1 13.0 47.1 35.6 17.3 42.0 55.2 2.8 38.1 50.7 11.2 
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Таблиця 3.5.2 (продовження) 

Ви згоді чи не згодні з наступними твердженнями? 

(% серед респондентів/-ок, що належать до відповідної категорії населення) 

100% у рядку 

У місцевій раді скарги 

розглядають та 

рішення щодо них 

приймаються 

професійно 

У місцевій раді діють 

процедури 

врахування 

пропозицій населення 

У місцевій раді  

пояснюють свої 

рішення населенню 

У місцевій раді до всіх 

ставляться однаково, 

незалежно від їх 

родинних зв’язків 

+ - ? + - ? + - ? + - ? 

Регіон             

- Захід 29.4 45.8 24.8 25.0 47.9 27.2 24.2 54.9 20.9 30.7 49.2 20.1 

- Центр 25.9 39.4 34.8 23.5 39.8 36.6 24.1 46.0 29.9 24.4 43.1 32.6 

- Південь 20.1 41.9 38.0 24.9 36.1 39.0 24.5 44.3 31.2 17.1 50.9 32.0 

- Схід 23.5 45.9 30.6 28.0 38.3 33.7 21.7 55.6 22.7 20.7 50.2 29.1 

Тип і розмір населеного пункту             

- село 31.4 39.4 29.2 27.7 40.0 32.3 26.6 48.9 24.5 32.5 43.9 23.6 

- СМТ / маленьке місто (до 20 тис.) 29.8 35.3 34.9 22.7 41.3 36.0 25.5 45.1 29.4 26.8 41.2 32.0 

- середнє місто (20-99 тис.) 21.6 47.5 30.8 21.1 39.8 39.1 23.6 49.3 27.2 18.3 51.9 29.8 

- велике місто (100 тис. і більше) 18.7 46.8 34.5 24.6 41.8 33.6 20.9 51.4 27.7 16.7 52.1 31.2 

Стать             

- чоловік 26.6 41.8 31.6 24.8 40.7 34.5 24.2 50.9 24.9 23.0 49.3 27.7 

- жінка 23.8 43.3 32.9 24.9 41.1 34.1 23.6 48.0 28.4 24.5 46.2 29.3 

Вік             

- 18-29 років 28.9 40.3 30.9 23.8 38.2 38.0 24.9 46.7 28.4 25.9 44.3 29.8 

- 30-39 років 27.4 41.8 30.8 27.1 41.5 31.4 25.3 50.3 24.4 22.0 51.2 26.8 

- 40-49 років 25.3 45.5 29.2 23.8 47.6 28.6 22.8 54.3 22.8 21.1 50.9 28.1 

- 50-59 років 24.5 42.9 32.6 26.7 39.0 34.3 27.3 48.0 24.7 28.1 46.8 25.1 

- 60-69 років 22.0 45.1 33.0 25.1 40.3 34.7 22.8 49.9 27.3 26.6 44.9 28.5 

- 70+ років 21.2 39.7 39.1 21.8 37.2 40.9 19.1 45.0 35.9 19.3 45.9 34.8 

Освіта             
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100% у рядку 

У місцевій раді скарги 

розглядають та 

рішення щодо них 

приймаються 

професійно 

У місцевій раді діють 

процедури 

врахування 

пропозицій населення 

У місцевій раді  

пояснюють свої 

рішення населенню 

У місцевій раді до всіх 

ставляться однаково, 

незалежно від їх 

родинних зв’язків 

+ - ? + - ? + - ? + - ? 

- неповна середня і нижче 16.3 46.4 37.3 18.3 41.6 40.1 16.8 50.9 32.3 17.8 47.1 35.2 

- повна середня 28.5 36.1 35.5 23.9 38.2 37.9 25.6 45.8 28.6 28.3 44.2 27.5 

- середня спеціальна 21.0 46.1 32.9 23.0 42.2 34.9 23.1 49.8 27.1 22.8 47.1 30.1 

- вища 27.7 44.2 28.1 28.6 41.6 29.7 24.3 51.6 24.1 21.4 51.5 27.1 

Основний рід занять             

- робітник/-ця (промисловість, с/г) 25.1 40.3 34.6 22.6 39.8 37.6 24.3 49.6 26.0 23.4 47.9 28.7 

- службовець/-виця 29.5 40.5 30.0 26.3 46.2 27.5 28.5 49.1 22.4 28.3 45.7 26.0 

- спеціаліст/-ка 29.5 41.6 28.9 29.4 39.6 31.0 26.3 48.4 25.2 20.7 48.8 30.5 

- індивідуальна зайнятість, 
підприємець/-ця, фермер/-ка 

22.9 47.7 29.4 29.6 40.7 29.7 25.5 47.1 27.5 16.7 55.2 28.1 

- домогосподар/-ка 26.7 39.7 33.6 26.2 37.1 36.7 28.8 45.7 25.5 26.7 44.4 28.9 

- на пенсії 22.3 43.0 34.7 23.7 39.6 36.7 21.9 48.1 30.0 24.3 45.8 29.8 

- учень/-иця, студент/-ка 30.7 38.8 30.5 22.6 34.3 43.0 19.3 42.3 38.4 24.3 45.4 30.3 

- безробітний/-на 22.9 48.6 28.5 22.9 49.6 27.5 18.6 59.7 21.8 28.5 49.4 22.1 

Рівень добробуту родини             

- дуже низький 24.6 45.4 30.0 20.0 47.1 32.9 21.7 50.8 27.6 25.7 50.2 24.1 

- низький 21.7 42.4 35.9 23.1 39.1 37.9 21.9 49.4 28.7 22.8 45.0 32.2 

- середній 28.0 40.9 31.1 27.4 40.2 32.4 25.3 49.0 25.7 23.2 48.6 28.2 

- високий 32.9 43.5 23.7 34.7 38.2 27.1 35.9 45.9 18.2 35.4 47.8 16.9 
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Таблиця 3.5.2 (продовження) 

Ви згоді чи не згодні з наступними твердженнями? 

(% серед респондентів/-ок, що належать до відповідної категорії населення) 

100% у рядку 

Місцева рада 

наглядає за 

дотриманням прав 

людини 

Місцева рада залучає 

населення до процесу 

пошуку рішень 

Я задоволений/-на 

можливостями, які я 

маю для впливу на 

рішення ОМС 

Місцева рада добре 

інформує населення 

про розподіл коштів 

бюджету 

+ - ? + - ? + - ? + - ? 

Регіон             

- Захід 25.8 44.8 29.4 23.6 56.0 20.4 22.9 63.5 13.6 16.7 64.5 18.8 

- Центр 21.1 38.2 40.7 21.2 44.4 34.4 20.6 57.4 22.0 18.0 59.2 22.8 

- Південь 23.2 39.2 37.5 21.9 48.3 29.8 17.7 60.9 21.4 23.3 54.6 22.1 

- Схід 25.8 37.5 36.8 26.3 45.9 27.9 15.8 64.2 20.0 20.7 56.6 22.7 

Тип і розмір населеного пункту             

- село 27.8 36.7 35.5 25.3 50.5 24.2 23.3 59.8 16.9 22.3 60.3 17.4 

- СМТ / маленьке місто (до 20 тис.) 24.2 35.1 40.7 21.2 46.0 32.7 16.2 60.3 23.5 15.6 56.5 27.9 

- середнє місто (20-99 тис.) 19.6 47.6 32.8 16.3 50.5 33.1 19.5 56.3 24.2 19.8 56.9 23.3 

- велике місто (100 тис. і більше) 20.8 42.7 36.5 23.2 47.5 29.3 18.4 63.6 18.0 18.0 60.0 22.0 

Стать             

- чоловік 23.8 40.6 35.6 22.3 50.0 27.7 19.3 62.0 18.8 19.8 60.0 20.2 

- жінка 23.3 39.7 36.9 23.0 47.6 29.3 20.4 59.9 19.7 18.9 58.4 22.7 

Вік             

- 18-29 років 23.8 37.7 38.5 20.2 50.2 29.6 19.7 59.5 20.8 20.0 57.2 22.8 

- 30-39 років 26.4 38.5 35.1 24.3 51.6 24.2 23.6 58.5 17.9 20.6 60.6 18.8 

- 40-49 років 23.9 44.5 31.6 22.7 50.3 27.0 22.2 62.5 15.2 17.9 63.8 18.2 

- 50-59 років 23.1 40.2 36.7 27.9 48.9 23.2 19.7 64.3 16.0 22.4 58.1 19.5 

- 60-69 років 21.4 40.8 37.8 21.0 45.9 33.2 16.5 62.9 20.5 19.2 57.7 23.1 

- 70+ років 21.6 38.8 39.6 19.0 43.5 37.6 15.4 57.1 27.5 14.9 55.9 29.2 

Освіта             

- неповна середня і нижче 15.0 43.7 41.3 14.9 45.1 40.1 13.2 56.2 30.6 11.9 57.9 30.2 



~ 98 ~ 

 

100% у рядку 

Місцева рада 

наглядає за 

дотриманням прав 

людини 

Місцева рада залучає 

населення до процесу 

пошуку рішень 

Я задоволений/-на 

можливостями, які я 

маю для впливу на 

рішення ОМС 

Місцева рада добре 

інформує населення 

про розподіл коштів 

бюджету 

+ - ? + - ? + - ? + - ? 

- повна середня 24.9 35.1 39.9 22.6 48.1 29.3 18.2 60.3 21.4 21.4 56.0 22.6 

- середня спеціальна 21.8 43.1 35.1 22.0 49.0 29.1 20.7 61.0 18.3 19.2 59.5 21.3 

- вища 25.4 40.8 33.8 24.7 49.2 26.1 21.6 61.6 16.8 18.5 61.7 19.8 

Основний рід занять             

- робітник/-ця (промисловість, с/г) 21.0 41.3 37.7 21.9 48.0 30.2 19.6 61.3 19.1 19.3 57.9 22.8 

- службовець/-виця 27.8 35.7 36.4 29.6 52.1 18.3 30.4 52.5 17.1 25.4 62.1 12.5 

- спеціаліст/-ка 25.6 42.0 32.4 22.5 48.5 29.0 24.5 58.8 16.8 22.6 57.0 20.4 

- індивідуальна зайнятість, 
підприємець/-ця, фермер/-ка 

21.7 41.2 37.1 20.1 51.5 28.4 22.0 61.6 16.4 18.9 62.9 18.3 

- домогосподар/-ка 28.6 28.1 43.2 26.6 45.7 27.8 22.3 60.0 17.7 24.1 51.1 24.8 

- на пенсії 22.4 39.8 37.8 20.8 45.8 33.4 15.9 61.2 23.0 17.0 58.3 24.7 

- учень/-иця, студент/-ка 18.8 38.8 42.5 30.5 39.5 30.0 19.6 44.9 35.6 9.6 54.8 35.6 

- безробітний/-на 25.3 48.2 26.5 20.8 59.3 19.9 13.6 74.9 11.5 15.6 69.7 14.7 

Рівень добробуту родини             

- дуже низький 22.8 48.6 28.7 20.3 48.3 31.4 18.4 64.4 17.3 16.0 62.6 21.4 

- низький 20.3 38.3 41.4 20.6 47.8 31.7 16.1 62.1 21.8 17.8 58.4 23.8 

- середній 25.3 39.7 35.0 23.9 50.5 25.6 22.3 59.7 18.0 19.9 59.8 20.3 

- високий 36.0 33.0 31.0 37.9 39.3 22.8 34.6 51.9 13.5 33.5 51.9 14.6 
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3.6 Оцінка діяльності органів місцевого самоврядування 

 

У середньому, за 5-бальною шкалою (де 1 означає «дуже погано», а 5 – «дуже добре») 

респонденти/-ки оцінюють роботу голови і місцевої ради на, відповідно, 3.3 і 3.2 бали 

(Таблиця 3.6.1). 

Загалом, 41% респондентів/-ок позитивно оцінюють роботу голови, негативно – 

15% (ще 29% ні добре, ні погано оцінили роботу). У 2020 році співвідношення було 

37% до 21%, тобто за останній рік оцінки помітно покращилися. Зокрема, якщо в 

2020 році баланс позитивних-негативних оцінок був +16%, то зараз – +26%. 

Респонденти/-ки дещо більш критично оцінюють діяльність місцевої ради: 33% 

позитивно оцінюють її роботу, негативно – 16% (ще 31% ні добре, ні погано оцінили 

роботу). Водночас, у 2020 році співвідношення було 26% до 20%, тобто за останній 

оцінки теж помітно покращилися. Баланс оцінок зріс з +6% до +17%. 

У населених пунктах-не центрах громад також ставилося питання про оцінку діяльності 

старост. Загалом, 51% респондентів/-ок позитивно оцінили діяльність старост, 

негативно – 9% (ще 19% оцінили ні добре, ні погано).  

 

Таблиця 3.6.1 

Оцініть, будь ласка, у цілому роботу органів місцевого самоврядування у 

Вашому населеному пункті за 5-бальною шкалою, де 5 – «дуже добре», а 1 – 

«дуже погано». 

(% / середнє значення серед усіх респондентів/-ок; для старост – респонденти/-ки, які 

проживають в населених пунктах, які не є центрами громади) 

% / середнє у 

стовпчику 

Голова Рада Староста 

2
0
1

7
 

2
0
1

8
 

2
0
2

0
 

2
0
2

1
 

2
0
1

7
 

2
0
1

8
 

2
0
2

0
 

2
0
2

1
 

2
0
2

1
 

          

Середня оцінка* 3.3 3.3 3.2 3.3 3.2 3.1 3.1 3.2 3.8 
          

Дуже / скоріше добре 38.3 37.4 37.3 41.3 29.6 26.0 26.1 33.2 51.4 

Ні добре, ні погано 29.0 27.5 33.0 28.8 28.6 30.5 34.2 30.9 19.1 

Дуже / скоріше погано 14.2 18.5 21.3 15.1 16.0 17.3 19.9 15.9 8.8 

Важко сказати 8.6 7.6 4.3 8.1 12.6 11.4 9.0 10.7 7.7 

Нічого не знаю про 

діяльність 
9.9 9.0 4.1 6.6 13.2 14.7 10.9 9.3 13.0 

* Для розрахунку середнього не враховувалися відповіді «важко сказати» і «нічого не знають 

про діяльність». 
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У Таблиці 3.6.2 результати наводяться у розрізі населених пунктів залежно від їх 

адміністративного статусу. 

 

Таблиця 3.6.2 

Оцініть, будь ласка, у цілому роботу органів місцевого самоврядування у 

Вашому населеному пункті за 5-бальною шкалою, де 5 – «дуже добре», а 1 – 

«дуже погано». 

(% серед усіх респондентів/-ок) 

100% у стовпчику 

Статус Історія Відстань до центру 
Ц
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Голова           

Дуже / скоріше добре 40.9 42.1 40.9 46.4 31.6 34.8 40.5 59.1 36.5 36.4 

Ні добре, ні погано 31.4 23.4 31.4 23.6 22.9 36.3 24.4 16.6 14.2 26.2 

Дуже / скоріше погано 17.1 11.0 17.1 10.8 11.3 7.9 17.1 8.5 4.3 10.4 

Важко сказати 6.6 11.3 6.6 10.4 13.6 4.5 13.9 6.8 23.3 9.0 

Нічого не знаю про 

діяльність 
3.9 12.2 3.9 8.7 20.6 16.5 4.1 9.0 21.6 18.0 

Рада           

Дуже / скоріше добре 29.1 42.0 29.1 46.0 32.5 30.1 39.7 58.9 39.8 37.9 

Ні добре, ні погано 33.5 25.3 33.5 23.9 28.8 33.9 24.2 19.1 21.3 29.9 

Дуже / скоріше погано 18.5 10.5 18.5 10.6 10.3 15.0 12.9 7.7 8.5 8.8 

Важко сказати 10.8 10.5 10.8 9.3 13.5 4.5 15.4 4.4 16.2 9.4 

Нічого не знаю про 

діяльність 
8.1 11.6 8.1 10.2 15.0 16.5 7.9 9.9 14.2 14.0 

Староста           

Дуже / скоріше добре --- 51.4 --- 52.4 49.0 34.7 47.6 62.7 42.0 59.8 

Ні добре, ні погано --- 19.1 --- 20.1 16.6 20.5 25.0 11.0 19.3 17.7 

Дуже / скоріше погано --- 8.8 --- 10.5 4.7 4.8 11.3 2.6 10.6 11.8 

Важко сказати --- 7.7 --- 8.1 6.8 17.1 6.2 3.9 13.7 4.9 

Нічого не знаю про 

діяльність 
--- 13.0 --- 9.0 22.9 22.9 10.0 19.8 14.3 5.8 
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Нижче в Таблиці 3.6.3 оцінка наведена серед окремих категорій населення. 

 

Таблиця 3.6.3 

Оцініть, будь ласка, у цілому роботу органів місцевого самоврядування у 

Вашому населеному пункті. 

(% серед респондентів/-ок, що належать до відповідної категорії населення) 

100% у рядку 

Голова Рада 
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Регіон           

- Захід 45.7 31.2 13.0 4.9 5.1 39.7 35.4 13.9 6.2 4.9 

- Центр 37.7 30.0 18.7 7.0 6.6 31.3 31.9 19.4 6.5 10.9 

- Південь 44.4 23.7 14.3 9.2 8.4 35.0 26.8 16.1 10.6 11.5 

- Схід 36.0 30.6 11.7 15.5 6.1 22.0 26.7 10.9 30.8 9.6 

Тип і розмір населеного 
пункту 

          

- село 40.1 25.4 12.0 10.5 12.0 40.3 27.0 11.3 10.1 11.2 

- СМТ / маленьке місто (до 
20 тис.) 

41.1 29.7 17.5 7.6 4.1 37.3 29.6 16.7 9.5 7.0 

- середнє місто (20-99 тис.) 30.4 30.2 25.2 7.6 6.5 21.6 28.4 23.7 13.8 12.4 

- велике місто (100 тис. і 
більше) 

46.2 31.1 13.4 6.4 2.8 29.2 35.8 17.1 10.6 7.3 

Стать           

- чоловік 39.8 29.6 15.6 7.6 7.4 31.0 32.4 17.6 8.6 10.4 

- жінка 42.6 28.2 14.7 8.5 6.0 35.1 29.7 14.5 12.4 8.3 

Вік           

- 18-29 років 42.7 28.5 13.0 9.0 6.7 35.6 28.4 14.1 12.2 9.7 

- 30-39 років 42.2 28.8 17.5 5.0 6.5 34.6 31.4 18.9 6.4 8.6 

- 40-49 років 39.0 30.3 18.0 6.4 6.2 30.3 33.9 18.9 8.7 8.2 

- 50-59 років 43.0 27.1 15.2 9.1 5.6 36.2 28.5 17.2 10.3 7.8 

- 60-69 років 41.2 32.3 12.5 6.8 7.2 30.9 34.7 12.5 12.1 9.9 

- 70+ років 39.4 25.6 13.2 14.2 7.6 31.3 27.7 12.0 16.8 12.3 

Освіта           

- неповна середня і нижче 35.5 25.8 15.6 12.9 10.3 36.7 19.3 14.4 13.5 16.1 

- повна середня 40.9 26.1 14.6 8.9 9.5 35.7 27.8 13.8 10.4 12.3 

- середня спеціальна 39.1 32.8 13.9 8.5 5.7 29.9 34.5 16.1 11.3 8.1 

- вища 45.0 27.6 16.8 6.2 4.3 34.0 31.7 17.9 9.9 6.4 

Основний рід занять           

- робітник/-ця 
(промисловість, с/г) 

38.4 30.3 14.3 9.0 8.0 34.0 30.7 14.5 11.3 9.5 

- службовець/-виця 44.2 30.7 17.1 3.6 4.4 31.8 37.4 17.7 5.9 7.2 

- спеціаліст/-ка 50.5 29.4 14.0 4.0 2.1 37.9 31.8 19.1 6.1 5.2 

- індивідуальна зайнятість, 
підприємець/-ця, фермер/-
ка 

41.3 28.3 18.8 6.4 5.2 27.8 33.3 18.9 13.3 6.7 

- домогосподар/-ка 41.6 25.5 16.5 8.0 8.4 39.7 25.4 16.3 10.7 7.9 

- на пенсії 40.5 27.4 13.8 10.3 8.0 31.6 29.7 13.4 13.4 11.9 

- учень/-иця, студент/-ка 39.6 34.7 10.9 13.6 1.2 32.2 35.8 12.4 10.7 9.0 
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100% у рядку 
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- безробітний/-на 34.7 28.8 17.6 9.8 9.1 29.6 29.0 18.8 11.9 10.8 

Рівень добробуту родини           

- дуже низький 37.1 27.7 16.8 8.3 10.1 33.1 28.8 17.6 9.1 11.4 

- низький 39.5 29.2 16.0 9.2 6.1 30.9 31.3 15.4 12.9 9.5 

- середній 44.7 30.0 11.9 7.2 6.2 35.5 31.8 15.0 9.1 8.6 

- високий 47.1 24.8 21.7 4.4 2.0 40.0 32.5 18.0 6.8 2.8 
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Більшості респондентів/-ок (63%) невідомо, чи здійснювалися після минулих виборів 

звіти голови перед громадою (або вони не визначилися з відповіддю), а ще 17% 

стверджують, що звітів узагалі не було (Діаграма 3.6.1). 

 

Діаграма 3.6.1 

Як часто, від минулих місцевих виборів (у жовтні 2020 року), проходили звіти 

перед громадою сільського/ селищного/міського голови? 

(% серед усіх респондентів/-ок) 

 

 

 

 

 

 

  

2.7
8.1

8.5

17.3

50.4

13.0

Більше 3 разів

2-3 рази

1 раз 

Жодного разу

Мені це невідомо

Важко сказати
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3.7 Фактори покращення ситуації у населеному пункті 

 

На думку респондентів/-ок, основними факторами, які могли б сприяти 

покращенню ситуації у населеному пункті, є допомога з боку держави (50% 

зараховують до топ-5 таких факторів), інвестиції (31%), збільшення співпраці влади 

і громади (29%), розвиток наявних і створення нових підприємств (27%) та 

створення умов для підприємницької діяльності (27%) (Таблиця 3.7.1).  

 

Таблиця 3.7.1 

Що, на Вашу думку, може найбільше сприяти покращенню ситуації у Вашому 

селі/селищі/місті? Оберіть до 5 відповідей, що найбільше підходять. 

(% серед усіх респондентів/-ок) 

 % у стовпчику % 

1 Допомога з боку держави 50.3 

2 Інвестиції (внутрішні/зовнішні)  30.9 

3 Збільшення співпраці влади і громади 29.2 

4 Розвиток наявних підприємств та створення умов для відкриття нових 27.2 

5 Створення умов для розвитку підприємництва/виробництва 27.1 

6 
Покращення управління громадою (злагоджена та ефективна робота 

місцевого голови та ради) 
18.2 

7 Збільшення активності та поінформованості населення 18.0 

8 Ремонт дорожнього покриття на вулицях 17.5 

9 Покращення якості медичних послуг  13.9 

10 Формування/розвиток згуртованості громади 13.3 

11 
Запровадження довгострокового стратегічного планування розвитку в 

інтересах усіх категорій населення громади 
12.7 

12 Залучення нових мешканців/-ок / кваліфікованих робочих кадрів у громаду 12.0 

13 Розвиток туризму 11.7 

14 
Покращення рівня благоустрою та облаштування території (вулиць,  парків, 

скверів, просторів для культурного розвитку, дозвілля, спорту тощо) 
10.3 

15 Ефективне використання вільних земельних ділянок 9.7 

16 Ефективне використання природних ресурсів / корисних копалин 9.0 

17 Покращення транспортного сполучення 8.9 

18 Вигідне географічне розміщення 6.6 

19 Відновлення інженерних мереж (водопостачання, водовідведення) 6.3 

20 
Покращення стану довкілля, охорони навколишнього середовища  

(засміченість/забрудненість водних джерел/землі/повітря тощо) 
5.7 

21 Покращення якості шкільної та дошкільної освіти (школи та дитячі садочки) 5.6 

22 
Збільшення рівня місцевих податків (що призведе до збільшення місцевого 

бюджету) 
4.1 

--- Інше 0.1 

--- Нічого не сприятиме 1.8 

--- Важко сказати 4.3 
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У Таблиці 3.7.2 результати наводяться у розрізі населених пунктів залежно від їх 

адміністративного статусу. 

 

Таблиця 3.7.2 

Що, на Вашу думку, може найбільше сприяти покращенню ситуації у Вашому 

селі/селищі/місті? Оберіть до 5 відповідей, що найбільше підходять. 

(% серед усіх респондентів/-ок) 

 

% у стовпчику 

Статус Історія Відстань до центру 

 

Ц
е

н
т
р

 

Н
е

 ц
е

н
т
р

 

З
б

е
р

е
гл

и
 

ц
е

н
т
р

 

В
т
р

а
т
и

л
и

 

ц
е

н
т
р

 

З
б

е
р

е
гл

и
 

н
е

-ц
е

н
т
р

 

<
5

 к
м

 

5
-9

.9
 к

м
 

1
0

-1
4

.9
 

к
м

 

1
5

-1
9

.9
 

к
м

 

2
0

 к
м

+
 

1 Допомога держави 48.9 53.3 48.9 50.6 59.9 56.0 50.2 55.7 44.1 58.7 

2 Інвестиції  30.2 32.4 30.2 32.2 33.0 29.5 30.7 40.0 15.0 38.9 

3 
Співпраця влади і 

громади 
29.7 28.0 29.7 27.6 29.1 38.2 21.4 32.0 22.5 30.8 

4 Розвиток підприємств 27.6 26.3 27.6 28.8 20.2 27.8 27.9 19.4 26.6 29.1 

5 
Умови для 

підприємництва 
25.6 30.2 25.6 30.9 28.5 16.6 32.8 29.2 24.5 37.5 

6 Управління громадою  20.2 14.1 20.2 14.1 14.0 23.0 14.1 12.7 12.0 12.0 

7 Активність населення 18.2 17.7 18.2 18.8 15.0 24.6 10.7 23.4 17.1 18.6 

8 Ремонт доріг 14.7 23.5 14.7 22.9 25.0 36.9 18.0 15.8 24.0 30.0 

9 Покращення медицини  14.9 11.8 14.9 12.5 10.0 15.6 8.7 7.7 8.3 18.9 

10 Згуртованість громади 13.0 14.1 13.0 13.2 16.1 26.3 11.8 12.7 11.2 13.5 

11 Стратегічне планування 14.0 9.8 14.0 11.0 7.1 11.3 6.4 12.0 12.7 10.2 

12 Залучення нових жителів/-ок 10.9 14.5 10.9 13.4 17.0 16.6 13.0 14.4 9.3 18.0 

13 Розвиток туризму 12.2 10.4 12.2 11.1 8.7 16.8 10.5 3.7 17.0 9.3 

14 Покращення благоустрою  10.3 10.5 10.3 10.8 9.7 4.2 14.0 7.9 15.3 8.8 

15 Використання землі 9.2 10.7 9.2 10.2 12.1 6.3 14.1 4.4 6.7 16.0 

16 Використання ресурсів  9.1 8.8 9.1 7.8 11.2 2.9 9.3 10.3 7.4 10.5 

17 Покращення транспорту 5.9 15.3 5.9 13.4 19.7 20.9 10.8 15.7 17.7 16.5 

18 Вигідна географія 7.7 4.5 7.7 3.9 6.0 0.8 7.0 4.3 0.0 5.7 

19 Інженерні мережі 8.0 2.8 8.0 1.5 5.8 1.3 2.1 3.4 1.7 4.3 

20 Покращення довкілля 5.9 5.3 5.9 3.2 10.5 6.6 5.1 11.4 2.9 1.2 

21 Покращення освіти 7.0 2.7 7.0 3.6 0.3 1.2 2.0 2.3 10.2 0.6 

22 Збільшення податків  4.0 4.4 4.0 4.2 4.7 4.1 4.9 2.1 2.0 6.8 

--- Інше 0.2 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

--- Нічого не сприятиме 1.5 2.3 1.5 2.9 0.9 0.0 2.6 3.2 3.8 1.7 

--- Важко сказати 4.6 3.6 4.6 3.1 4.9 0.9 6.1 6.3 0.8 1.2 

 

У Таблиці 3.7.3 дані наведені серед окремих соціально-демографічних категорій 

населення. 
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Таблиця 3.7.3 

Що, на Вашу думку, може найбільше сприяти покращенню ситуації у Вашому селі/селищі/місті? Оберіть до 5 відповідей, 

що найбільше підходять. 

(% серед респондентів/-ок, що належать до відповідної категорії населення) 

% у рядку 
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Регіон              

- Захід 56.4 34.1 39.9 26.7 29.3 20.6 25.2 20.6 12.8 14.1 10.8 11.3 16.2 

- Центр 44.4 27.5 30.7 27.8 24.0 21.3 17.8 18.1 15.7 11.5 14.4 13.2 9.4 

- Південь 45.4 22.9 21.1 20.6 24.0 15.1 15.7 15.5 13.1 14.8 15.3 11.0 10.4 

- Схід 62.5 47.9 18.2 39.0 36.2 11.3 8.1 13.4 12.7 13.6 7.2 12.2 10.6 

Тип і розмір населеного пункту              

- село 52.5 29.6 29.1 25.9 29.5 15.1 17.6 23.1 11.7 13.3 9.4 13.2 10.2 

- СМТ / маленьке місто (до 20 тис.) 48.8 30.7 29.0 34.3 32.6 17.3 17.9 12.0 11.8 12.0 15.1 11.6 7.3 

- середнє місто (20-99 тис.) 68.6 38.7 28.7 30.1 24.3 22.2 17.4 16.9 12.8 18.1 14.6 9.7 13.7 

- велике місто (100 тис. і більше) 42.6 29.5 29.4 24.5 23.7 20.0 18.7 15.0 17.0 12.2 13.9 11.9 14.0 

Стать              

- чоловік 47.2 30.9 30.5 29.9 28.7 19.1 16.4 19.4 11.6 14.0 14.0 12.7 10.9 

- жінка 52.9 30.9 28.0 25.0 25.7 17.5 19.3 16.0 15.7 12.7 11.6 11.5 12.3 

Вік              

- 18-29 років 44.9 31.1 31.9 29.5 29.7 18.0 19.6 21.6 14.9 12.0 16.8 12.3 13.7 

- 30-39 років 46.6 30.4 30.7 29.6 27.1 18.8 15.5 16.7 10.9 13.1 15.8 14.4 13.6 

- 40-49 років 54.7 36.3 28.5 27.6 24.6 18.6 11.7 17.7 16.2 12.2 11.9 12.4 13.4 

- 50-59 років 53.4 32.7 29.1 28.2 28.3 20.4 22.2 18.4 13.6 13.8 12.3 13.3 9.6 
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- 60-69 років 55.3 29.6 28.8 26.4 28.2 15.4 21.2 17.7 13.5 17.4 8.8 8.9 11.6 

- 70+ років 47.2 23.5 24.9 20.2 24.6 17.6 19.4 12.5 14.8 11.3 8.9 9.6 6.6 

Освіта              

- неповна середня і нижче 45.8 18.4 21.7 24.8 31.4 17.9 18.8 17.0 12.9 9.2 8.0 9.6 9.5 

- повна середня 51.4 30.5 26.7 28.5 30.7 14.0 16.5 18.7 12.7 12.9 11.4 8.2 9.6 

- середня спеціальна 52.8 26.4 30.2 25.9 24.1 18.9 19.8 17.5 13.2 13.1 12.8 14.7 11.6 

- вища 47.3 37.7 31.5 27.8 26.5 21.4 17.6 16.3 15.9 14.5 14.3 13.2 13.8 

Основний рід занять              

- робітник/-ця (промисловість, с/г) 50.7 30.7 27.1 28.6 24.9 19.4 14.1 17.0 12.7 12.1 14.3 10.4 9.8 

- службовець/-виця 46.2 36.8 22.0 33.6 26.7 18.4 16.0 19.1 16.5 12.2 15.6 16.2 13.5 

- спеціаліст/-ка 49.2 36.1 33.0 25.0 25.2 18.5 16.2 18.0 17.2 15.8 15.4 19.2 13.5 

- індивідуальна зайнятість, 
підприємець/-ця, фермер/-ка 

49.8 33.1 32.2 29.1 33.8 24.0 26.1 20.2 10.5 11.5 12.7 12.1 14.3 

- домогосподар/-ка 52.1 29.4 29.7 29.9 28.2 16.8 20.6 17.1 14.1 10.7 12.6 11.1 15.8 

- на пенсії 51.2 27.1 27.9 23.3 26.4 17.5 20.3 14.6 14.2 14.3 8.6 8.7 9.4 

- учень/-иця, студент/-ка 43.0 27.9 36.9 19.0 27.8 6.6 21.6 29.1 10.7 11.7 16.8 12.7 15.2 

- безробітний/-на 55.0 32.8 30.6 34.4 34.4 18.6 14.7 19.8 10.0 14.7 13.5 10.2 11.0 

Рівень добробуту родини              

- дуже низький 45.0 27.9 23.9 25.1 26.9 17.8 19.8 16.6 15.5 7.6 8.9 6.7 11.0 

- низький 54.3 28.7 30.2 28.1 27.9 19.5 16.6 17.9 14.5 14.3 12.7 9.8 10.8 

- середній 51.7 33.5 28.6 26.6 26.6 17.1 19.6 18.0 13.3 15.0 12.2 14.8 11.9 

- високий 34.6 35.3 35.4 30.1 24.0 16.9 13.6 18.3 14.8 8.2 19.4 19.1 13.1 

 



~ 108 ~ 

 

Таблиця 3.7.3 (продовження) 

Що, на Вашу думку, може найбільше сприяти покращенню ситуації у Вашому селі/селищі/місті? Оберіть до 5 відповідей, 

що найбільше підходять. 

(% серед респондентів/-ок, що належать до відповідної категорії населення) 

% у рядку 
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Регіон             

- Захід 7.2 11.2 8.3 5.8 5.0 3.5 6.0 4.7 4.7 0.2 0.6 1.3 

- Центр 9.8 5.5 5.1 13.1 4.4 7.7 6.2 7.4 3.3 0.2 2.1 5.9 

- Південь 13.0 10.7 8.7 4.9 11.5 6.2 5.2 5.1 4.8 0.0 2.8 6.9 

- Схід 13.1 15.6 21.1 11.8 7.0 8.7 4.9 3.9 3.4 0.0 1.4 1.4 

Тип і розмір населеного пункту             

- село 9.9 10.7 8.9 12.8 4.1 2.1 5.3 3.1 4.1 0.0 2.5 4.3 

- СМТ / маленьке місто (до 20 тис.) 14.5 10.4 9.3 11.5 6.8 5.1 4.0 2.3 5.7 0.0 2.4 3.0 

- середнє місто (20-99 тис.) 7.2 12.7 10.1 4.0 13.6 6.2 9.6 6.4 1.6 0.0 0.0 2.3 

- велике місто (100 тис. і більше) 10.1 7.5 8.6 6.1 6.4 10.6 5.5 8.9 4.3 0.3 1.4 5.5 

Стать             

- чоловік 10.0 10.2 9.0 9.7 7.2 7.1 5.2 6.1 3.8 0.2 1.8 3.3 

- жінка 10.6 9.3 9.0 8.3 6.2 5.6 6.2 5.2 4.3 0.0 1.7 5.1 

Вік             

- 18-29 років 11.7 10.2 7.0 7.9 7.0 5.8 4.6 7.7 3.4 0.0 1.2 1.6 

- 30-39 років 13.1 10.6 8.9 7.9 6.8 7.0 6.1 7.2 5.3 0.0 3.1 3.2 

- 40-49 років 10.7 9.5 10.3 9.9 5.4 7.0 4.3 7.7 3.5 0.6 2.3 3.2 

- 50-59 років 7.1 9.1 9.2 9.4 10.3 5.9 7.1 2.8 4.7 0.0 1.4 3.9 
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- 60-69 років 9.8 11.8 9.4 8.8 4.2 6.0 5.3 4.8 3.5 0.0 1.1 4.2 

- 70+ років 8.7 6.3 9.2 9.9 5.8 5.7 7.1 2.4 3.9 0.0 0.9 11.2 

Освіта             

- неповна середня і нижче 11.1 2.5 4.6 10.8 3.7 3.2 5.8 2.3 7.9 0.0 1.1 13.1 

- повна середня 10.5 10.3 9.8 10.3 7.0 5.2 3.8 3.0 3.7 0.0 2.1 4.0 

- середня спеціальна 9.4 10.4 8.8 7.9 6.5 5.3 6.9 6.9 4.3 0.1 1.7 4.4 

- вища 11.2 9.0 8.8 8.4 7.0 8.8 6.3 6.9 3.8 0.2 1.5 3.3 

Основний рід занять             

- робітник/-ця (промисловість, с/г) 8.4 9.6 8.6 9.0 9.6 4.8 5.0 5.5 6.0 0.0 2.8 4.9 

- службовець/-виця 11.5 9.5 8.9 8.6 4.5 5.8 3.4 8.3 1.8 0.0 1.1 3.2 

- спеціаліст/-ка 11.7 10.3 9.1 7.9 8.0 8.9 5.4 8.7 4.8 0.4 1.0 1.8 

- індивідуальна зайнятість, 
підприємець/-ця, фермер/-ка 

10.9 8.5 5.8 7.0 6.8 10.0 7.5 4.5 4.6 0.0 2.1 2.1 

- домогосподар/-ка 14.4 10.4 6.6 10.5 4.1 3.0 5.5 5.5 3.9 0.0 1.7 3.1 

- на пенсії 9.0 9.2 9.8 9.1 4.8 6.5 5.7 3.3 3.6 0.0 1.0 7.1 

- учень/-иця, студент/-ка 9.1 5.1 8.4 2.6 12.6 7.0 13.7 10.4 7.8 0.0 1.2 2.0 

- безробітний/-на 11.4 12.6 11.9 11.2 5.4 5.4 6.6 4.3 1.6 0.6 3.9 2.4 

Рівень добробуту родини             

- дуже низький 9.6 7.6 7.7 10.2 3.6 2.9 3.8 3.6 4.6 0.0 2.8 8.1 

- низький 9.4 9.6 9.7 10.6 7.8 6.1 6.3 4.1 3.1 0.1 1.3 4.2 

- середній 11.0 11.2 9.3 7.9 6.3 6.3 5.4 7.6 5.0 0.0 1.5 3.7 

- високий 12.6 7.3 5.8 3.5 8.8 15.6 10.9 6.3 1.9 1.0 3.7 0.0 
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3.8 Бар’єри покращення ситуації у населеному пункті 

 

До основних бар’єрів покращення ситуації у своєму населеному пункті  належать, 

на думку респондентів/-ок, загальна криза в Україні (48% зараховують до топ-5 

бар’єрів), відсутність інвестицій (37%) і відсутність / нестача підприємств (34%) 

(Таблиця 3.8.1). Також досить багато респондентів/-ок говорили про недостатню 

співпрацю між владою і громадою (23%), неефективне використання коштів бюджету 

(22%), низьку спроможність місцевих депутатів (21%) і пасивність населення (20%). 

 

Таблиця 3.8.1 

Що, на Вашу думку, найбільше заважає покращенню ситуації у Вашому 

селі/селищі/місті? Оберіть до 5 відповідей, що найбільше підходять. 

(% серед усіх респондентів/-ок) 

 % у стовпчику % 

1 Загальна криза в Україні 47.9 

2 Відсутність інвестицій  37.4 

3 Відсутність чи недостатня кількість підприємств 34.4 

4 Недостатня співпраця влади і громади 23.1 

5 Неефективне використання коштів місцевого бюджету 22.0 

6 Низька спроможність депутатів місцевої ради 20.6 

7 Пасивність та необізнаність/непоінформованість населення 19.8 

8 Недостатній рівень згуртованості громади 13.0 

9 Недостатній рівень досвіду голови громади 12.9 

10 Низький рівень медичних послуг  12.4 

11 Зношеність інженерних мереж (водопостачання, водовідведення) 10.6 

12 Низька чисельність населення / скорочення населення 9.9 

13 Несприятливі умови для розвитку підприємництва 9.1 

14 Низька якість транспортного сполучення 9.0 

15 
Обмеженість чи неефективне використання ресурсів громади 

(природних, історичних/туристичних, людських тощо) 
8.5 

16 
Поганий стан довкілля, охорони навколишнього середовища  

(засміченість/забрудненість водних джерел/землі/повітря тощо) 
8.3 

17 
Низький рівень благоустрою та облаштування території (вулиць, парків, 

скверів, зон для відпочинку тощо) 
8.1 

18 Низька кваліфікація населення працездатного віку 7.3 

19 Низький рівень освітніх послуг 4.4 

--- Інше 1.3 

--- Нічого не заважає 2.2 

--- Важко сказати 3.8 

 



~ 111 ~ 

 

У Таблиці 3.8.2 результати наводяться у розрізі населених пунктів залежно від їх 

адміністративного статусу. 

 

Таблиця 3.8.2 

Що, на Вашу думку, найбільше заважає покращенню ситуації у Вашому 

селі/селищі/місті? Оберіть до 5 відповідей, що найбільше підходять. 

(% серед усіх респондентів/-ок) 

 

% у стовпчику 

Статус Історія Відстань до центру 
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1 
Загальна криза в 

Україні 
48.5 46.5 48.5 44.0 52.5 45.4 38.1 52.6 34.9 58.7 

2 Відсутність інвестицій  33.5 45.7 33.5 44.8 47.8 56.0 40.8 49.2 34.7 49.5 

3 Кількість підприємств 30.7 42.4 30.7 42.3 42.7 34.0 51.5 31.8 32.0 49.3 

4 
Співпраця влади і 

громади 
23.0 23.3 23.0 24.4 20.7 18.2 27.7 23.6 23.9 19.8 

5 Використання бюджету 25.6 14.2 25.6 12.0 19.5 30.4 10.0 8.7 5.2 20.7 

6 Спроможність депутатів  23.5 14.4 23.5 14.8 13.2 21.5 10.0 14.4 12.2 17.4 

7 Пасивність населення 20.0 19.4 20.0 19.2 20.0 26.4 16.2 17.7 17.2 22.6 

8 Згуртованість громади 12.7 13.7 12.7 14.0 13.0 16.4 11.2 14.7 12.3 15.4 

9 Досвід голови громади 13.9 11.0 13.9 13.1 6.0 11.0 14.3 9.1 3.2 12.6 

10 Рівень медичних послуг  13.2 10.6 13.2 13.0 4.8 15.5 10.3 3.2 11.3 14.3 

11 Інженерні мережі 13.3 4.8 13.3 3.5 8.0 4.3 3.8 9.9 3.1 3.1 

12 Чисельність населення 6.4 17.2 6.4 16.4 19.1 13.3 16.8 14.7 19.4 20.4 

13 
Умови для 

підприємництва 
8.7 10.1 8.7 11.4 7.0 11.8 11.4 6.9 6.9 11.9 

14 Якість транспорту 6.2 15.0 6.2 14.1 17.2 22.1 13.8 13.4 16.4 13.7 

15 Ресурси громади  9.6 6.2 9.6 6.3 5.8 10.8 4.0 3.9 8.1 7.5 

16 Стан довкілля 9.2 6.6 9.2 4.0 12.9 8.8 2.0 13.1 7.1 5.7 

17 Рівень благоустрою 7.0 10.3 7.0 12.2 5.7 6.1 14.6 5.2 9.5 11.8 

18 Кваліфікація населення  5.5 11.1 5.5 9.1 15.8 7.0 6.5 15.1 15.3 13.3 

19 Рівень освітніх послуг 5.0 3.2 5.0 3.3 3.1 9.5 2.6 1.2 3.5 2.5 

--- Інше 1.5 1.1 1.5 1.2 0.8 1.3 1.5 0.0 0.0 1.8 

--- Нічого не заважає 1.9 2.8 1.9 3.5 1.3 0.0 4.4 2.2 3.0 2.7 

--- Важко сказати 4.0 3.3 4.0 2.8 4.7 0.0 4.6 5.6 4.6 0.9 

 

У Таблиці 3.8.3 дані наведені серед окремих соціально-демографічних категорій 

населення. 
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Таблиця 3.8.3 

Що, на Вашу думку, найбільше заважає покращенню ситуації у Вашому селі/селищі/місті? Оберіть до 5 відповідей, що 

найбільше підходять. 

(% серед респондентів/-ок, що належать до відповідної категорії населення) 

% у рядку 
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Регіон            

- Захід 45.8 43.1 38.2 32.9 15.5 24.3 23.9 17.9 12.8 13.6 5.3 

- Центр 49.1 29.9 25.7 25.3 24.0 20.3 18.1 12.1 13.6 13.9 11.2 

- Південь 43.7 31.4 32.0 15.8 27.7 20.3 21.1 13.4 13.4 10.6 11.1 

- Схід 56.8 56.3 53.9 11.1 19.3 14.0 13.7 4.8 10.9 9.3 18.7 

Тип і розмір населеного пункту            

- село 46.3 41.9 39.5 23.1 15.4 15.2 19.3 13.9 11.4 11.2 4.3 

- СМТ / маленьке місто (до 20 тис.) 42.2 36.6 49.8 20.2 20.4 17.1 20.9 13.2 18.6 10.1 11.0 

- середнє місто (20-99 тис.) 62.7 45.2 38.6 20.3 27.2 26.5 12.9 9.3 22.0 14.9 10.0 

- велике місто (100 тис. і більше) 46.5 30.9 22.1 25.3 26.7 24.8 22.3 13.5 8.9 13.5 16.3 

Стать            

- чоловік 48.4 36.6 34.4 23.3 23.7 21.1 20.9 13.4 12.9 11.4 11.6 

- жінка 47.5 38.0 34.4 22.9 20.5 20.2 18.9 12.7 12.9 13.2 9.7 

Вік            

- 18-29 років 47.9 36.2 35.4 24.2 17.8 14.3 22.3 15.3 10.7 12.5 8.8 

- 30-39 років 44.3 42.7 32.4 25.6 25.8 23.0 18.0 12.3 12.2 9.9 10.0 

- 40-49 років 51.9 40.6 34.2 20.8 27.2 21.1 20.4 13.6 13.2 12.2 9.8 

- 50-59 років 47.9 36.0 37.2 23.0 21.2 22.6 18.6 12.9 13.5 12.8 9.3 
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- 60-69 років 48.3 35.8 32.4 24.6 20.3 24.1 20.8 14.5 13.9 12.1 16.6 

- 70+ років 47.5 30.0 35.4 19.7 17.0 17.2 19.4 9.1 14.5 16.0 9.2 

Освіта            

- неповна середня і нижче 40.5 28.0 43.4 15.4 22.4 12.4 12.4 3.0 16.8 10.5 10.9 

- повна середня 45.9 36.6 41.1 22.3 15.8 18.5 18.0 12.2 14.0 13.1 8.9 

- середня спеціальна 50.8 36.1 31.0 22.0 23.2 21.3 21.3 13.3 13.0 12.0 9.0 

- вища 47.8 40.6 30.7 26.2 26.4 23.1 20.6 15.0 11.3 12.4 13.6 

Основний рід занять            

- робітник/-ця (промисловість, с/г) 47.4 38.4 35.3 18.5 21.1 20.8 16.5 9.8 14.1 12.3 9.1 

- службовець/-виця 50.9 44.4 39.2 20.7 24.6 20.5 23.5 9.9 11.4 10.5 12.0 

- спеціаліст/-ка 51.2 42.9 25.0 30.0 25.4 19.1 19.1 15.9 8.6 12.5 11.4 

- індивідуальна зайнятість, 
підприємець/-ця, фермер/-ка 

46.7 37.1 23.5 28.1 36.5 28.7 29.0 15.3 14.1 9.0 12.2 

- домогосподар/-ка 45.7 39.4 41.4 23.4 18.3 18.5 18.2 12.0 11.7 11.8 6.3 

- на пенсії 47.7 31.1 35.1 21.9 19.6 20.2 19.3 12.3 15.5 14.0 12.2 

- учень/-иця, студент/-ка 48.3 39.2 32.6 16.4 19.3 12.2 20.8 20.2 2.4 10.6 10.5 

- безробітний/-на 45.7 40.7 43.9 26.1 18.1 22.5 20.7 17.1 14.9 12.6 9.5 

Рівень добробуту родини            

- дуже низький 43.0 28.0 40.7 21.9 20.1 22.2 16.9 12.2 23.7 12.2 6.4 

- низький 50.9 37.1 37.7 22.7 19.5 20.1 20.8 12.8 14.8 13.6 11.7 

- середній 48.6 41.3 31.5 24.8 23.1 20.7 19.8 13.2 8.8 11.5 10.0 

- високий 43.3 38.4 28.7 18.6 27.7 17.9 21.5 16.8 9.0 12.5 18.9 
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Таблиця 3.8.3 (продовження) 

Що, на Вашу думку, найбільше заважає покращенню ситуації у Вашому селі/селищі/місті? Оберіть до 5 відповідей, що 

найбільше підходять. 

(% серед респондентів/-ок, що належать до відповідної категорії населення) 

% у рядку 
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Регіон            

- Захід 8.1 11.6 8.8 8.0 7.0 9.8 7.6 3.3 0.6 2.3 1.9 

- Центр 12.0 7.4 13.1 5.8 6.6 7.0 5.6 6.3 1.8 1.9 5.4 

- Південь 10.1 10.3 3.1 11.0 12.9 8.4 7.6 4.1 2.2 3.1 4.6 

- Схід 7.5 6.5 9.7 12.0 7.2 6.8 10.6 2.4 0.0 1.2 2.1 

Тип і розмір населеного пункту            

- село 15.8 10.1 13.6 5.7 6.3 9.8 10.4 3.0 1.2 3.2 3.3 

- СМТ / маленьке місто (до 20 тис.) 11.5 7.8 7.5 7.6 6.2 11.2 9.7 3.1 0.3 2.4 3.0 

- середнє місто (20-99 тис.) 5.0 8.6 4.7 13.7 10.3 5.6 4.2 4.8 2.3 0.6 2.6 

- велике місто (100 тис. і більше) 5.6 9.0 7.0 9.6 10.4 6.1 4.6 6.0 1.5 1.8 5.0 

Стать            

- чоловік 9.4 10.0 9.6 9.1 8.5 8.2 6.9 4.7 1.7 2.1 2.4 

- жінка 10.2 8.4 8.6 8.0 8.2 8.0 7.6 4.2 1.1 2.3 4.9 

Вік            

- 18-29 років 12.7 13.5 12.0 9.4 9.8 9.1 10.1 4.6 2.0 3.4 3.3 

- 30-39 років 8.6 8.3 10.6 10.5 9.3 9.1 7.5 4.0 1.1 1.0 4.0 

- 40-49 років 6.5 10.5 10.6 9.5 7.5 10.4 7.6 4.8 1.9 2.4 2.7 

- 50-59 років 10.5 9.3 7.2 7.9 7.8 6.8 7.1 5.8 0.8 1.6 3.2 
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- 60-69 років 11.2 6.1 5.5 7.3 10.1 7.5 6.8 3.7 1.1 1.1 2.1 

- 70+ років 10.5 6.5 7.2 5.5 5.0 4.5 4.0 3.3 1.0 4.3 8.1 

Освіта            

- неповна середня і нижче 5.9 4.5 11.8 5.9 7.3 4.9 10.3 2.4 1.3 3.0 10.6 

- повна середня 12.2 8.9 8.5 6.5 7.3 9.8 6.7 2.8 1.1 3.3 2.7 

- середня спеціальна 11.3 8.6 8.8 9.7 9.2 6.4 7.2 5.8 1.7 1.7 4.2 

- вища 6.9 10.4 9.4 9.2 8.6 8.7 7.4 4.7 1.2 1.5 3.5 

Основний рід занять            

- робітник/-ця (промисловість, с/г) 8.4 8.9 8.2 9.7 8.4 8.0 8.2 3.8 1.7 2.9 4.7 

- службовець/-виця 11.0 8.3 13.4 12.0 8.4 12.9 6.0 6.8 0.6 1.3 2.0 

- спеціаліст/-ка 9.8 9.5 9.9 8.8 10.4 8.2 7.0 8.5 1.1 1.0 3.0 

- індивідуальна зайнятість, 
підприємець/-ця, фермер/-ка 

4.9 11.4 13.4 9.7 10.1 12.4 7.0 3.9 1.1 2.7 2.1 

- домогосподар/-ка 11.6 11.8 11.1 7.7 4.6 7.3 12.9 1.9 1.4 3.8 4.2 

- на пенсії 10.2 6.5 7.1 6.5 7.8 5.5 5.7 2.9 1.0 2.0 4.6 

- учень/-иця, студент/-ка 14.9 7.5 7.2 14.4 13.0 11.1 5.8 4.5 0.0 4.3 5.5 

- безробітний/-на 10.0 13.8 7.9 5.7 6.9 9.2 6.5 4.4 2.8 1.4 2.5 

Рівень добробуту родини            

- дуже низький 11.1 10.3 6.6 6.6 7.8 2.9 5.1 3.7 1.2 2.3 5.4 

- низький 10.0 7.0 8.9 7.4 8.6 7.7 7.2 3.1 1.6 1.5 4.2 

- середній 9.4 10.3 9.3 9.8 8.5 10.9 7.2 5.7 1.1 2.0 3.0 

- високий 9.9 11.9 14.7 7.1 9.3 3.4 12.7 4.3 2.3 4.3 1.5 
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3.9 Підтримка створення органу самоорганізації населення у своєму населеному 

пункті та в межах вулиці / кварталу  

 

69% підтримують створення органу самоорганізації населення в межах свого 

населеного пункту (не підтримують – 11%), а 62% підтримують створення органу 

самоорганізації населення в межах кварталу / вулиці (Діаграма 3.9.1). 

 

Діаграма 3.9.1 

Чи підтримуєте Ви створення органу 

самоорганізації населення в межах 
Вашого населеного пункту? 

Чи підтримуєте Ви створення органу 

самоорганізації населення в межах 
Вашого кварталу / вулиці тощо? 

(% серед усіх респондентів/-ок) 

69.1

10.6

20.3

Безумовно / скоріше підтримую

Безумовно / скоріше не підтримую

Важко сказати

62.412.8

24.8

Безумовно / скоріше підтримую

Безумовно / скоріше не підтримую

Важко сказати
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У Таблиці 3.9.1 результати наводяться у розрізі населених пунктів залежно від їх 

адміністративного статусу. Зокрема, серед респондентів/-ок, які не є мешканцями/-

ками центрів громад, 67.5% підтримують створення органу самоорганізації населення 

в межах населеного пункту. 

 

Таблиця 3.9.1 

Чи підтримуєте Ви створення органу самоорганізації населення в межах 

Вашого населеного пункту / Вашого кварталу / вулиці тощо? 

(% серед усіх респондентів/-ок) 

100% у рядку 
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Адміністративний статус       

- Центр громади 69.8 10.4 19.8 64.2 11.7 24.0 

- Не є центром громади 67.5 10.9 21.6 58.5 15.0 26.5 

Історія адміністративного статусу       

- Зберегли статус центру 69.8 10.4 19.8 64.2 11.7 24.0 

- Втратили статус центру 68.0 9.4 22.5 63.4 13.2 23.4 

- Зберегли статус не-центру 66.3 14.4 19.2 46.8 19.4 33.8 

Відстань до центру громади       

- менше 5 км 78.3 2.2 19.4 58.8 14.4 26.8 

- 5-9.9 км 65.1 2.4 32.5 55.8 7.9 36.3 

- 10-14.9 км 68.1 14.4 17.4 59.6 13.3 27.1 

- 15-19.9 км 48.4 26.8 24.8 46.7 27.7 25.6 

- 20 км і більше 74.8 14.5 10.7 67.0 19.1 13.9 
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Нижче в Таблиці 3.9.2 дані наведені у розрізі окремих категорій населення. 

Таблиця 3.9.2 

Чи підтримуєте Ви створення органу самоорганізації населення в межах 

Вашого населеного пункту / Вашого кварталу / вулиці тощо? 

(% серед респондентів/-ок, що належать до відповідної категорії населення) 

100% у рядку 

Населений пункт Вулиця / квартал 
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Регіон       

- Захід 75.3 9.6 15.1 64.1 15.7 20.2 

- Центр 67.0 6.3 26.8 62.6 7.0 30.4 

- Південь 65.2 13.8 21.0 58.0 18.3 23.7 

- Схід 69.2 17.7 13.1 66.4 11.9 21.7 

Тип і розмір населеного пункту       

- село 65.8 10.0 24.2 56.1 14.8 29.2 

- СМТ / маленьке місто (до 20 тис.) 62.2 16.4 21.3 57.7 15.1 27.3 

- середнє місто (20-99 тис.) 79.2 7.6 13.2 75.2 7.9 16.9 

- велике місто (100 тис. і більше) 71.3 9.7 18.9 65.6 11.8 22.6 

Стать       

- чоловік 69.8 10.4 19.8 61.2 13.7 25.1 

- жінка 68.6 10.7 20.8 63.4 12.1 24.5 

Вік       

- 18-29 років 64.5 11.9 23.6 60.4 13.5 26.1 

- 30-39 років 72.4 12.3 15.3 67.7 13.8 18.5 

- 40-49 років 69.9 10.8 19.3 61.3 13.2 25.5 

- 50-59 років 70.7 8.2 21.1 61.7 11.5 26.8 

- 60-69 років 70.8 12.0 17.2 61.9 15.9 22.2 

- 70+ років 64.7 7.3 28.0 59.7 8.1 32.2 

Освіта       

- неповна середня і нижче 49.0 13.0 38.0 49.2 15.8 35.0 

- повна середня 63.7 12.2 24.1 59.8 12.1 28.1 

- середня спеціальна 70.3 9.6 20.1 60.4 13.8 25.8 

- вища 75.6 9.8 14.6 68.7 12.0 19.2 

Основний рід занять       

- робітник/-ця (промисловість, с/г) 66.0 11.0 23.0 57.5 14.6 27.9 

- службовець/-виця 70.7 10.9 18.5 63.3 9.1 27.6 

- спеціаліст/-ка 76.5 9.3 14.1 68.3 11.5 20.3 

- індивідуальна зайнятість, 
підприємець/-ця, фермер/-ка 

67.7 17.6 14.7 66.4 14.8 18.8 

- домогосподар/-ка 62.0 14.7 23.3 60.9 15.4 23.7 

- на пенсії 68.0 9.7 22.3 61.5 12.0 26.5 

- учень/-иця, студент/-ка 63.8 4.1 32.0 51.0 15.9 33.1 

- безробітний/-на 75.1 8.8 16.0 67.8 13.2 19.0 

Рівень добробуту родини       

- дуже низький 66.2 11.6 22.2 67.0 10.0 23.0 

- низький 70.6 9.0 20.4 63.8 11.9 24.3 

- середній 70.3 10.4 19.3 61.2 12.9 25.9 

- високий 62.7 19.3 18.0 53.8 24.8 21.4 
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3.10 Спільні для територіальної громади заходи та спільний предмет гордості  

 

Найбільше респондентів/-ок поінформовані про те, що у їхній громаді проводилися такі 

спільні для всіх мешканців/-ок заходи, як спортивні заходи (22% повідомляють про 

проведення не рідше 1 разу на 2-3 місяці, а ще 34.5% – про проведення хоча б 1 раз 

на пів року чи рік), ярмарки (відповідно, 18% і 42%) та фестивалі (18% і 45%) 

(Діаграма 3.10.1). У випадку толок / спільних заходів з благоустрою 8% знають про 

заходи не рідше 1 разу на 2-3 місяці, плюс – 41% 1 раз на пів року чи рік. Для днів 

громади показник, відповідно, 3% і 46%. 

 

Діаграма 3.10.1 

Чи здійснюються у Вашій територіальній громаді, яка складається з декількох 

населених пунктів, спільні заходи для мешканців/-ок всіх населених пунктів 

громади? 

(% серед усіх респондентів/-ок) 

 

 

22.3

18.4

17.9

7.7

2.9

34.5

41.7

44.9

41.0

46.1

3.1

3.7

3.5

4.4

3.7

15.3

17.9

13.5

19.1

17.1

24.7

18.3

20.1

27.8

30.2

Змагання / спортивні заходи

Ярмарки / торгові заходи

Фестивалі / культурні заходи

Толоки / спільні заходи з 
благоустрою

Дні громади

Регулярно (1 раз 2-3 місяці і частіше)

Іноді (1 раз на пів року чи рік)

Дуже рідко (рідше 1 разу на рік)

Ніколи

Важко сказати



~ 120 ~ 

 

У Таблиці 3.10.1 результати наводяться у розрізі населених пунктів залежно від їх 

адміністративного статусу. 

Таблиця 3.10.1 

Чи здійснюються у Вашій територіальній громаді, яка складається з декількох 

населених пунктів, спільні заходи для мешканців/-ок всіх населених пунктів 

громади? 

(% серед усіх респондентів/-ок) 

100% у стовпчику 

Статус Історія Відстань до центру 
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Спортивні заходи           

Регулярно 26.4 13.6 26.4 10.4 21.2 17.0 8.1 22.4 5.7 15.5 

Іноді 35.2 33.0 35.2 35.4 27.2 39.2 33.1 29.0 25.2 37.3 

Дуже рідко 3.1 3.1 3.1 4.1 0.5 1.2 4.3 0.7 3.8 4.0 

Не проводяться 9.0 28.8 9.0 28.3 29.9 25.8 26.8 31.0 39.1 25.5 

Важко сказати 26.2 21.6 26.2 21.8 21.2 16.9 27.8 16.9 26.2 17.7 

Ярмарки            

Регулярно 22.4 9.9 22.4 10.4 8.7 15.6 1.9 16.3 13.0 10.3 

Іноді 44.6 35.5 44.6 36.2 33.7 45.7 34.9 26.0 21.1 46.7 

Дуже рідко 3.9 3.2 3.9 3.7 1.9 2.7 2.9 1.2 7.3 3.3 

Не проводяться 9.8 35.2 9.8 32.7 41.4 25.6 38.9 46.0 36.4 25.9 

Важко сказати 19.4 16.2 19.4 16.9 14.3 10.4 21.5 10.5 22.2 13.8 

Фестивалі            

Регулярно 21.2 10.8 21.2 8.4 16.6 10.8 7.0 12.9 4.6 17.0 

Іноді 44.5 45.9 44.5 48.5 39.6 61.6 46.1 50.1 29.3 43.2 

Дуже рідко 2.8 5.0 2.8 4.2 6.9 1.2 3.2 8.1 5.2 6.5 

Не проводяться 9.8 21.5 9.8 19.8 25.5 18.1 22.3 19.0 35.6 16.6 

Важко сказати 21.7 16.8 21.7 19.1 11.4 8.3 21.3 9.9 25.3 16.7 

Толоки / спільні заходи з 
благоустрою 

          

Регулярно 8.5 5.8 8.5 5.4 6.6 2.9 6.3 6.7 5.2 6.1 

Іноді 42.6 37.6 42.6 39.6 32.9 56.6 33.1 40.6 26.6 37.5 

Дуже рідко 4.3 4.7 4.3 6.0 1.5 2.7 2.9 2.6 7.1 8.3 

Не проводяться 13.6 30.7 13.6 27.1 39.2 18.6 31.3 35.8 37.1 28.2 

Важко сказати 30.9 21.2 30.9 21.8 19.9 19.3 26.5 14.4 24.0 19.9 

Дні громади           

Регулярно 3.3 2.0 3.3 2.1 1.6 0.8 1.4 4.3 0.0 2.4 

Іноді 45.6 47.2 45.6 43.6 55.8 52.8 43.0 58.7 29.7 49.2 

Дуже рідко 3.4 4.4 3.4 4.1 5.1 1.7 1.7 4.5 7.6 7.2 

Не проводяться 14.2 23.4 14.2 24.0 21.8 24.4 24.3 18.5 29.2 22.6 

Важко сказати 33.6 23.1 33.6 26.2 15.7 20.2 29.7 14.0 33.4 18.5 

 

У Таблиці 3.10.2 дані наведені у розрізі окремих соціально-демографічних категорій 

населення. 
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Таблиця 3.10.2 

Чи здійснюються у Вашій територіальній громаді, яка складається з декількох населених пунктів, спільні заходи для 

мешканців/-ок всіх населених пунктів громади? 

(% серед респондентів/-ок, що належать до відповідної категорії населення) 

100% у рядку 
Спортивні заходи Ярмарки Фестивалі 

+++ ++ + - ? +++ ++ + - ? +++ ++ + - ? 

Регіон                

- Захід 27.4 34.5 1.8 18.3 18.0 14.4 43.6 3.1 25.2 13.6 16.6 48.0 3.4 18.7 13.3 

- Центр 17.1 27.7 4.0 16.9 34.3 22.6 28.9 3.8 19.1 25.5 13.8 39.4 4.7 11.8 30.4 

- Південь 20.8 39.1 3.9 11.9 24.3 16.1 52.5 3.8 9.9 17.8 21.8 44.7 2.8 12.2 18.5 

- Схід 28.1 43.5 2.2 11.6 14.7 19.8 50.8 4.2 15.1 10.2 23.6 53.7 2.3 9.9 10.5 

Тип і розмір населеного пункту                

- село 13.7 32.3 3.4 29.3 21.2 9.8 35.2 3.4 36.5 15.1 10.4 44.8 6.2 23.3 15.3 

- СМТ / маленьке місто (до 20 тис.) 20.9 37.4 2.8 12.2 26.8 16.8 42.0 5.6 11.9 23.6 13.7 47.7 2.8 13.6 22.2 

- середнє місто (20-99 тис.) 29.2 32.9 2.7 9.6 25.6 17.2 47.0 4.5 12.3 19.1 15.2 50.6 2.3 10.0 21.9 

- велике місто (100 тис. і більше) 28.2 35.8 3.1 6.1 26.8 27.1 45.5 2.9 5.7 18.8 27.2 42.0 1.8 5.9 23.1 

Стать                

- чоловік 24.5 33.8 3.4 15.6 22.6 18.0 40.0 4.0 18.7 19.3 17.9 43.2 4.0 14.7 20.2 

- жінка 20.5 35.1 2.8 15.2 26.5 18.7 43.0 3.4 17.3 17.5 17.8 46.4 3.2 12.5 20.1 

Вік                

- 18-29 років 25.9 34.9 4.7 15.8 18.8 17.1 42.4 5.4 19.0 16.1 19.1 50.1 4.2 13.6 13.0 

- 30-39 років 29.5 36.0 2.6 14.5 17.4 22.7 41.2 4.9 16.3 14.8 23.8 43.0 3.8 13.6 15.7 

- 40-49 років 21.6 37.5 3.5 15.9 21.6 20.0 41.7 3.4 18.9 16.0 19.2 43.1 4.0 13.6 20.1 

- 50-59 років 20.9 35.5 2.2 15.9 25.4 18.5 42.3 4.0 17.8 17.3 17.1 49.1 1.9 13.2 18.7 

- 60-69 років 19.1 35.1 3.4 14.1 28.3 15.6 47.5 1.8 15.5 19.6 15.0 46.3 3.2 12.8 22.8 

- 70+ років 13.8 25.9 2.3 16.1 41.9 14.4 33.8 2.0 20.6 29.1 10.1 37.5 4.1 14.3 34.0 

Освіта                

- неповна середня і нижче 15.3 30.4 0.0 16.1 38.2 9.1 37.7 0.9 19.0 33.2 6.7 40.8 2.5 16.0 34.1 

- повна середня 18.4 34.3 2.4 21.1 23.8 14.7 45.7 2.4 22.1 15.0 13.8 47.1 3.4 18.8 16.8 

- середня спеціальна 18.3 33.7 5.2 15.3 27.5 15.8 39.3 5.7 18.7 20.6 16.5 43.4 4.8 12.7 22.6 



~ 122 ~ 

 

100% у рядку 
Спортивні заходи Ярмарки Фестивалі 

+++ ++ + - ? +++ ++ + - ? +++ ++ + - ? 

- вища 31.3 36.2 2.0 10.1 20.4 25.9 40.8 3.0 13.4 16.9 24.7 45.3 2.5 9.1 18.4 

Основний рід занять                

- робітник/-ця (промисловість, с/г) 21.2 37.2 2.6 16.6 22.4 16.3 46.9 4.6 17.5 14.7 15.9 48.6 4.6 12.4 18.5 

- службовець/-виця 22.0 45.5 4.1 10.7 17.8 21.6 45.2 3.3 13.7 16.3 20.9 47.0 3.8 9.9 18.4 

- спеціаліст/-ка 32.8 36.2 2.6 6.6 21.8 29.4 40.2 3.1 10.5 16.8 23.7 47.4 2.2 6.5 20.2 

- індивідуальна зайнятість, 
підприємець/-ця, фермер/-ка 

29.8 34.5 2.4 14.4 18.9 19.2 38.8 5.0 19.5 17.5 24.5 40.8 1.8 17.9 14.9 

- домогосподар/-ка 19.9 32.0 5.4 22.3 20.5 11.4 40.4 5.8 25.0 17.5 16.7 47.8 4.4 17.9 13.2 

- на пенсії 15.8 31.9 2.6 15.7 34.0 14.7 40.9 2.0 18.7 23.7 14.0 41.9 3.4 13.9 26.8 

- учень/-иця, студент/-ка 33.6 33.9 3.5 11.8 17.3 23.5 43.5 3.5 14.8 14.6 27.8 46.4 1.2 12.2 12.4 

- безробітний/-на 23.9 27.7 3.7 25.5 19.2 18.4 36.0 5.2 25.9 14.5 16.6 43.4 4.3 22.2 13.4 

Рівень добробуту родини                

- дуже низький 15.6 28.8 3.9 22.6 29.1 13.5 33.1 4.0 26.9 22.5 8.8 46.0 3.9 19.4 21.8 

- низький 20.1 33.9 2.2 16.0 27.8 14.1 44.1 2.7 18.2 20.9 15.0 46.2 3.1 12.8 22.9 

- середній 25.3 37.2 3.6 13.5 20.5 22.7 43.6 3.6 15.8 14.3 21.6 45.0 3.9 12.8 16.7 

- високий 32.7 39.3 2.4 8.3 17.3 26.3 38.6 7.9 12.6 14.6 32.3 42.4 3.2 9.5 12.6 
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Таблиця 3.10.2 (продовження) 

Чи здійснюються у Вашій територіальній громаді, яка складається з декількох населених пунктів, спільні заходи для 

мешканців/-ок всіх населених пунктів громади? 

(% серед респондентів/-ок, що належать до відповідної категорії населення) 

100% у рядку 

Толоки / спільні заходи з 

благоустрою 
Дні громади 

+++ ++ + - ? +++ ++ + - ? 

Регіон           

- Захід 6.7 37.7 4.6 26.2 24.8 3.9 34.4 3.7 28.3 29.8 

- Центр 5.8 38.3 3.9 18.6 33.4 1.5 48.7 3.6 12.7 33.5 

- Південь 9.5 45.5 5.0 11.9 28.1 4.3 45.8 3.9 12.6 33.4 

- Схід 10.8 46.4 4.3 19.6 19.0 1.6 63.5 3.6 14.5 16.8 

Тип і розмір населеного пункту           

- село 5.7 36.2 5.5 31.4 21.2 2.0 45.1 5.6 24.6 22.8 

- СМТ / маленьке місто (до 20 тис.) 7.4 41.5 5.8 16.3 29.1 5.4 48.5 1.2 13.2 31.7 

- середнє місто (20-99 тис.) 7.4 48.4 3.7 12.1 28.4 1.8 50.1 4.9 15.3 28.0 

- велике місто (100 тис. і більше) 9.6 42.5 3.1 11.7 33.0 3.0 44.6 2.6 12.8 37.0 

Стать           

- чоловік 7.2 38.3 4.8 19.5 30.2 2.7 43.8 4.2 17.3 32.0 

- жінка 8.0 43.2 4.1 18.8 25.9 3.0 48.0 3.3 17.0 28.7 

Вік           

- 18-29 років 7.3 42.4 5.9 19.3 25.0 3.0 45.2 5.4 18.4 28.0 

- 30-39 років 10.6 40.2 4.7 19.3 25.2 4.0 47.5 3.3 17.7 27.5 

- 40-49 років 8.0 40.9 5.0 20.7 25.5 3.5 44.5 4.0 17.9 30.1 

- 50-59 років 7.6 42.8 3.9 17.4 28.3 2.5 49.0 2.4 16.7 29.4 

- 60-69 років 6.8 47.3 3.3 17.9 24.7 2.3 47.1 3.7 15.9 31.0 

- 70+ років 4.3 31.4 3.4 20.0 40.8 1.2 42.5 3.4 15.7 37.2 

Освіта           

- неповна середня і нижче 2.9 29.6 3.9 17.2 46.5 1.7 42.8 2.8 11.8 41.0 

- повна середня 5.0 43.0 3.6 24.1 24.3 2.4 48.5 2.7 19.3 27.1 
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100% у рядку 

Толоки / спільні заходи з 

благоустрою 
Дні громади 

+++ ++ + - ? +++ ++ + - ? 

- середня спеціальна 6.7 41.4 5.3 18.9 27.7 2.4 43.6 6.0 17.5 30.5 

- вища 11.7 40.7 4.4 15.2 28.0 3.9 46.9 2.4 15.5 31.4 

Основний рід занять           

- робітник/-ця (промисловість, с/г) 7.9 45.9 5.5 18.4 22.3 3.1 48.9 4.2 16.0 27.8 

- службовець/-виця 10.7 44.3 4.7 14.6 25.6 2.7 51.2 4.5 12.6 29.0 

- спеціаліст/-ка 11.6 40.2 5.4 14.0 28.8 3.6 49.0 3.4 13.4 30.6 

- індивідуальна зайнятість, 
підприємець/-ця, фермер/-ка 

7.2 37.8 2.0 17.4 35.6 5.5 41.1 0.7 20.8 32.0 

- домогосподар/-ка 7.2 37.0 5.9 28.9 21.0 2.5 47.3 6.6 22.1 21.4 

- на пенсії 5.8 39.9 3.1 19.1 32.1 2.0 44.3 3.2 16.6 33.9 

- учень/-иця, студент/-ка 3.3 44.1 1.2 19.7 31.8 2.5 42.6 3.3 14.3 37.4 

- безробітний/-на 6.1 38.8 5.3 24.8 25.0 3.3 40.8 2.9 24.8 28.3 

Рівень добробуту родини           

- дуже низький 5.3 38.2 6.7 25.4 24.4 1.9 43.4 3.9 23.3 27.5 

- низький 7.3 38.4 3.2 19.9 31.3 2.7 47.5 1.9 16.6 31.3 

- середній 8.1 45.7 4.4 17.2 24.6 3.0 46.0 5.0 15.9 30.0 

- високий 13.5 44.7 5.9 15.4 20.5 5.9 50.9 3.8 16.9 22.5 
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Переважна більшість респондентів/-ок – 73% – можуть назвати принаймні щось, 

що є спільного для всієї громади і чим можна пишатися (Діаграма 3.10.2). 

Найбільше респондентів/-ок говорили про пам’ятку природи (29%), спортивну команду 

(26.5%), заклад культури (25%), пам’ятку історії / архітектури (25%), торгівельний центр 

/ ринок (24%), народний хор (17.5%). Про розроблену спільну символіку говорять 7%. 

 

Діаграма 3.10.2 

Що у Вашій територіальній громаді, яка складається з декількох населених 

пунктів, є спільного, чим можна пишатись? Оберіть до 3-х відповідей. 

(% серед усіх респондентів/-ок) 
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У нас є пам'ятка природи

У нас є сильна спільна спортивна команда

У нас створено чудовий спільний заклад 
культури

У нас є пам'ятка історії / архітектури 

У нас є спільний великий торгівельний 
центр / ринок

У нас є спільний народний хор

У нас розроблено спільну символіку

Інше

Немає нічого такого

Важко сказати
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У Таблиці 3.10.3 результати наводяться у розрізі населених пунктів залежно від їх 

адміністративного статусу. 

 

Таблиця 3.10.3 

Що у Вашій територіальній громаді, яка складається з декількох населених 

пунктів, є спільного, чим можна пишатись? Оберіть до 3-х відповідей. 

(% серед усіх респондентів/-ок) 

 

% у стовпчику 

Статус Історія Відстань до центру 
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1 
У нас є пам'ятка 

природи 
32.3 21.4 32.3 23.1 17.4 17.6 31.1 19.3 10.9 18.4 

2 
У нас є сильна спільна 

спортивна команда 
28.4 22.5 28.4 22.5 22.5 16.3 27.8 20.2 15.1 24.8 

3 

У нас створено чудовий 

спільний заклад 

культури 

26.9 22.2 26.9 24.0 17.6 31.3 17.5 26.5 17.9 22.1 

4 
У нас є пам'ятка історії / 

архітектури  
27.8 17.8 27.8 17.5 18.7 12.2 20.6 24.9 1.9 19.6 

5 

У нас є спільний 

великий торгівельний 

центр / ринок 

30.8 9.2 30.8 11.6 3.4 12.1 5.7 8.8 9.5 12.5 

6 
У нас є спільний 

народний хор 
16.1 20.3 16.1 20.5 19.6 9.2 19.7 37.6 1.8 21.6 

7 
У нас розроблено 

спільну символіку 
8.4 2.9 8.4 3.8 0.7 0.0 2.0 6.5 0.9 3.6 

--- Інше 0.1 0.3 0.1 0.0 0.9 0.0 0.0 1.4 0.0 0.0 

--- Немає нічого такого 14.5 26.0 14.5 25.2 27.7 23.2 23.0 17.5 36.2 32.6 

--- Важко сказати 8.8 9.0 8.8 9.6 7.7 8.3 11.2 6.0 15.1 6.1 
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У Таблиці 3.10.4 дані наведені у розрізі окремих категорій населення України.  

 

 

Таблиця 3.10.4 

Що у Вашій територіальній громаді, яка складається з декількох населених 

пунктів, є спільного, чим можна пишатись? Оберіть до 3-х відповідей. 

(% серед респондентів/-ок, що належать до відповідної категорії населення) 

% у рядку 
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Регіон           

- Захід 21.4 31.4 27.9 24.2 19.2 26.2 5.0 0.3 18.2 10.9 

- Центр 31.4 23.0 22.8 21.5 23.7 17.5 4.8 0.2 21.5 10.9 

- Південь 24.1 28.9 20.7 20.0 23.7 13.0 11.2 0.0 16.5 7.5 

- Схід 45.8 21.5 35.3 41.7 34.2 8.0 6.4 0.0 12.8 2.4 

Тип і розмір населеного 
пункту 

          

- село 19.4 22.5 21.8 15.7 9.2 22.0 3.1 0.3 26.8 9.4 

- СМТ / маленьке місто (до 
20 тис.) 

24.8 22.4 23.3 21.8 18.3 19.4 8.2 0.0 18.0 10.3 

- середнє місто (20-99 
тис.) 

23.5 24.1 27.6 33.8 34.8 17.7 7.1 0.0 15.5 8.3 

- велике місто (100 тис. і 
більше) 

40.7 32.7 28.6 30.4 35.5 12.5 9.1 0.2 11.5 8.1 

Стать           

- чоловік 27.3 29.7 25.3 23.7 24.2 13.3 7.2 0.2 19.7 8.4 

- жінка 30.0 23.9 25.4 25.3 23.6 20.9 6.2 0.1 17.0 9.3 

Вік           

- 18-29 років 26.7 31.6 25.0 22.4 24.2 17.7 6.0 0.0 20.7 9.5 

- 30-39 років 30.4 32.0 25.1 22.0 26.7 15.7 7.7 0.3 16.6 7.4 

- 40-49 років 29.3 24.8 24.2 26.9 24.4 17.9 8.7 0.0 19.6 7.3 

- 50-59 років 30.5 28.1 27.5 29.5 21.8 17.1 7.3 0.0 15.9 7.0 

- 60-69 років 27.4 24.0 26.2 22.6 26.8 19.6 4.8 0.6 15.3 10.5 

- 70+ років 27.8 15.9 24.0 24.0 17.8 17.3 4.6 0.0 21.9 13.0 

Освіта           

- неповна середня і нижче 24.1 17.7 18.7 23.5 17.1 24.3 1.1 0.0 22.0 17.1 

- повна середня 23.9 24.5 24.6 21.8 20.0 18.5 6.6 0.0 22.6 9.4 

- середня спеціальна 29.7 25.6 24.6 22.3 22.9 15.1 5.9 0.3 19.1 8.9 

- вища 33.0 30.6 27.8 29.3 29.1 18.2 8.3 0.2 12.9 7.4 

Основний рід занять           
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- робітник/-ця 
(промисловість, с/г) 

31.3 28.5 26.1 25.7 22.5 14.2 8.7 0.2 19.8 7.1 

- службовець/-виця 24.0 28.0 27.3 25.5 25.3 15.9 7.0 0.0 15.6 9.4 

- спеціаліст/-ка 36.5 34.2 27.2 25.3 33.7 17.4 6.9 0.0 10.8 5.6 

- індивідуальна зайнятість, 
підприємець/-ця, фермер/-
ка 

26.2 35.3 34.7 22.5 25.4 17.8 6.7 1.1 18.4 6.6 

- домогосподар/-ка 29.2 27.2 22.2 20.6 16.8 24.0 7.8 0.0 19.2 7.7 

- на пенсії 26.8 20.0 25.0 25.2 21.0 19.1 4.5 0.1 18.9 11.9 

- учень/-иця, студент/-ка 26.5 29.2 22.1 21.6 35.3 14.4 8.2 0.0 21.2 9.7 

- безробітний/-на 22.8 21.2 19.3 24.3 18.6 15.8 8.1 0.0 25.5 10.2 

Рівень добробуту 
родини 

          

- дуже низький 28.9 24.9 21.1 25.0 19.8 25.1 6.0 0.0 19.4 11.9 

- низький 30.0 22.0 26.2 25.7 23.4 16.3 6.9 0.0 18.1 10.2 

- середній 26.8 29.3 26.4 22.1 26.1 16.2 7.1 0.4 18.5 7.1 

- високий 32.3 36.3 28.6 29.8 17.8 17.7 6.7 0.0 13.9 5.3 

 

 

 

 

 

 



~ 129 ~ 

 

3.11 Користування механізмами місцевої демократії 

 

Якщо в 2020 році 37% респондентів/-ок стверджували, що вони за останні 2-3 роки 

брали участь у принаймні одному заході місцевої демократії, то зараз – 31% 

(Діаграма 3.11.1). Найбільше респондентів/-ок брали участь у зборах громадян/-ок 

(22%). 

 

Діаграма 3.11.1 

За останні два-три роки чи користувались Ви котримось із перелічених нижче 

механізмів місцевої демократії? Оберіть усе, що підходить. 

(% серед усіх респондентів/-ок) 
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4.0

2.8

1.1

0.6

66.9

2.3

23.3

11.3

5.7

5.8

3.8

3.9

2.4

4.9

58.2

4.6

Збори громадян за місцем проживання

Громадські слухання

Органи самоорганізації населення

Місцеві ініціативи

Петиція

Консультації з громадськістю

Громадський бюджет

Місцевий референдум

Ні, не брав участь

Важко сказати

2021

2020
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У Таблиці 3.11.1 результати наводяться у розрізі населених пунктів залежно від їх 

адміністративного статусу. 

 

Таблиця 3.11.1 

За останні два-три роки чи користувались Ви котримось із перелічених нижче 

механізмів місцевої демократії? Оберіть усе, що підходить. 

(% серед усіх респондентів/-ок) 

 

% у стовпчику 

Статус Історія Відстань до центру 

 

Ц
е

н
т
р

 

Н
е

 ц
е

н
т
р

 

З
б

е
р

е
гл

и
 

ц
е

н
т
р

 

В
т
р

а
т
и

л
и

 

ц
е

н
т
р

 

З
б

е
р

е
гл

и
 

н
е

-ц
е

н
т
р

 

<
5

 к
м

 

5
-9

.9
 к

м
 

1
0

-1
4

.9
 

к
м

 

1
5

-1
9

.9
 

к
м

 

2
0

 к
м

+
 

1 
Збори громадян/-ок за 

місцем проживання 
21.8 22.9 21.8 20.8 27.9 26.6 16.1 37.4 22.5 17.6 

2 Громадські слухання 4.4 11.0 4.4 11.1 10.9 6.1 4.1 25.4 10.1 10.7 

3 
Органи самоорганізації 

населення  
4.4 3.3 4.4 3.0 4.3 3.5 1.1 9.1 0.0 3.1 

4 Місцеві ініціативи 2.9 6.4 2.9 5.7 8.0 10.2 2.0 9.5 5.3 8.0 

5 Петиція 4.9 1.9 4.9 1.8 2.3 0.0 1.1 1.2 2.7 4.1 

6 
Консультації з 

громадськістю 
3.3 1.5 3.3 1.9 0.4 1.9 1.5 3.6 0.0 0.4 

7 Громадський бюджет 1.1 1.0 1.1 1.0 0.9 2.3 0.4 2.2 0.0 0.5 

8 Місцевий референдум 0.7 0.5 0.7 0.7 0.0 3.0 0.0 0.0 0.0 0.5 

--- Ні, не брав участь 66.2 68.3 66.2 68.8 67.0 59.0 78.7 54.9 59.4 75.6 

--- Важко сказати 2.9 1.1 2.9 1.4 0.4 0.0 2.4 0.0 0.8 1.1 
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У Таблиці 3.11.2 дані наведені у розрізі окремих категорій населення України.  

 

 

Таблиця 3.11.2 

За останні два-три роки чи користувались Ви котримось із перелічених нижче 

механізмів місцевої демократії? Оберіть усе, що підходить. 

(% серед респондентів/-ок, що належать до відповідної категорії населення) 

% у рядку 
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Регіон           

- Захід 14.4 6.6 2.6 1.5 5.1 1.3 1.7 0.6 75.3 1.1 

- Центр 24.8 6.4 2.2 5.1 3.9 2.8 1.0 0.8 63.0 4.2 

- Південь 26.9 4.5 6.5 2.2 3.0 4.2 0.8 0.6 63.1 2.3 

- Схід 22.1 10.6 7.0 9.6 3.5 2.9 0.5 0.3 66.8 0.3 

Тип і розмір населеного 
пункту 

          

- село 21.8 10.2 2.5 5.8 1.6 1.7 0.9 0.5 69.6 1.0 

- СМТ / маленьке місто (до 
20 тис.) 

18.2 4.6 5.0 3.7 2.2 1.3 0.5 0.6 74.7 0.6 

- середнє місто (20-99 
тис.) 

19.1 6.8 12.0 2.4 1.8 6.9 1.2 1.0 69.0 2.6 

- велике місто (100 тис. і 
більше) 

25.1 4.0 2.3 3.0 7.5 2.9 1.4 0.7 60.5 4.1 

Стать           

- чоловік 20.9 7.7 4.4 4.5 4.8 2.7 1.0 0.7 67.2 2.3 

- жінка 23.2 5.7 3.8 3.6 3.3 2.8 1.1 0.6 66.6 2.3 

Вік           

- 18-29 років 15.0 4.4 3.3 2.3 7.0 1.5 0.2 0.8 73.0 2.2 

- 30-39 років 20.8 7.9 5.2 5.5 7.5 4.3 1.1 0.8 65.3 3.2 

- 40-49 років 21.7 7.8 3.0 5.5 4.0 2.8 2.1 0.5 68.4 1.6 

- 50-59 років 30.7 6.3 4.4 3.8 1.8 2.5 1.1 0.5 60.1 1.7 

- 60-69 років 24.8 7.4 5.1 3.3 1.8 4.5 1.7 1.1 62.4 3.1 

- 70+ років 19.8 4.9 3.1 2.7 0.2 0.3 0.0 0.0 73.4 2.0 

Освіта           

- неповна середня і нижче 10.6 4.7 3.2 7.2 0.0 2.7 0.9 0.0 80.4 2.5 

- повна середня 15.6 5.8 3.5 2.2 1.9 1.5 0.3 0.3 77.1 1.3 

- середня спеціальна 24.2 5.8 2.9 2.7 1.6 2.3 1.0 0.4 64.5 3.4 

- вища 27.7 8.4 5.9 6.6 8.7 4.4 1.9 1.3 58.0 2.1 

Основний рід занять           

- робітник/-ця 
(промисловість, с/г) 

21.6 7.2 2.3 1.6 3.0 2.2 0.6 0.5 68.5 2.3 

- службовець/-виця 25.7 10.3 5.7 10.4 6.3 5.1 3.7 0.0 57.3 2.1 
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- спеціаліст/-ка 27.7 9.4 6.2 7.6 8.1 4.5 2.1 1.0 55.6 4.6 

- індивідуальна зайнятість, 
підприємець/-ця, фермер/-
ка 

19.3 5.2 4.9 6.4 9.3 3.3 1.7 1.9 68.4 0.0 

- домогосподар/-ка 18.2 1.8 2.3 0.7 3.1 1.9 0.0 0.4 74.6 1.1 

- на пенсії 21.5 5.4 3.8 2.8 0.7 2.1 0.6 0.4 69.5 2.3 

- учень/-иця, студент/-ка 12.3 0.0 0.0 0.0 15.9 0.0 0.0 0.0 73.0 3.6 

- безробітний/-на 21.8 8.8 6.7 4.0 0.6 2.0 0.5 1.2 71.4 1.3 

Рівень добробуту 
родини 

          

- дуже низький 15.5 4.8 2.7 3.4 1.1 1.0 1.6 0.6 75.8 1.6 

- низький 25.8 6.3 4.5 2.4 2.4 3.0 0.8 0.4 66.2 2.6 

- середній 20.8 6.1 3.5 3.6 4.7 2.7 0.7 1.0 66.1 2.4 

- високий 27.6 14.7 7.8 15.7 14.5 5.8 4.5 0.0 55.1 0.6 
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3.12 Дії місцевої влади для протидії впливу на громаду епідемій тощо 

 

Близько половини респондентів/-ок (46%) вважають, що для більш ефективної 

протидії впливу на громаду епідемій, природних катаклізмів, техногенних катастроф 

тощо має бути розроблений чітко визначений перелік заходів на подібні випадки (у 

2020 році таких було 62%) (Діаграма 3.12.1). Щодо інших заходів 37% говорять про 

необхідність посилення співпраці між місцевою владою, бізнесом і громадянським 

суспільством (раніше – 31%), 27% – про посилення співпраці між різними рівнями 

влади (раніше – 16%). Про посилення міжнародної співпраці говорять 11% (раніше – 

9%). 

 

Діаграма 3.12.1 

Що, на Вашу думку, в першу чергу з цього переліку має зробити місцева для 

більш ефективної протидії впливу на громаду епідемій, природних катаклізмів, 

техногенних катастроф тощо. Оберіть до 2-х відповідей. 

(% серед усіх респондентів/-ок) 
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Розробити чітко визначений перелік 
заходів на випадок епідемій, природних 

чи техногенних катастроф

Посилити співпрацю між місцевою 
владою, бізнесом та громадянським 

суспільством у громаді

Посилити співпрацю між різними 
рівнями влади

Посилити співпрацю з міжнародною 
спільнотою

Інше

Важко сказати

2021

2020
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У Таблиці 3.12.1 результати наводяться у розрізі населених пунктів залежно від їх 

адміністративного статусу. 

 

Таблиця 3.12.1 

Що, на Вашу думку, в першу чергу з цього переліку має зробити місцева для 

більш ефективної протидії впливу на громаду епідемій, природних катаклізмів, 

техногенних катастроф тощо. Оберіть до 2-х відповідей. 

(% серед усіх респондентів/-ок) 

 

% у стовпчику 

Статус Історія Відстань до центру 
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1 

Розробити чітко 

визначений перелік 

заходів на випадок 

епідемій, природних чи 

техногенних катастроф 

47.1 45.0 47.1 39.3 58.7 60.5 27.0 53.2 38.2 56.5 

2 

Посилити співпрацю 

між місцевою владою, 

бізнесом та 

громадянським 

суспільством у громаді 

38.0 34.5 38.0 34.3 34.8 22.1 40.1 42.3 16.6 36.4 

3 

Посилити співпрацю 

між різними рівнями 

влади 

27.8 25.7 27.8 27.1 22.5 30.6 22.3 19.2 33.7 29.0 

4 

Посилити співпрацю з 

міжнародною 

спільнотою 

12.8 8.2 12.8 8.5 7.4 9.3 7.9 8.8 7.7 7.5 

--- Інше 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

--- Важко сказати 12.3 14.4 12.3 14.6 14.0 13.7 19.5 10.7 21.1 8.1 
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У Таблиці 3.12.2 дані наведені у розрізі окремих категорій населення України.  

 

 

Таблиця 3.12.2 

Що, на Вашу думку, в першу чергу з цього переліку має зробити місцева для 

більш ефективної протидії впливу на громаду епідемій, природних катаклізмів, 

техногенних катастроф тощо. Оберіть до 2-х відповідей. 

(% серед респондентів/-ок, що належать до відповідної категорії населення) 

% у рядку 

П
е

р
е

л
ік

 з
а
х

о
д

ів
 

С
п

ів
п

р
а

ц
я

 м
іж

 

в
л

а
д

о
ю

, 
б

із
н

е
с

о
м

 

т
о

щ
о

 

С
п

ів
п

р
а

ц
я

 м
іж

 

р
ів

н
я

м
и

 в
л

а
д

и
 

М
іж

н
а

р
о

д
н

а
 

с
п

ів
п

р
а

ц
я

 

Ін
ш

е
 

В
а

ж
к
о

 с
к
а
з
а
т
и

 

Регіон       

- Захід 45.7 37.7 22.7 6.6 0.0 14.7 

- Центр 45.7 34.5 20.9 10.7 0.0 15.3 

- Південь 50.8 38.0 33.0 14.4 0.0 9.5 

- Схід 41.4 39.2 41.3 16.5 0.0 9.9 

Тип і розмір населеного пункту       

- село 45.2 33.3 24.3 7.8 0.0 15.9 

- СМТ / маленьке місто (до 20 тис.) 45.4 36.7 27.8 10.7 0.0 11.4 

- середнє місто (20-99 тис.) 54.4 36.0 36.6 9.8 0.0 7.5 

- велике місто (100 тис. і більше) 45.1 40.4 26.1 15.2 0.0 13.0 

Стать       

- чоловік 46.7 38.1 28.0 10.1 0.0 12.2 

- жінка 46.2 35.9 26.4 12.2 0.0 13.6 

Вік       

- 18-29 років 51.6 38.8 23.5 10.0 0.0 11.6 

- 30-39 років 47.2 37.4 31.7 11.7 0.0 10.5 

- 40-49 років 46.2 37.5 27.7 11.1 0.0 13.7 

- 50-59 років 41.7 37.2 27.9 13.2 0.0 13.1 

- 60-69 років 46.6 36.4 25.0 11.2 0.0 12.7 

- 70+ років 45.0 33.2 25.3 10.2 0.0 17.4 

Освіта       

- неповна середня і нижче 44.1 25.2 34.2 9.8 0.0 13.5 

- повна середня 46.6 35.2 22.5 9.1 0.0 15.8 

- середня спеціальна 43.7 37.6 26.1 12.2 0.0 14.1 

- вища 49.4 39.1 30.9 12.7 0.0 9.3 

Основний рід занять       

- робітник/-ця (промисловість, с/г) 44.1 35.4 28.6 10.9 0.0 14.2 

- службовець/-виця 45.2 35.0 30.7 9.5 0.0 12.8 

- спеціаліст/-ка 47.2 40.4 31.6 11.6 0.0 8.2 

- індивідуальна зайнятість, 
підприємець/-ця, фермер/-ка 

41.3 39.3 30.3 14.3 0.0 17.4 

- домогосподар/-ка 54.1 30.2 22.3 11.1 0.0 13.8 
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% у рядку 
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- на пенсії 46.0 34.7 24.5 10.4 0.0 15.0 

- учень/-иця, студент/-ка 48.5 46.8 25.2 22.1 0.0 3.7 

- безробітний/-на 48.7 41.9 23.9 11.7 0.0 12.7 

Рівень добробуту родини       

- дуже низький 47.1 40.0 21.6 10.6 0.0 13.9 

- низький 44.3 37.0 25.9 12.3 0.0 13.9 

- середній 47.2 36.2 28.6 9.8 0.0 12.4 

- високий 60.8 36.1 31.9 16.4 0.0 7.4 
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РОЗДІЛ ІV. ГЕНДЕРНІ СТЕРЕОТИПИ. ІНКЛЮЗИВНІСТЬ. ВНУТРІШНЬО 

ПЕРЕМІЩЕНІ ОСОБИ 

 

 

4.1 Вплив статі голови села / селища / міста на якість надання послуг 

 

17% респондентів/-ок вважають, що стать голови впливає на якість надання 

послуг (у 2020 році було 16%) (Діаграма 4.1.1). Серед тих, хто вважає, що вплив є, 

62% вважають, що кращі послуги надаються в громадах, очолюваних чоловіками, 31% 

– що в очолюваних жінками (у 2020 році співвідношення було 54% до 41%). 

 

Діаграма 4.1.1 

Як Ви вважаєте, чи вливає стать 
сільського, селищного, міського 
голови на ефективність роботи 

місцевої влади? 
(% серед усіх респондентів/-ок) 

На Вашу думку, очолювані головою 
якої статі органи місцевого 

самоврядування надають послуги 
кращої якості? 

(% серед респондентів/-ок, які 
вважають, що стать має вплив) 

  

 

6.9 4.0 3.5

76.9 79.8 79.6

16.2 16.2 16.9

2018 2020 2021

Безумовно / скоріше впливає

Безумовно / скоріше не впливає

Важко сказати

5.8 5.7 6.9

55.6 53.7
61.9

38.6 40.6
31.2

2018 2020 2021

Важко сказати

Чоловічої

Жіночої
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У Таблиці 4.1.1 результати наводяться у розрізі населених пунктів залежно від їх 

адміністративного статусу. 

 

Таблиця 4.1.1 

Як Ви вважаєте, чи впливає стать сільського, селищного, міського голови на 

якість надання послуг? 

(% серед усіх респондентів/-ок) 

100% у рядку Впливає 
Не 

впливає 

Важко 

сказати 

Адміністративний статус    

- Центр громади 16.6 79.8 3.6 

- Не є центром громади 17.5 79.3 3.3 

Історія адміністративного статусу    

- Зберегли статус центру 16.6 79.8 3.6 

- Втратили статус центру 17.0 79.1 3.9 

- Зберегли статус не-центру 18.6 79.7 1.7 

Відстань до центру громади    

- менше 5 км 10.8 88.4 0.8 

- 5-9.9 км 19.1 73.1 7.8 

- 10-14.9 км 15.7 82.8 1.5 

- 15-19.9 км 6.7 90.3 3.0 

- 20 км і більше 25.9 73.7 0.4 
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В Таблиці 4.1.2 дані наведені серед окремих категорій населення. 

 Таблиця 4.1.2 

Як Ви вважаєте, чи впливає стать сільського, селищного, міського голови на 

якість надання послуг? 

(% серед респондентів/-ок, що належать до відповідної категорії населення) 

100% у рядку Впливає 
Не 

впливає 

Важко 

сказати 

Регіон    

- Захід 17.2 82.0 0.7 

- Центр 15.7 82.1 2.2 

- Південь 15.6 80.1 4.3 

- Схід 21.8 67.5 10.7 

Тип і розмір населеного пункту    

- село 16.1 80.9 3.1 

- СМТ / маленьке місто (до 20 тис.) 21.7 74.9 3.3 

- середнє місто (20-99 тис.) 14.9 80.4 4.7 

- велике місто (100 тис. і більше) 16.4 80.2 3.4 

Стать    

- чоловік 16.5 80.9 2.6 

- жінка 17.3 78.5 4.2 

Вік    

- 18-29 років 13.0 83.5 3.4 

- 30-39 років 14.8 82.5 2.8 

- 40-49 років 20.7 76.7 2.5 

- 50-59 років 14.2 83.1 2.7 

- 60-69 років 18.2 77.5 4.3 

- 70+ років 21.3 72.9 5.8 

Освіта    

- неповна середня і нижче 12.7 79.6 7.7 

- повна середня 15.4 81.3 3.4 

- середня спеціальна 17.3 77.5 5.2 

- вища 18.5 80.3 1.2 

Основний рід занять    

- робітник/-ця (промисловість, с/г) 15.7 80.6 3.7 

- службовець/-виця 17.3 81.8 0.9 

- спеціаліст/-ка 16.8 81.4 1.8 

- індивідуальна зайнятість, 
підприємець/-ця, фермер/-ка 

12.9 83.2 3.9 

- домогосподар/-ка 14.9 81.5 3.5 

- на пенсії 20.3 74.7 5.0 

- учень/-иця, студент/-ка 5.6 87.9 6.4 

- безробітний/-на 14.1 84.4 1.6 

Рівень добробуту родини    

- дуже низький 18.0 77.5 4.5 

- низький 15.7 81.2 3.1 

- середній 17.0 79.8 3.2 

- високий 18.2 80.0 1.9 
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4.2 Врахування інтересів різних груп населення при проведенні робіт з 

благоустрою тощо 

 

За останній рік з 31% до 40% стало більше людей, які вважають, що в їхній громаді 

враховуються потреби різних груп населення громади (жінок та чоловіків, дітей, 

літніх людей, людей з інвалідністю та ін.) при проведенні робіт з благоустрою тощо 

(Діаграма 4.2.1). При цьому, 38% вважають, що їхні потреби не враховуються (у 2020 

році таких було 45%). 

 

Діаграма 4.2.1 

Чи враховуються потреби та інтереси різних груп населення громади (жінок та 

чоловіків, дітей, літніх людей, людей з інвалідністю та ін.) при проведення 

робіт з благоустрою, проектах містобудування, планування території та 

архітектури, організації транспортних перевезень, тощо у Вашій громаді? 

(% серед усіх респондентів/-ок) 

 

 

 

 

 

 

 

22.0 24.1

38.0
44.8

40.0
31.1

2021 2020

Безумовно / скоріше 
враховуються

Безумовно / скоріше не 
враховуються

Важко сказати
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У Таблиці 4.2.1 результати наводяться у розрізі населених пунктів залежно від їх 

адміністративного статусу. 

 

Таблиця 4.2.1 

Чи враховуються потреби та інтереси різних груп населення громади (жінок та 

чоловіків, дітей, літніх людей, людей з інвалідністю та ін.) при проведення 

робіт з благоустрою, проектах містобудування, планування території та 

архітектури, організації транспортних перевезень, тощо у Вашій громаді? 

(% серед усіх респондентів/-ок) 

100% у рядку Так Ні 
Важко 

сказати 

Адміністративний статус    

- Центр громади 43.8 36.7 19.5 

- Не є центром громади 31.7 40.8 27.5 

Історія адміністративного статусу    

- Зберегли статус центру 43.8 36.7 19.5 

- Втратили статус центру 33.4 37.8 28.8 

- Зберегли статус не-центру 27.7 48.0 24.3 

Відстань до центру громади    

- менше 5 км 26.0 47.0 27.0 

- 5-9.9 км 32.8 30.8 36.4 

- 10-14.9 км 43.5 35.3 21.2 

- 15-19.9 км 26.2 44.1 29.7 

- 20 км і більше 26.3 53.2 20.5 
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В Таблиці 4.2.2 дані наведені у розрізі окремих категорій населення. 

Таблиця 4.2.2 

Чи враховуються потреби та інтереси різних груп населення громади (жінок та 

чоловіків, дітей, літніх людей, людей з інвалідністю та ін.) при проведення 

робіт з благоустрою, проєктах містобудування, планування території та 

архітектури, організації транспортних перевезень, тощо у Вашій громаді? 

(% серед респондентів/-ок, що належать до відповідної категорії населення) 

100% у рядку Так Ні 
Важко 

сказати  

Регіон    

- Захід 41.3 39.4 19.2 

- Центр 37.9 38.2 23.9 

- Південь 42.3 36.9 20.7 

- Схід 38.2 36.6 25.3 

Тип і розмір населеного пункту    

- село 32.0 40.7 27.3 

- СМТ / маленьке місто (до 20 тис.) 40.6 33.3 26.1 

- середнє місто (20-99 тис.) 38.3 36.9 24.8 

- велике місто (100 тис. і більше) 47.4 37.9 14.7 

Стать    

- чоловік 38.2 38.2 23.5 

- жінка 41.4 37.8 20.8 

Вік    

- 18-29 років 42.9 35.3 21.9 

- 30-39 років 38.5 42.1 19.4 

- 40-49 років 38.8 38.2 23.1 

- 50-59 років 43.3 37.0 19.6 

- 60-69 років 39.8 38.5 21.7 

- 70+ років 36.3 35.6 28.2 

Освіта    

- неповна середня і нижче 33.4 31.7 34.9 

- повна середня 33.6 39.3 27.1 

- середня спеціальна 40.7 37.5 21.7 

- вища 46.3 38.1 15.6 

Основний рід занять    

- робітник/-ця (промисловість, с/г) 41.5 34.2 24.3 

- службовець/-виця 42.2 42.2 15.6 

- спеціаліст/-ка 46.9 36.3 16.8 

- індивідуальна зайнятість, підприємець/-ця, 
фермер/-ка 

40.3 39.4 20.3 

- домогосподар/-ка 37.5 41.3 21.2 

- на пенсії 39.1 37.8 23.1 

- учень/-иця, студент/-ка 32.4 30.8 36.8 

- безробітний/-на 29.8 45.5 24.7 

Рівень добробуту родини    

- дуже низький 37.0 43.9 19.1 

- низький 36.8 38.9 24.3 

- середній 41.0 37.5 21.6 

- високий 56.0 33.7 10.3 
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4.3 Внутрішньо переміщені особи (ВПО) у громаді 

 

Загалом, 70% респондентів/-ок вважають, що місцева влада має принаймні щось 

робити для ВПО у громаді (у 2020 році таких було 54.5%) (Діаграма 4.3.1). Найбільше 

респондентів/-ок дотримуються думки, що влада має надати у пільгове користування 

тимчасове житло (28%), забезпечити перекваліфікацію ВПО (28%), допомогти з 

придбанням житла (26%) і полегшити отримання соціальних виплат (22%). 

 

Діаграма 4.3.1 

Що, на Вашу думку, в першу чергу з цього переліку має зробити місцева влада 

для ВПО у Вашій громаді? Оберіть до 3-х відповідей. 

(% серед усіх респондентів/-ок) 

 

 

28.0

27.6

25.6

22.1

16.7

14.7

8.1

10.6

6.8

12.4

18.0

21.3

21.6

12.7

6.7

10.7

7.5

17.1

13.7

14.7

Надати у пільгове тимчасове 
користування житло

Забезпечити перекваліфікацію ВПО

Допомогти їм з придбанням житла

Полегшити отримання соціальних виплат 

Виділити земельні ділянки для 
будівництва житла

Надати пільгові кредити для 
підприємництва

Забезпечити врахування думки ВПО

Нічого не потрібно робити, хто хотів, той 
уже інтегрувався у життя в громаді

Мені байдуже

Важко сказати

2021

2020
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У Таблиці 4.3.1 результати наводяться у розрізі населених пунктів залежно від їх 

адміністративного статусу. 

 

Таблиця 4.3.1 

Що, на Вашу думку, в першу чергу з цього переліку має зробити місцева влада 

для ВПО у Вашій громаді? Оберіть до 3-х відповідей. 

(% серед усіх респондентів/-ок) 

 

% у стовпчику 

Статус Історія Відстань до центру 

 

Ц
е

н
т
р

 

Н
е

 ц
е

н
т
р

 

З
б

е
р

е
гл

и
 

ц
е

н
т
р

 

В
т
р

а
т
и

л
и

 

ц
е

н
т
р

 

З
б

е
р

е
гл

и
 

н
е

-ц
е

н
т
р

 

<
5

 к
м

 

5
-9

.9
 к

м
 

1
0

-1
4

.9
 

к
м

 

1
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к
м

 

2
0
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+
 

1 

Надати у пільгове 

тимчасове 

користування житло 

29.2 25.4 29.2 22.7 31.8 24.8 20.3 27.2 14.8 36.0 

2 
Забезпечити 

перекваліфікацію ВПО 
30.2 22.1 30.2 21.0 24.7 26.1 14.9 27.5 21.6 24.8 

3 
Допомогти їм з 

придбанням житла 
27.2 22.1 27.2 21.0 24.9 18.2 13.9 25.6 12.0 36.8 

4 
Полегшити отримання 

соціальних виплат  
24.0 18.1 24.0 13.9 28.4 29.4 11.6 21.0 14.0 20.6 

5 

Виділити земельні 

ділянки для будівництва 

житла 

15.7 19.0 15.7 18.8 19.4 16.1 12.1 28.1 22.3 19.7 

6 
Надати пільгові кредити 

для підприємництва 
15.9 12.0 15.9 10.8 14.8 15.1 5.5 24.1 11.6 8.7 

7 
Забезпечити 

врахування думки ВПО 
8.9 6.3 8.9 7.3 4.0 8.2 6.3 9.5 4.7 3.6 

--- 

Нічого не потрібно 

робити, хто хотів, той 

уже інтегрувався у 

життя в громаді 

9.2 13.5 9.2 14.9 10.0 7.4 14.1 12.9 13.7 16.0 

--- Мені байдуже 5.7 9.1 5.7 9.9 7.2 3.2 15.0 9.4 4.7 6.6 

--- Важко сказати 11.4 14.6 11.4 14.6 14.5 12.6 21.1 12.1 19.7 6.7 
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У Таблиці 4.3.2 дані наведені у розрізі окремих категорій населення України.  

 

 

Таблиця 4.3.2 

Що, на Вашу думку, в першу чергу з цього переліку має зробити місцева влада 

для ВПО у Вашій громаді? Оберіть до 3-х відповідей. 

(% серед респондентів/-ок, що належать до відповідної категорії населення) 

% у рядку 
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Регіон           

- Захід 23.8 28.9 25.2 20.8 17.5 14.3 7.0 12.1 6.7 12.5 

- Центр 23.8 25.1 24.2 20.3 17.2 15.9 5.1 12.1 8.5 16.4 

- Південь 34.0 25.5 29.9 21.2 17.5 18.1 7.0 8.8 3.4 8.6 

- Схід 35.9 35.4 21.9 31.2 12.5 5.8 20.2 6.4 8.8 8.7 

Тип і розмір населеного 
пункту 

          

- село 24.2 19.5 21.1 17.3 20.1 11.2 5.4 14.2 9.6 16.4 

- СМТ / маленьке місто (до 
20 тис.) 

24.8 23.9 14.5 20.6 12.3 14.2 9.4 12.2 10.5 13.8 

- середнє місто (20-99 
тис.) 

30.7 34.8 31.8 30.8 22.7 19.2 10.7 7.3 4.4 9.0 

- велике місто (100 тис. і 
більше) 

31.7 33.8 32.0 24.0 13.5 16.4 9.1 7.7 3.6 9.4 

Стать           

- чоловік 27.1 29.3 23.8 21.8 15.9 15.5 9.4 10.3 8.1 11.0 

- жінка 28.7 26.2 27.0 22.4 17.5 14.0 7.1 10.7 5.7 13.6 

Вік           

- 18-29 років 24.9 27.2 27.5 22.5 15.0 15.8 9.0 10.1 9.9 9.8 

- 30-39 років 28.9 33.2 25.2 26.1 17.4 15.9 6.4 8.4 6.6 8.9 

- 40-49 років 29.1 23.5 20.5 22.7 15.0 13.4 7.2 11.8 7.7 16.2 

- 50-59 років 29.2 28.7 25.3 17.0 17.6 14.6 8.8 13.9 6.3 9.4 

- 60-69 років 32.3 30.0 29.5 24.4 21.0 14.4 7.8 6.8 4.2 11.8 

- 70+ років 22.5 21.1 26.3 18.6 14.1 13.4 10.2 12.6 5.4 20.0 

Освіта           

- неповна середня і нижче 19.4 17.1 19.8 20.7 17.3 12.6 17.6 12.0 11.0 15.2 

- повна середня 28.8 25.6 26.1 17.1 18.5 9.3 6.4 12.9 7.1 14.8 

- середня спеціальна 26.4 26.6 23.7 19.4 15.9 15.0 8.1 11.1 7.1 12.8 

- вища 30.1 32.0 27.8 29.6 16.0 19.7 8.4 7.7 5.5 9.1 

Основний рід занять           

- робітник/-ця 
(промисловість, с/г) 

30.4 29.0 24.2 19.0 16.5 12.7 8.9 11.8 7.9 11.0 
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% у рядку 
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- службовець/-виця 23.6 35.0 16.0 23.5 11.2 13.3 8.2 8.4 8.2 12.7 

- спеціаліст/-ка 26.4 31.6 27.6 28.0 14.8 17.3 7.4 9.1 6.3 9.3 

- індивідуальна зайнятість, 
підприємець/-ця, фермер/-
ка 

32.4 22.4 25.0 23.8 16.8 20.2 13.1 10.0 7.4 9.3 

- домогосподар/-ка 27.0 25.1 26.4 22.4 18.5 15.1 4.8 12.9 8.7 11.1 

- на пенсії 27.5 24.8 27.9 20.2 18.8 13.8 8.6 10.7 5.2 14.5 

- учень/-иця, студент/-ка 28.8 32.3 27.0 24.8 13.4 18.7 10.0 2.8 8.0 13.8 

- безробітний/-на 30.3 25.1 26.3 22.1 19.6 13.1 4.2 11.1 6.3 15.2 

Рівень добробуту 
родини 

          

- дуже низький 29.3 20.1 29.1 15.8 17.4 13.3 8.7 12.2 8.7 11.7 

- низький 28.0 28.3 27.4 22.5 17.7 13.1 8.1 11.1 6.7 13.2 

- середній 27.8 28.6 23.0 21.4 15.1 15.5 8.1 11.1 6.7 11.8 

- високий 32.5 37.7 27.9 36.6 24.4 21.1 8.6 3.5 3.8 4.0 
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ДОДАТОК А. СОЦІАЛЬНО-ДЕМОГРАФІЧНИЙ ПРОФІЛЬ 

РЕСПОНДЕНТІВ/-ОК ВИБІРКИ В ЦІЛОМУ І ОКРЕМИХ КАТЕГОРІЙ 

 

Таблиця А1 

Соціально-демографічний профіль респондентів/-ок вибірки в цілому                          

і респондентів/-ок у розрізі населених пунктів  

залежно від їх адміністративного статусу 

100% у стовпчику 
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Ц
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К-сть 

респондентів/-ок 
2000 1350 650 1350 450 200 80 200 130 80 160 

Похибка 3.3 4.0 5.8 4.0 6.9 10.4 16.4 10.4 12.9 16.4 11.6 

Регіон            

- Захід 27.2 21.2 39.7 21.2 41.7 34.9 52.1 40.7 40.0 38.0 33.0 

- Центр 34.8 36.5 31.2 36.5 36.1 19.1 13.0 29.0 44.7 47.8 22.8 

- Південь 24.7 27.7 18.2 27.7 15.7 24.2 35.0 16.2 0.0 14.2 29.7 

- Схід 13.4 14.6 10.9 14.6 6.5 21.8 0.0 14.1 15.3 0.0 14.5 

Тип і розмір 

населеного пункту 
           

- село 33.8 6.3 92.0 6.3 88.7 
100.

0 

100.

0 
84.0 92.0 88.6 

100.

0 

- СМТ / маленьке 

місто (до 20 тис.) 
15.4 19.0 8.0 19.0 11.3 0.0 0.0 16.0 8.0 11.4 0.0 

- середнє місто (20-

99 тис.) 
13.1 19.3 0.0 19.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

- велике місто (100 

тис. і більше) 
37.7 55.5 0.0 55.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

Адміністративний 

статус 
           

- Центр громади 67.9 --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- 

- Не є центром 

громади 
32.1 --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- 

Історія 

адміністративного 

статусу 

           

- Зберегли статус 

центру 
67.9 

--- 
0.0 

--- --- --- 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

- Втратили статус 

центру 
22.7 

--- 
70.7 

--- --- --- 
39.1 82.2 71.4 89.4 61.6 
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100% у стовпчику 
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Ц
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- Зберегли статус не-

центру 
9.4 

--- 
29.3 

--- --- --- 
60.9 17.8 28.6 10.6 38.4 

Стать            

- чоловік 45.3 44.5 47.1 44.5 47.1 47.1 48.8 48.3 46.5 46.5 45.6 

- жінка 54.7 55.5 52.9 55.5 52.9 52.9 51.2 51.7 53.5 53.5 54.4 

Вік            

- 18-29 років 16.1 16.1 16.1 16.1 17.3 13.3 16.3 17.0 15.5 19.3 13.9 

- 30-39 років 20.3 21.3 18.0 21.3 19.0 15.6 15.1 13.2 17.3 25.5 22.2 

- 40-49 років 18.0 18.3 17.4 18.3 17.2 17.8 19.6 17.1 14.4 14.8 20.5 

- 50-59 років 16.6 15.9 18.0 15.9 16.8 20.8 19.2 22.1 17.7 13.0 15.0 

- 60-69 років 15.3 15.4 15.3 15.4 14.2 17.9 17.2 16.2 14.6 12.1 15.4 

- 70+ років 13.7 13.0 15.2 13.0 15.4 14.6 12.7 14.5 20.5 15.2 12.9 

Освіта            

- неповна середня і 

нижче 
4.4 3.5 6.3 3.5 7.3 4.1 2.9 7.6 6.8 6.7 5.9 

- повна середня 29.6 23.6 42.3 23.6 42.3 42.4 29.0 45.5 44.4 34.1 47.4 

- середня спеціальна 33.5 34.5 31.6 34.5 32.3 29.8 40.2 31.4 29.6 31.9 29.0 

- вища 32.1 38.1 19.6 38.1 17.9 23.7 27.9 15.5 19.2 27.3 16.9 

- важко сказати 0.3 0.3 0.2 0.3 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 

Основний рід 

занять 
           

- робітник/-ця 
(промисловість, с/г) 

19.8 20.0 19.3 20.0 18.2 22.0 10.3 22.0 17.5 8.3 27.7 

- службовець/-виця 8.4 9.0 7.3 9.0 7.1 7.7 19.5 4.2 5.9 8.2 5.8 

- спеціаліст/-ка 15.3 18.3 9.0 18.3 10.0 6.7 10.7 8.0 8.9 17.0 5.3 

- індивідуальна 
зайнятість, 
підприємець/-ця, 
фермер/-ка 

5.7 6.0 5.0 6.0 5.4 4.1 10.4 5.3 4.6 2.1 3.9 

- армія, поліція 0.7 0.7 0.7 0.7 0.8 0.4 0.0 0.0 0.6 0.0 2.3 

- домогосподар/-ка 8.9 6.6 13.6 6.6 13.5 14.0 10.7 15.4 10.0 13.5 15.9 

- на пенсії 30.2 29.3 31.9 29.3 31.6 32.8 26.3 32.8 36.7 32.6 29.2 

- учень/-иця, 
студент/-ка 

2.8 3.2 1.9 3.2 1.4 3.3 4.0 1.5 1.1 0.0 3.2 

- безробітний/-на 7.9 6.6 10.7 6.6 11.4 9.0 8.2 9.9 14.7 16.3 6.6 

- важко сказати 0.3 0.3 0.5 0.3 0.7 0.0 0.0 0.8 0.0 1.8 0.0 

Рівень добробуту 
родини 

           

- дуже низький 13.1 11.8 15.7 11.8 19.5 6.6 11.0 18.1 21.3 10.0 13.3 

- низький 36.2 35.6 37.4 35.6 34.2 45.3 33.5 41.2 42.2 32.3 33.4 

- середній 42.0 43.5 38.7 43.5 38.7 39.0 47.1 31.7 30.2 47.8 45.9 
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100% у стовпчику 
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- високий 6.1 6.4 5.5 6.4 4.3 8.5 7.6 3.8 5.2 4.6 7.4 

- важко сказати 2.7 2.7 2.6 2.7 3.4 0.7 0.8 5.1 1.2 5.3 0.0 
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Таблиця А2 

Соціально-демографічний профіль респондентів/-ок окремих регіонів і 

респондентів/-ок, які проживають у населених пунктах різного типу  

100% у стовпчику 
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К-сть респондентів/-ок 540 700 490 270 680 310 260 750 

Похибка 6.3 5.6 6.6 8.9 5.6 8.3 9.1 5.4 

Регіон         

- Захід --- --- --- --- 41.0 32.1 15.2 16.9 

- Центр --- --- --- --- 32.8 25.4 43.2 37.5 

- Південь --- --- --- --- 18.8 22.5 23.1 31.4 

- Схід --- --- --- --- 7.4 20.0 18.6 14.3 

Тип і розмір населеного 

пункту 
        

- село 51.0 31.9 25.8 18.7 --- --- --- --- 

- СМТ / маленьке місто (до 20 

тис.) 
18.2 11.3 14.1 23.0 

--- --- --- --- 

- середнє місто (20-99 тис.) 7.3 16.2 12.3 18.1 --- --- --- --- 

- велике місто (100 тис. і 

більше) 
23.4 40.6 47.9 40.2 

--- --- --- --- 

Адміністративний статус         

- Центр громади 53.1 71.2 76.3 73.8 12.6 83.5 
100.

0 

100.

0 

- Не є центром громади 46.9 28.8 23.7 26.2 87.4 16.5 0.0 0.0 

Історія адміністративного 

статусу 
        

- Зберегли статус центру 53.1 71.2 76.3 73.8 12.6 83.5 
100.

0 

100.

0 

- Втратили статус центру 34.8 23.6 14.5 10.9 59.6 16.5 0.0 0.0 

- Зберегли статус не-центру 12.1 5.2 9.2 15.3 27.8 0.0 0.0 0.0 

Стать         

- чоловік 46.2 44.9 45.0 45.1 46.6 42.3 47.3 44.7 

- жінка 53.8 55.1 55.0 54.9 53.4 57.7 52.7 55.3 

Вік         

- 18-29 років 18.4 15.5 15.3 14.5 17.8 11.8 17.9 15.7 

- 30-39 років 20.5 20.1 20.4 19.8 18.4 20.6 19.9 22.0 

- 40-49 років 17.9 18.1 18.0 18.0 17.0 16.2 19.7 19.1 

- 50-59 років 16.6 16.6 16.7 16.5 17.0 21.5 15.9 14.4 

- 60-69 років 14.5 15.4 15.7 16.2 14.7 16.0 16.4 15.3 

- 70+ років 12.2 14.2 13.9 15.0 15.2 13.9 10.2 13.5 

Освіта         

- неповна середня і нижче 4.7 4.1 4.5 4.5 5.9 6.9 3.5 2.3 
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100% у стовпчику 
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- повна середня 32.6 26.2 30.2 31.5 41.8 35.9 21.7 18.8 

- середня спеціальна 31.3 35.5 35.2 29.9 32.9 28.6 39.2 34.2 

- вища 31.3 34.2 29.7 33.2 19.2 27.9 35.0 44.5 

- важко сказати 0.2 0.0 0.4 1.0 0.2 0.6 0.6 0.1 

Основний рід занять         

- робітник/-ця (промисловість, 
с/г) 

17.3 18.6 22.9 22.0 20.0 19.4 20.9 19.4 

- службовець/-виця 6.5 9.6 7.5 11.0 7.4 11.3 7.9 8.3 

- спеціаліст/-ка 13.7 19.3 14.6 9.7 8.0 15.0 17.6 21.2 

- індивідуальна зайнятість, 
підприємець/-ця, фермер/-ка 

8.4 4.4 4.3 6.2 5.1 3.7 5.1 7.3 

- армія, поліція 0.5 0.6 1.3 0.3 0.8 0.0 1.0 0.8 

- домогосподар/-ка 10.1 7.7 10.0 7.3 13.6 8.0 7.6 5.4 

- на пенсії 28.2 30.3 30.4 33.4 31.6 31.5 27.5 29.3 

- учень/-иця, студент/-ка 2.4 2.5 3.1 3.6 2.4 1.2 2.6 3.8 

- безробітний/-на 12.9 6.8 4.7 6.7 10.6 8.8 9.7 4.5 

- важко сказати 0.0 0.2 1.1 0.0 0.5 1.0 0.0 0.1 

Рівень добробуту родини         

- дуже низький 15.7 12.1 13.6 9.3 16.0 15.5 12.9 9.4 

- низький 31.0 39.1 32.7 45.9 36.5 37.3 40.5 34.0 

- середній 44.4 40.8 44.0 36.1 39.2 37.6 40.4 46.8 

- високий 7.7 4.4 5.3 8.8 6.0 5.5 4.0 7.2 

- важко сказати 1.2 3.6 4.4 0.0 2.3 4.1 2.2 2.5 
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Таблиця А3 

Соціально-демографічний профіль респондентів/-ок у розрізі статі і віку 

100% у стовпчику 
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8
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6
0

-6
9
 

7
0
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К-сть респондентів/-ок 869 1131 259 377 359 405 330 270 

Похибка 5.0 4.4 9.1 7.6 7.8 7.3 8.1 8.9 

Регіон         

- Захід 27.7 26.7 31.0 27.4 26.9 27.1 25.7 24.3 

- Центр 34.4 35.0 33.6 34.6 35.0 34.8 34.9 36.0 

- Південь 24.5 24.8 23.4 24.9 24.7 24.8 25.3 25.0 

- Схід 13.4 13.4 12.0 13.1 13.4 13.3 14.2 14.7 

Тип і розмір населеного 

пункту 
        

- село 34.8 33.0 37.3 30.6 31.9 34.7 32.4 37.5 

- СМТ / маленьке місто (до 20 

тис.) 
14.4 16.3 11.4 15.7 13.9 20.0 16.1 15.7 

- середнє місто (20-99 тис.) 13.7 12.6 14.5 12.9 14.3 12.6 14.0 9.7 

- велике місто (100 тис. і 

більше) 
37.2 38.1 36.8 40.8 40.0 32.8 37.5 37.1 

Адміністративний статус         

- Центр громади 66.6 68.9 67.8 71.5 69.0 65.2 68.0 64.3 

- Не є центром громади 33.4 31.1 32.2 28.5 31.0 34.8 32.0 35.7 

Історія адміністративного 

статусу 
        

- Зберегли статус центру 66.6 68.9 67.8 71.5 69.0 65.2 68.0 64.3 

- Втратили статус центру 23.6 22.0 24.4 21.3 21.7 23.0 21.1 25.6 

- Зберегли статус не-центру 9.8 9.1 7.8 7.3 9.3 11.8 10.9 10.1 

Стать         

- чоловік --- --- 51.4 50.6 48.6 45.7 40.5 31.0 

- жінка --- --- 48.6 49.4 51.4 54.3 59.5 69.0 

Вік         

- 18-29 років 18.3 14.3 --- --- --- --- --- --- 

- 30-39 років 22.6 18.3 --- --- --- --- --- --- 

- 40-49 років 19.3 16.9 --- --- --- --- --- --- 

- 50-59 років 16.7 16.5 --- --- --- --- --- --- 

- 60-69 років 13.7 16.7 --- --- --- --- --- --- 

- 70+ років 9.4 17.3 --- --- --- --- --- --- 

Освіта         

- неповна середня і нижче 3.5 5.1 1.2 2.4 2.4 3.4 2.7 16.9 

- повна середня 28.3 30.7 29.5 23.5 24.4 33.0 34.8 35.8 

- середня спеціальна 36.6 31.0 27.4 27.3 36.2 41.1 40.3 29.9 

- вища 31.3 32.8 41.9 46.2 36.4 22.2 22.2 17.4 
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100% у стовпчику 
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- важко сказати 0.2 0.3 0.0 0.7 0.6 0.3 0.0 0.0 

Основний рід занять         

- робітник/-ця (промисловість, 
с/г) 

28.4 12.6 21.3 24.9 27.8 31.9 6.0 0.5 

- службовець/-виця 8.2 8.6 7.3 12.5 15.2 9.1 3.0 0.0 

- спеціаліст/-ка 14.1 16.3 17.7 27.6 20.6 15.7 2.8 0.9 

- індивідуальна зайнятість, 
підприємець/-ця, фермер/-ка 

8.8 3.1 8.7 8.7 8.6 5.0 1.1 0.0 

- армія, поліція 1.4 0.1 2.0 0.6 1.0 0.4 0.0 0.0 

- домогосподар/-ка 1.3 15.2 16.8 16.5 7.2 8.5 0.8 0.0 

- на пенсії 24.8 34.7 0.9 1.3 4.2 15.6 85.4 97.5 

- учень/-иця, студент/-ка 3.9 1.8 17.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

- безробітний/-на 8.5 7.5 8.3 7.5 14.4 13.1 0.9 1.1 

- важко сказати 0.7 0.1 0.0 0.4 1.0 0.5 0.0 0.0 

Рівень добробуту родини         

- дуже низький 8.4 16.9 4.0 7.9 8.2 11.7 18.3 33.4 

- низький 33.0 38.8 24.8 24.6 31.2 41.9 52.3 48.3 

- середній 48.0 36.9 54.8 55.0 50.5 39.4 26.1 17.2 

- високий 7.5 5.0 12.0 9.7 7.2 4.0 1.1 0.7 

- важко сказати 3.1 2.3 4.4 2.7 2.8 3.0 2.2 0.3 
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Таблиця А4 

Соціально-демографічний профіль респондентів/-ок у розрізі освіти і рівня 

доходу родини 

100% у стовпчику 

Освіта Дохід родини 
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К-сть респондентів/-ок 87 598 688 622 263 751 822 113 

Похибка 15.8 6.0 5.6 5.9 9.1 5.4 5.1 13.8 

Регіон         

- Захід 28.7 29.8 25.3 26.5 32.6 23.2 28.7 34.3 

- Центр 32.3 30.8 36.8 36.9 32.1 37.5 33.8 25.2 

- Південь 25.4 25.1 25.9 22.8 25.7 22.3 25.9 21.4 

- Схід 13.6 14.3 11.9 13.8 9.5 17.0 11.5 19.2 

Тип і розмір населеного 

пункту 
        

- село 45.4 47.7 33.1 20.2 41.5 34.1 31.5 33.3 

- СМТ / маленьке місто (до 20 

тис.) 
24.2 18.7 13.2 13.4 18.3 15.9 13.8 13.8 

- середнє місто (20-99 тис.) 10.4 9.6 15.3 14.2 13.0 14.6 12.6 8.4 

- велике місто (100 тис. і 

більше) 
20.0 24.0 38.4 52.1 27.2 35.3 42.0 44.5 

Адміністративний статус         

- Центр громади 53.9 54.1 69.7 80.4 61.4 66.8 70.4 71.0 

- Не є центром громади 46.1 45.9 30.3 19.6 38.6 33.2 29.6 29.0 

Історія адміністративного 

статусу 
        

- Зберегли статус центру 53.9 54.1 69.7 80.4 61.4 66.8 70.4 71.0 

- Втратили статус центру 37.4 32.4 21.9 12.6 33.9 21.5 20.9 16.0 

- Зберегли статус не-центру 8.7 13.5 8.4 6.9 4.7 11.8 8.7 13.0 

Стать         

- чоловік 36.3 43.3 49.5 44.1 29.2 41.3 51.9 55.1 

- жінка 63.7 56.7 50.5 55.9 70.8 58.7 48.1 44.9 

Вік         

- 18-29 років 4.4 16.0 13.1 21.0 5.0 11.0 21.0 31.4 

- 30-39 років 11.2 16.1 16.5 29.1 12.3 13.8 26.5 32.2 

- 40-49 років 9.7 14.8 19.4 20.4 11.4 15.5 21.7 21.3 

- 50-59 років 12.8 18.5 20.3 11.5 14.8 19.2 15.6 10.7 

- 60-69 років 9.4 18.0 18.4 10.6 21.5 22.2 9.6 2.9 

- 70+ років 52.5 16.5 12.2 7.4 35.0 18.3 5.6 1.6 

Освіта         

- неповна середня і нижче --- --- --- --- 16.3 4.4 1.4 0.0 

- повна середня --- --- --- --- 43.7 36.9 21.4 14.0 
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100% у стовпчику 

Освіта Дохід родини 
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- середня спеціальна --- --- --- --- 28.8 35.2 36.1 17.2 

- вища --- --- --- --- 11.2 23.0 41.1 68.8 

- важко сказати --- --- --- --- 0.0 0.5 0.0 0.0 

Основний рід занять         

- робітник/-ця (промисловість, 
с/г) 

9.2 26.9 27.5 6.8 8.5 19.5 25.5 9.4 

- службовець/-виця 0.0 3.2 10.7 12.0 1.6 6.5 11.8 12.4 

- спеціаліст/-ка 1.3 1.8 9.7 35.7 2.2 7.6 23.8 27.3 

- індивідуальна зайнятість, 
підприємець/-ця, фермер/-ка 

1.9 3.2 4.6 9.7 1.6 2.0 7.7 23.7 

- армія, поліція 0.0 0.6 0.6 1.0 0.0 0.3 1.3 0.0 

- домогосподар/-ка 6.1 12.2 7.6 7.3 9.0 9.5 7.8 8.8 

- на пенсії 73.8 37.0 30.0 18.2 63.7 43.1 13.2 4.4 

- учень/-иця, студент/-ка 0.0 3.4 1.5 3.9 0.4 2.0 3.6 6.9 

- безробітний/-на 7.6 11.1 7.6 5.2 13.0 9.6 5.2 7.1 

- важко сказати 0.0 0.5 0.1 0.2 0.0 0.0 0.2 0.0 

Рівень добробуту родини         

- дуже низький 48.2 19.2 11.2 4.6 --- --- --- --- 

- низький 36.3 45.1 38.0 25.9 --- --- --- --- 

- середній 13.1 30.4 45.2 53.6 --- --- --- --- 

- високий 0.0 2.9 3.2 13.1 --- --- --- --- 

- важко сказати 2.4 2.4 2.5 2.8 --- --- --- --- 
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Таблиця А5 

Соціально-демографічний профіль респондентів/-ок у розрізі роду занять 

100% у стовпчику 
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К-сть респондентів/-ок 393 163 304 107 177 632 47 158 

Похибка 7.4 11.5 8.4 14.2 11.0 5.8 21.4 11.7 

Регіон         

- Захід 23.8 21.0 24.2 39.9 30.8 25.4 23.5 44.1 

- Центр 32.7 39.6 43.8 26.8 30.2 34.9 31.6 30.0 

- Південь 28.6 21.9 23.5 18.8 27.9 24.9 27.3 14.7 

- Схід 14.9 17.4 8.5 14.5 11.1 14.8 17.6 11.3 

Тип і розмір населеного 

пункту 
        

- село 34.2 29.9 17.7 30.2 51.9 35.4 29.4 45.3 

- СМТ / маленьке місто (до 20 

тис.) 
15.1 20.7 15.1 10.1 14.0 16.1 6.8 17.2 

- середнє місто (20-99 тис.) 13.9 12.2 15.0 11.8 11.3 11.9 12.2 16.0 

- велике місто (100 тис. і 

більше) 
36.9 37.2 52.2 47.9 22.8 36.5 51.7 21.4 

Адміністративний статус         

- Центр громади 68.6 72.3 81.1 71.6 50.6 66.0 77.4 56.8 

- Не є центром громади 31.4 27.7 18.9 28.4 49.4 34.0 22.6 43.2 

Історія адміністративного 

статусу 
        

- Зберегли статус центру 68.6 72.3 81.1 71.6 50.6 66.0 77.4 56.8 

- Втратили статус центру 20.9 19.1 14.8 21.7 34.5 23.8 11.3 32.5 

- Зберегли статус не-центру 10.4 8.6 4.1 6.8 14.9 10.2 11.3 10.7 

Стать         

- чоловік 65.2 44.3 41.8 69.8 6.4 37.2 63.6 48.4 

- жінка 34.8 55.7 58.2 30.2 93.6 62.8 36.4 51.6 

Вік         

- 18-29 років 17.3 13.9 18.6 24.4 30.5 0.5 
100.

0 
16.9 

- 30-39 років 25.6 30.0 36.5 30.8 37.6 0.9 0.0 19.3 

- 40-49 років 25.3 32.5 24.2 27.2 14.7 2.5 0.0 32.7 

- 50-59 років 26.8 18.0 17.1 14.6 15.9 8.6 0.0 27.5 

- 60-69 років 4.7 5.6 2.8 2.9 1.3 43.4 0.0 1.7 

- 70+ років 0.3 0.0 0.8 0.0 0.0 44.2 0.0 2.0 

Освіта         

- неповна середня і нижче 2.1 0.0 0.4 1.5 3.1 10.8 0.0 4.2 

- повна середня 40.3 11.3 3.5 16.8 40.9 36.3 36.3 41.5 

- середня спеціальна 46.6 42.8 21.3 27.3 28.9 33.3 17.9 32.4 
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100% у стовпчику 
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- вища 11.1 45.9 74.9 54.5 26.5 19.4 45.8 20.9 

- важко сказати 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.2 0.0 1.0 

Основний рід занять         

- робітник/-ця (промисловість, 
с/г) 

--- --- --- --- --- --- --- --- 

- службовець/-виця --- --- --- --- --- --- --- --- 

- спеціаліст/-ка --- --- --- --- --- --- --- --- 

- індивідуальна зайнятість, 
підприємець/-ця, фермер/-ка 

--- --- --- --- --- --- --- --- 

- армія, поліція --- --- --- --- --- --- --- --- 

- домогосподар/-ка --- --- --- --- --- --- --- --- 

- на пенсії --- --- --- --- --- --- --- --- 

- учень/-иця, студент/-ка --- --- --- --- --- --- --- --- 

- безробітний/-на --- --- --- --- --- --- --- --- 

- важко сказати --- --- --- --- --- --- --- --- 

Рівень добробуту родини         

- дуже низький 5.6 2.5 1.9 3.8 13.2 27.5 2.0 21.3 

- низький 35.8 27.9 18.0 12.5 38.7 51.7 25.6 43.8 

- середній 54.2 58.7 65.2 56.3 37.1 18.3 54.0 27.6 

- високий 2.9 9.0 10.9 25.5 6.1 0.9 15.3 5.5 

- важко сказати 1.6 1.8 4.0 1.9 4.9 1.6 3.0 1.8 

 





Шоста хвиля всеукраїнського соціологічного дослідження «Децентралізація та реформа 
місцевого самоврядування» проводилася Київським міжнародним інститутом соціології у 
жовтні-листопаді 2021 року на замовлення Ради Європи у співпраці та координації з 
Міністерством розвитку громад та територій України.

Цей звіт опублікований на сайті на сайті Програми Ради Європи «Децентралізація і реформа 
публічної адміністрації в Україні» за адресою http://www.slg-coe.org.ua/category/library/


